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24. Dnevi mladih in kulture – V soboto 
se je ob skate contestu za stare in mlade borce, 
ki ga je v sodelovanju s Šaleškim študentskim 
klubom organiziral 6pack Čukur, ponovno zdru-
žil legendaren thrash metal band Kaoz. Oboji 
so nastopili tudi na rolkarskem tekmovanju na 
bazenu leta 1999, tokrat pa so za oder prevzeli 
streho okrepčevalnice Mladost in dokazali, da 
drznosti in domišljije med skaterji ne manjka.
Več na strani 13.

Petek 9/16 °C) bo deževen, v 
soboto (8/16 °»C) in nedeljo 
(10/18 °C) bo delno oblačno. 
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Siti besed?
Bojana Špegel

»Otroci v šolah naj bodo lačni le znanja!« To je žal v Sloveniji trenu-
tno le želja, zapisana tudi v poziv Zveze prijateljev mladine Slovenije 
ob dobrodelni akciji Stopimo skupaj – siti besed. Ker so številni slove-
nski otroci res lačni. Česar mnogi še vedno ne morejo verjeti. Ker je 
težko verjeti, da se to dogaja v državi, ki je sicer v krizi, a očitno ne le v 
finančni. Slovenija, nekoč sinonim za socialno državo, je postala drža-
va, v kateri gredo otroci lačni v šolo in iz nje. Da ne govorimo o tem, 
da gredo v socialno najbolj prizadetih družinah nekateri zgodaj spat 
zato, da ne mislijo na hrano. Ker jim mama ne more dati večerje. Ne 
sebi, ne njim.

Dobrodelno akcijo je zveza prvič pripravila lansko leto. Z njo so 
zbrali dobrih 126 tisoč evrov, kar ni zadoščalo, da bi bili siti vsi otroci 
v naših šolah. 532 otrokom v 79 slovenskih šolah so lahko sedem 
mesecev zagotovili malice ali kosila. Kljub sprejetju Zakona o šolski 
prehrani se žal še vedno dogaja, da vsi osnovnošolci in dijaki niso 

siti. Zato je prejšnjo sredo potekala še ena dobrodelna akcija 
z istim nazivom, v njej pa je ZPMS zbirala denar za šolsko 
prehrano v prihodnjem šolskem letu. Da, in bila je uspešna. 
Zbrali smo 105 tisoč evrov. Tudi prostovoljci velenjske zveze 
prijateljev mladine smo dvigovali telefone in zbirali sredstva 
med dobrodelnim koncertom, ki ga je prenašala nacionalna 
televizija. Občutki? Mešani. Sama sem sprejela največ klicev 
starejših, ki so se opravičevali, ker ne morejo dati več. Ker 
tudi sami nimajo, a misel na lačne otroke jih žalosti. »To me 
spominja na moje otroštvo, pred dolgimi sedmimi desetletji. 
Danes se to ne bi smelo več dogajati,« mi je rekla ena od 
tistih, ki je darovala. Eni so bili zelo hudi. »Vzeti je treba 

tajkunom, ki so uničili to državo,« so kričali v slušalko. Se strinjam, a 
ne verjamem, da bi to pomagalo lačnim otrokom. Občutek, ko je kdo 
daroval veliko, tudi po 100 in več evrov, je bil fantastičen. A tudi pri 
tistih, ki so darovali 10, sem čutila veliko hvaležnost do njih. 

Slovenija je v zadnjih letih postala dežela dobrodelnih prireditev. Kar 
ni dobro. Ker dobri ljudje, ki pogosto tudi sami stežka shajajo, z njimi 
rešujejo stiske, ki bi jih morala država. Ki je očitno zatajila. Na več 
področjih. Nekako še razumem, da z akcijami zbiramo sredstva za 
letovanja otrok, ne razumem pa več, da z njimi zbiramo za pižame v 
bolnišnicah, za gasilce in za, ne nazadnje, rešitev Renejeve nogice. Saj 
poznate to žalostno zgodbo. Naši zdravniki so predlagali amputacijo, 
ameriški menijo, da mu jo lahko rešijo. S pomočjo dobrih ljudi bodo 
vsaj poskusili, saj država ni hotela plačati posega.

Slovenci smo res siti besed. Siti samovšečnih politikov, ki medeno 
govorijo, ko potrebujejo naš glas, potem pa na obljube pozabijo. Siti 
smo počasnosti sprememb na bolje. In lačni prijaznejše prihodnosti. 
Vsaj takšne, kot smo jo že okusili. Naveličani, razočarani in tudi oseb-
no prizadeti vsekakor nismo več niti dobri državljani. Kar znajo poli-
tiki okusiti že 25. maja, na letošnjih evropskih volitvah. Čeprav vem, 
da ni prav, me ne bi prav nič čudilo, če bo na njih volilna udeležba 
porazna. Predvsem zato, ker imamo tudi navadni ljudje počasi vsega 
»poln kufer«. In vse bolj plitek žep.
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Velenje, Topolšica, 8., 9. maj – Šaleška dolina je dostojno počastila 9. maj, dan zmage nad nacizmom in fašizmom in dan 
Evrope. V Topolšici, kjer je potekala svečanost ob 69-letnici podpisa delne nemške kapitulacije na tleh tega zdraviliškega kraja 
leta 1945, je slavnostni govornik Darko Menih nakazal, da Slovenci, če je zgodovina res učiteljica, doslej nismo bili najboljši 
učenci, na drugem koncu, v Velenju na Odru pod magnolijami, pa Bojan Kontič poudaril pomen svobodoljubnih, naprednih, 
povezovalnih ljudi in vrednot, za katere so v 2. svetovni vojni umirali napredni narodi. Več na tretji strani.
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Mednarodni muzejski dan 
v Muzeju Velenje

Velenje, 18. maja – Tudi Muzej Velenje bo zaznamoval Mednarodni dan 
muzejev. V nedeljo vabijo posamezne obiskovalce, da si brezplačno ogle-
dajo muzejske in galerijske zbirke Muzeja Velenje, muzejske zbirke Mu-
zeja usnjarstva na Slovenskem v Šoštanju, Hišo mineralov, Kavčnikovo 
domačijo v Zavodnjah pri Šoštanju in Grilovo domačija v Lipju pri Vele-
nju. Hkrati bodo v nedeljo ob 10. uri na Kavčnikovi domačiji pripravili 
nedeljsko muzejsko ustvarjalnico »Pomlad na Kavčnikovi domačiji«. Otro-
ci bodo lahko spoznali in raziskali Kavčnikovo domačijo, uredili zeliščni 
vrt ob hiši, v peči bodo spekli kruh. Pomladno obarvane delavnice bo pri-
pravila Andreja Zelenik. Če bo dež, bo ustvarjalnica naslednjo nedeljo.
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Dan zmage in dan Evrope v Šaleški dolini

5Prenova mestnega središča

Foto: Martina Hrastnik, Tilyen Mucik
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	 15.	maja	2014OD SREDE DO TORKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (9,5 % DDV 0,15 €,  
cena izvoda brez DDV 1,65 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž Geršak 
(oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, Bernarda 
Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za katere se 
plačuje davek po 9,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Vitanjsko kulturno središče evropskih vesoljskih 
tehnologij je bilo konec prejšnjega tedna tudi 
slovensko središče slavja ob 10-letnici vstopa 
naše države v Evropsko unijo. Ko je Slovenija 
pred desetletjem vstopala v to evropsko družino, 
je bila sprejeta kot »pridna« in perspektivna 
članica, pri nas so bila seveda tudi pričakova-
nja, da bo naša kokoška v evropskem gnezdu 
(še bolj) nesla zlata jajca. Pa se je v desetletju 
pokazalo, da nismo znali izrabiti vseh možno-
sti, in po krizi je naša kokoš postala oskubljena 
kura. Ni je oskubila le »objektivna« kriza, 
dodobra so jo oskubili razni tajkuni, z različni-
mi odločitvami tudi politiki. Paslo jo je veliko 
različnih »pastirjev«, pa so njeni državljani ven-
darle vse bolj lačni. Slavje ob desetletnici je bilo 
res v pomembnem središču, a mi smo še daleč 
od vesolja. Trdo smo pristali povsem na tleh, 
še pod tlemi! Nekateri so ob govoru Alenka 
Bratušek, predsednice vlade,  ki opravlja le še 
tekoče posle, rekli, da nam bi bilo gotovo bolje, 
če bi se izpolnilo, kar je rekla. A lahko bi to že 
storila in bi nam bolje že bilo. In bili bi višje. 
Ne pa, da smo se morali zdaj neizmerno veseli-
ti »izjemnega uspeha«, ko smo se na Evrosongu 

prebili v finale.

Mi pa se še vedno odločamo, kdaj bodo volitve. 
Ne le to, če sploh bodo kmalu, saj nekateri 
strokovnjaki od predsednika države terjajo, da 
najde vse možnosti, da bi vendarle našli novega 
mandatarja. Mnogi so že takoj po odstopu 
zagotovili, da ga ne bodo, a pri nekaterih upa-
nje še vedno obstaja. Kakšno upanje je sploh 
to!, negodujejo drugi. Morda na kasnejše voli-
tve upajo stranke, ki se šele oblikujejo in bi jih 
predčasne volitve lahko prehitele. Na kasnejše 
volitve upajo morda tudi nekateri poslanci, ki 
jih nič kaj ne mika zapustiti toplih poslanskih 
stolčkov.

Slovenija se po menjavah vlad uvršča med 
»najhitrejše« v Evropi; to pa se seveda pozna 
tudi pri uresničevanju nekaterih strateških 
projektov. Za naše širše okolje je to gotovo tudi 
načrtovana hitra cesta. Lopato bi že dolgo tega 
moral zasaditi premier Janša, pa ni potrjena še 
niti trasa. Res lahko rečemo, da je hitra cesta 
tretje razvojne osi še v zraku. Na drugem koncu 
našega območja, med šentjursko in šmarsko 
občino, pa lahko vozniki in drugi že vidijo prave 
obrise nove ceste, ki bo res šla po zraku. Nov 

nadvoz bo rešil promet na cesti Celje–Dobovec, 
ki v Grobelnem na razdalji 750 metrov kar 
trikrat prečka železniško progo. Zaradi tega 
morajo vozniki velikokrat čakati pred spušče-
nimi zapornicami. Gradnja tega nadvoza bo v 
celoti stala dobrih 17 milijonov evrov, 85 odstot-
kov bo sofinancirala Evropska unija iz Evrop-
skega sklada za regionalni razvoj. Po pogodbi 
naj bi bila vsa dela končana do naslednjega 
avgusta. Krajani bodo končno lažje zadihali, 
saj so doslej opozarjali na težave zaradi stoječih 
vozil. Večina jih motorjev seveda ni ugasnila.

Na onesnaženje spet vse bolj opozarjajo tudi 
v Celju. Zdaj so najbolj na udaru nesrečni 
prašni delci, tako imenovani MP10. Nekateri 
opozarjajo, da je teh vse več prav zaradi večje 
uporabe cenejših drv za kurjenje v štedilnikih 
in pečeh. V Celju bi to radi zboljšali tudi z 
dodelitvijo subvencij tistim, ki bi se preusmerili 
na uporabo plina, in za nekatere druge ukrepe. 
Razpis je po pooblastilu MO Celje pripravila 
Energetika Celje. Gre za nepovratne finančne 
spodbude, s katerimi želi Mestna občina Celje 
izboljšati zrak v mestu. 

Nekaj dobrega pa je »v zraku« vsaj v Rogaški 
Slatini. Tam bodo kmalu odprli novo pokrito 
tržnico. Njena posebnost bo ta, da bodo prodaj-
ne prostore nudili brezplačno. Vsaj na začetku. 
Tako želijo spodbuditi prodajalce, saj si želijo 
živahno tržno dogajanje, ki naj bi bilo zanimivo 
tudi za turiste, ki jih v tem turističnem kraju ne 
manjka.

Pa še to: tudi občina Slovenske Konjice postaja 
vse bolj modra. Modrina se iz središče mesta 
širi na vas. Najprej v Tepanje, potem še kam. 
Gre seveda za modrino »stoječega prometa«. 
Za parkiranje v modrih conah. 
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Vitanje v središču 
10-letnice vstopa v EU
Pred desetimi leti kot pridna kokoška, zdaj kot oguljena 
kura – Naša hitra cesta še v zraku, cesta skozi Grobelno 
kmalu po zraku – V Celju boj proti MP10

V maju še dva nova oddelka vrtca
Velenje, 7. maja –	V	zadnjih	letih	število	vpisanih	otrok	v	Vrtcu	Ve-

lenje	narašča.	Mestna	občina	Velenje,	ustanoviteljica	Vrtca	Velenje,	
se	je	tudi	v	letošnjem	šolskem	letu	odzvala	na	povečan	vpis	otrok	v	
vrtec	in	že	med	šolskim	letom	zagotovila	dva	nova	oddelka	za	naj-
mlajše	otroke;	enega	v	Vrtiljaku	in	enega	v	Cicibanu.	Takoj	po	pr-
vomajskih	počitnicah	pa	so	odprli	še	dva	nova	oddelka	na	osnovni	
šoli	Šalek	v	okviru	organizacijske	enote	Lučka.	Oddelki	enot	Vrtca,	
ki	delujejo	na	osnovnih	šolah,	so	bili	zelo	dobro	sprejeti.	Trenutno	
Vrtec	Velenje	obiskuje	1.382	otrok,	razporejeni	pa	so	v	79	oddelkov.	
Na	začetku	šolskega	leta	je	vrtec	obiskovalo	1.339	otrok.
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Sofinanciranje malih čistilnih naprav
Velenje, 6. maja –	Mestna	občina	Velenje	je	na	svojih	spletnih	stra-

neh	objavila	Javni	razpis	za	dodelitev	nepovratnih	finančnih	sred-
stev	za	izgradnjo	malih	komunalnih	čistilnih	naprav	v	letu	2014.	
Dodelili	bodo	nepovratna	finančnih	sredstva	za	izgradnjo	malih	
komunalnih	čistilnih	naprav	do	50	populacijskih	enot	(PE).	Višina	
sofinanciranja	je	tisoč	evrov	na	stanovanjski	objekt,	ki	se	priklju-
či	na	malo	komunalno	čistilno	napravo.	Upravičenci	so	lastniki	
obstoječih	stanovanjskih	objektov.	Vloge	bodo	sprejemali	do	31.	
avgusta	2014.
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Župan sprejel zaposlene v zdravstvu
Velenje – Župan	Mestne	občine	Velenje	Bojan Kontič	je	na	sprejem	

povabil	zaposlene	v	Zdravstvenem	domu	Velenje,	Lekarni	Velenje,	
Domu	za	varstvo	odraslih	Velenje,	Bolnišnici	Topolšica	in	zasebni-
ke	s	koncesijo.	Maj	je	namreč	mesec,	ko	obeležujemo	tudi	svetovna	
dneva	babic	ter	medicinskih	sester	in	zdravstvenih	tehnikov.
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Nad plazove v Florjanu in Ravnah
Šoštanj	–	Takoj	po	prvomajskih	praznikih	je	izbrano	podjetje	

Nivig	iz	Šoštanja	začelo	dela	pri	gradnji	kanalizacije	Ravne	–	veja	
Ošteter.	Z	njo	bodo	uredili	območje	ob	lokalni	cesti	pod	južnim	
pobočjem	Strnahovega	vrha	s	cerkvijo	sv.	Duha.	Naložbo,	vredno	
107.000	evrov,	bo	v	celoti	poravnala	Občina	Šoštanj,	dela	pa	bodo	
trajala	dva	meseca.

Pripravljajo	pa	se	že	na	saniranje	plazov	v	Florjanu	in	Ravnah	ter	
sanacijo	javne	poti	ter	lokalne	ceste	v	Florjanu.
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Vseživljenjsko učenje na VŠVO
Velenje	–	Na	Visoki	šoli	za	varstvo	okolja	so	v	okviru	Tedna	vseži-

vljenjskega	učenja	pripravili	več	predavanj,	ki	so	namenjena	javno-
sti.	Začeli	so	s	predavanjem	krajinske	arhitektke	Saše Piano,	ki	je	
v	torek	predavala	o	mestnem	drevju.	Nadaljujejo	danes,	15.	maja,	
dopoldne	z	delavnico	YOUth	4EU	(Mladinski	svet	Velenje)	in	po-
poldanskimi	dobrimi	praksami	v	svetu	in	pri	nas	ter	zelenih	prilo-
žnostih	za	nova	delovna	mesta	(Barbara Zrimšek).

Prihodnji	teden	načrtujejo	še	tri	dogodke;	v	torek,	20.	maja,	dopol-
dne	predavanje	o	vplivih	onesnaženega	zraka	na	zdravje	ljudi	in	s	
predstavitvijo	projekta	Take	a	breath	(dr. Samar Al Sayegh Petkove-
šek,	mag. Simona Uršič, Alenka Iršič),	v	sredo	popoldan	s	trdnimi	
odpadki	na	slovenski	obali	(Štefan Trdin),	zaključili	pa	bodo	s	pro-
jekcijo	filma	Plastik	fantastik	(Uroš Robič).
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Na bencinski črpalki v Žalcu 
oddali vloge na 8. razpis 
za regionalni razvoj tudi 
predstavniki nekaterih občin 
regije Saša

Tatjana Podgoršek

V	minulih	dneh	so	polnili	poročila	in	časopi-
sne	strani	prispevki	o	jezi	županov	slovenskih	
občin,	ki	so	se	odzvali	na	8.	javni	razpis	gospo-
darskega	ministrstva	za	predložitev	vlog	za	pri-
dobitev	nepovratnih	evropskih	sredstev.	Iz	ne-
počrpanih	kvot	za	obdobje	2007–2013	je	ostalo	
31	milijonov	evrov,	za	njihovo	razdelitev	pa	je	
ministrstvo	spremenilo	pravila	igre,	in	to	najbolj	
nemogoče	in	nedemokratično,	po	mnenju	Ra-
čunskega	sodišča	pa	tudi	po	nerazvojnih	meri-
lih.	Prosilci	so	namreč	vloge	za	sofinanciranje	
projektov	lahko	začeli	oddajati	določenega	dne	
opolnoči,	in	to	do	porabe	razpisnih	sredstev,	
štela	pa	sta	datum	in	ura	poštnega	žiga.	Zato	
so	nekateri	župani,	občinski	uradniki	in	usluž-
benci	zavodov	del	noči	iz	nedelje,	4.	maja,	na	
ponedeljek,	5.	maja,	preživeli	čakajoč	v	vrstah	
na	bencinskih	črpalkah,	ki	edine	sprejemajo	po-
štne	pošiljke	24	ur	na	dan.	Za	nameček	naj	bi	se-
daj	o	razvojnih	projektih	občin	odločal	še	žreb.

Med	čakajočimi	na	bencinski	črpalki	v	Žalcu,	
ki	je	prva	najbližja	črpalka,	odprta	toliko	časa,	
so	bili	tudi	uslužbenci	občinskih	uprav	iz	regije	
Saša:	Mestne	občine	Velenje,	Občin	Šmartno	ob	
Paki,	Rečica	ob	Savinji	in	Solčava.	Občina	Mo-
zirje	je	vlogo	na	razpis	oddala	na	mozirski	po-
šti,	občine	Šoštanj,	Luče,	Ljubno,	Gornji	Grad	
in	Nazarje	pa	na	razpoložljiv	evropski	denar	
niso	»startale«.	

»Famozni razpis«
	»Drži,	da	smo	se	prijavili	na	»famozni«	8.	jav-

ni	poziv	ministrstva	za	Razvoj	regij	s	projek-
tom	Kanalizacija	Paška	vas.	Ocenjen	je	na	575	
tisoč	evrov.	Vlogo	smo	oddali	na	žalskem	ben-
cinskem	servisu	v	ponedeljek,	5.	maja,	ob	00.01,	
torej	takoj,	ko	je	bilo	to	možno,«	so	povedali	na	
upravi	Občine	Šmartno	ob	Paki.	Po	informaci-
jah	njihove	uslužbenke	so	bili	med	čakajočimi	
tudi	predstavniki	Občine	Kranj	ter	nekaterih	
Občin	Spodnje	Savinjske	doline.	Na	bencinski	
črpalki	so	se	menda	dobro	organizirali,	saj	so	
dobili	žig	in	zaznamek	glede	časa	oddaje	vloge	
zelo	hitro,	nato	pa	so	imeli	čas	še	za	vse	ostale	
administrativne	zadeve.	Ker	so	prepričani,	da	
je	njihova	vloga	popolna	in	projekt	upravičen	
za	sofinanciranje,upajo,	da	bodo	kljub	zelo	ne-
navadnim	merilom	za	izbor	na	pozivu	uspešni.

Varnostniki zaradi nas
Direktorica	uprave	Občine	Solčava	Albina 

Štiftar	je	stopila	v	vrsto	čakajočih	na	povratku	
domov	z	dopusta.	»Prav	zabavno	je	bilo.	Prvo-
tno	sem	mislila,	da	so	varnostniki	tam	zaradi	
bankomata,	kasneje	pa	ugotovila,	da	so	zaradi	
nas.«	Povedala	je,	da	so	oddali	vlogo	za	sofinan-
ciranje	projekta	Alternativna	mobilnost.	Vreden	
je	640	tisoč	evrov,	predvideva	pa	med	drugim	
ureditev	1,5	kilometra	kolesarske	poti	ob	ob-
stoječi	cesti	v	Logarsko	dolino,	turističnih	poti	
ter	turistične	infrastrukture	v	omenjeni	dolini.	

Kot butalci
Župan	Občine	Rečica	ob	Savinji	Vinko Jeraj	

je	povedal,	da	so	poslali	»v	vrsto«	na	Petrolov	
bencinski	servis	v	Žalcu	občinskega	uslužbenca	
Roka.	Na	razpisu	sodelujejo	s	projektom	obnove	
Tavčarjevega	dvora.	Njegova	vrednost	je	blizu	
900	tisoč	evrov.	»Ideje	nekaterih	odgovornih	v	

državi	spominjajo	na	Butale,	mi	pa	se	počutimo	
kot	Butalci	v	prizadevanjih	za	razvoj	lokalnega	
okolja.	Tega	bo	po	čudnih	merilih	sedaj	določal	
še	žreb,«	je	komentiral	Jeraj.

Opolnoči in minuto čez 
polnoč

»Mestna	občina	Velenje	je	kupila	tri	srečke	na	
loteriji	gospodarskega	ministrstva.	Dve	je	odda-
la	ob	polnoči,	tretjo	pa	minuto	čez	polnoč,«	je	
povedala	Karla Sitar	z	omenjene	lokalne	sku-
pnosti.	Ob	polnoči	je	oddala	prijavo	za	projekt	
Podjetniški	center	Standarda,	ki	predvideva	
odkup	dobrih	1.800	kvadratnih	metrov	celotne	
spodnje	etaže	bivše	trgovine.	Projekt	je	vreden	
1,9	milijona	evrov,	od	tega		na	razpisu	upajo	na	
dobrih	1,3	milijona	denarja.	Druga	»polnočna«	
oddana	vloga	je	bil	projekt	Spodbujanje	podje-
tništva	Saša	subregije,	vreden	161	tisoč	evrov.	
Predvideva	ureditev	podjetniškega	inkubator-
ja.	Zanj	pričakujejo	107	tisoč	evrov	»težak«	so-
financerski	delež.	Minuto	čez	polnoč	pa	je	za-
beležen	podatek	za	projekt	Regijska	galerija	
Velenje.	Celovita	prenova	obstoječe	galerije	v	
center	kreativnih	industrij	je	ocenjena	na	1,360	
milijona	evrov,	EU	pa	naj	bi	zanj	primaknila	
950	tisoč	evrov.	

Po pošti
Po	zagotovilih	Iva Glušiča	iz	uprave	Občine	

Mozirje	kandidirajo	na	razpisu	s	projektom	
Razširitev	in	posodobitev	čistilne	naprave	Lo-
ke.	Gre	za	projekt,	pri	katerem	poleg	mozirske	
občine	kot	nosilke	projekta	sodelujeta	še	občini	
Nazarje	in	Rečica	ob	Savinji.	Gre	za	630	tisoč	
evrov	vredno	naložbo,	vlogo	zanjo	pa	so	odda-
li	na	mozirski	pošti	takoj	po	njenem	odprtju.	

n

Črpalkarske razvojne minute

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, določenih z 

zakonom, izpolnjevati še naslednje:

ź najmanj VI. stopnjo strokovne izobrazbe kmetijske, 

ekonomske ali druge ustrezne smeri 

ź najmanj 10 let delovnih izkušenj na vodilnih in 

vodstvenih delovnih mestih 

ź državljan Republike Slovenije 

ź program dela za prihodnje štiriletno obdobje 

Pisne prijave z ustreznimi dokazili o izpolnjevanju pogojev 

naj kandidati pošljejo v zaprti ovojnici do 26. 05. 2014 v 

tajništvo Kmetijske zadruge Šaleška dolina z. o. o., Metleče 

7, 3325 Šoštanj, z oznako na ovojnici " Za razpis direktorja ".

Kandidati bodo pisno obveščeni v 8 dneh po izboru.

SMO USPEŠNA ZADRUGA IN RAZPISUJEMO 

PROSTO DELOVNO MESTO DIREKTORJA 
(za štiriletno mandatno obdobje)
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 9. maja – V petek so v 
Zdravstvenem domu Velenje pri-
pravili priložnostno slovesnost 
ob podelitvi certifikata kakovosti 

po mednarodnem standardu ISO 
9001 : 2008. S tem potrjujejo, je 
na podelitvi dejal direktor certifi-
ciranja sistemov vodenja Bureau 
Veritas Borut Mlakar, da so njihove 
storitve za paciente in druge upo-

rabnike varne, kakovostne in stro-
kovno pravilne.

Direktor Zdravstvenega doma 
Velenje Jože Zupančič je dodal, da 
certifikat predstavlja začetek priho-
dnjega sistematičnega spremljanja 

in analiziranja dela ter izboljšav. 
Postopek pridobitve je trajal dobro 
leto, za uspešno certificiranje pa so 
zaslužni mnogi. Direktor je pose-
bej omenil Marjanco Kamenik, do 
upokojitve njegovo pomočnico, in 
ustanovitelja zavoda Mestno ob-
čino Velenje. »Oba župana, tako 
prejšnji Meh kot sedanji Kontič, 

sta podpornika visoke stopnje za-
gotavljanja zdravstvenih storitev 
za občanke in občane.«

Slovesne podelitve se je poleg za-
poslenih, članov sveta zavoda in 
gostov udeležil tudi župan Bojan 
Kontič. Pri tem je spomnil, kako 
pomembno je ohranjanje javnega 
zdravstva za blaginjo prebivalstva. 

Kot ustanovitelji javnega zavoda pa 
spomnil, da Mestna občina Velenje 
vanj vlaga veliko sredstev. 

V Sloveniji ima certifikat kakovo-
sti po standardu ISO tretjina zdra-
vstvenih domov, v celem svetu pa 
že več milijonov podobnih ustanov.

n

Certifikat kakovosti v zdravstvu
Na pridobitev so se pripravljali dobro leto, spremljanje in višanje 
kakovosti pa je stalna naloga

S podelitve: Jože Zupančič, Bojan Kontič, Borut MlakarSlovesnosti so se udeležili (tudi) zaposleni.

9. maj, dan zmage in dan 
Evrope – Spominjamo 
se konca druge svetovne 
vojne, s Schumanovo 
deklaracijo pet let po 
njej pa prvega koraka k 
združevanju Evrope

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 9. maja – V Velenju so dan zma-
ge in dan Evrope počastili s slovesnostjo na 
Odru pod magnolijami pri domu kulture s 
programom, ki ga je pripravila Regionalna 
kulturna naveza Triangel.

Osrednji govorec, župan Mestne občine 
Velenje in predsednik Območne organiza-
cije ZZB za vrednote NOB Bojan Kontič, 
je pomembnima dnevoma za Evropo pote-
gnil vzporednico: »Leta 1945 je ves napre-
dni svet praznoval zmago nad nacizmom 
in fašizmom, pet let za tem, ko so si naro-

di Evrope še vedno prizadevali odpraviti 
posledice vojne, je bila sprejeta Schuma-
nova deklaracija. Predstavlja začetek no-
ve združene Evrope, najprej v proizvodnji 
jekla in premoga, potem pa vse do danes 

tako na prostem trgu kot prostem pretoku 
ljudi. Danes je EU skupek različnih kultur, 
ki imajo za skupni imenovalec strpnost, v 
prihodnosti pa tudi več solidarnosti ter pri-
jaznosti do ljudi in dela,« je dejal. 

Ob tem je poudaril, da tudi danes razlogov 
za pesimizem ni treba postavljati v prvi plan, 
kot to počnemo v zadnjem obdobju, in po-
novil – »Kdor gleda črno, tudi vidi črno. Če 
pa vidiš črno, ne vidiš napredka, priložnosti.«  

Zaključil je, da je 9. maj praznik svobo-
doljubnih, naprednih, povezovalnih, soli-
darnih ljudi in vrednot, za katere so v dru-
gi svetovni vojni umirali napredni narodi.

n

Milena Krstič - Planinc

Topolšica, 8. maja – Pred spo-
minsko sobo v zdraviliškem parku 
v Topolšici, ki je posvečena podpi-
su delne nemške kapitulacije arma-
dne skupine E in nemških oborože-
nih sil za JV Evropo (podpisal jo je 
general Alexander Loehr), je bila na 
predvečer praznika dneva zmage 
osrednja slovesnost ob 69. obletnici 
enega najpomembnejših dogodkov, 
ki se je na slovenskih tleh zgodil v 
času druge svetovne vojne. 9. maj 
predstavlja uradni konec druge sve-
tovne vojne, praznujemo pa ga kot 
dan zmage nad okupatorjem.

V Topolšici, od koder je leta 1945 
šla v svet novica o delni kapitulaci-
ji nemških oboroženih sil, sta sve-
čanost pripravila Območna Zveza 
združenj borcev za vrednote NOB 
Velenje in Krajevna skupnost To-

polšica, ki na ta dan praznuje tudi 
krajevni praznik.

Slavnostni govornik je bil župan 
Občine Šoštanj (in tudi krajan To-
polšice) Darko Menih, ki je v svo-

jem govoru posebej poudaril, da je 
Slovenija v letih po osamosvojitvi 
zapravila veliko priložnosti, da bi 
bilo bolje, drugače. 

»Pravijo, da je zgodovina učitelji-

ca, vendar Slovenci do sedaj nismo 
bili dobri učenci. Če bi bili, se ne bi 
ponavljali dogodki iz leta 1941, ne 
bi se začelo mednacionalno podpi-
hovanje in bratovsko sovraštvo. Še 
vedno smo sprti in smo vaši in naši. 
23. decembra 1990 je potekal plebi-
scit o osamosvojitvi Slovenije, 25. 
junija je slovenski parlament spre-
jel ustavni zakon o samostojnosti, 
vendar se po triindvajsetih letih v 
samostojni Sloveniji vse pogoste-

je sprašujemo, ali so bile množice 
brezposelnih, številne afere vlada-
jočih politikov, odhajanje mladih 
intelektualcev v tujino, trepetanje 
za zasluženo pokojnino, vedno 
daljše vrste pred dobrodelnimi or-
ganizacijami ... to, kar smo želeli?«, 
je vprašal.

Žal pa ta proslava spet ni bila dr-
žavna proslava, za kakršno si v Ša-
leški dolini prizadevajo že dolgo, 
na kar so spomnili mnogi udele-

ženci proslave, med njimi dr. Franc 
Žerdin, podpredsednik območne 
borčevske organizacije: »Nismo še 
obupali, čeprav nas v Ljubljani no-
čejo slišati,« je dejal. 

Morda pa državno proslavo v To-
polšici dočakajo naslednje leto, ko 
bo okrogla obletnica zgodovinske-
ga dogodka, ki se je zgodil na tu-
kajšnjih tleh.

n

Dan, ko je svet slišal za Topolšico
Dan zmage slovesno zaznamovali v Topolšici, od koder je 9. maja 
1945 odšla v svet novica o delni kapitulaciji nemških oboroženih sil 
– Kljub prizadevanjem Topolšica še vedno brez državne proslave 

V prvi vrsti: predsednik sveta KS Topolšica Herman Pergovnik, župan Šoštanja Darko Menih 
in podpredsednik Območne ZZB za vrednote NOB dr. Franc Žerdin

Dan svobodoljubnih ljudi

Ponosni praporščaki (vse fotografije: S. H.)
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Tatjana Podgoršek

Prejšnji	torek	se	je	iztekel	rok	za	
oddajo	vloge	za	pridobitev	subven-
cije	v	kmetijstvu	za	tekoče	leto.	Za	
to	obliko	pomoči	države	je	tudi	med	
kmeti	Šaleške	doline	precejšnje	za-
nimanje.	Razumljivo,	poudarja	Lidi-
ja Diklič	–	vodja	velenjske	izpostave	
Kmetijsko-gozdarskega	zavoda	Ce-
lje,	saj	predstavljajo	pomemben	vir	
prihodkov	na	kmetiji.	Lani	so	na	
omenjeni	izpostavi	oddali	589,	letos	
591	vlog.	»Ob	tem	je	treba	pouda-
riti,	da	so	nekateri	kmetje	preneha-
li	delovati	in	so	kmetijske	površine	
dali	v	najem,	pojavljajo	pa	se	tudi	
novi,	ki	so	jih	za	dejavnost	v	precej-
šnji	meri	spodbudile	razmere	na	tr-
gu	dela.	Med	slednjimi	so	predvsem	
mladi,	kar	je	spodbudno.	Mislim,	
da	se	za	obstoj	kmetijske	dejavnosti	
v	dolini,	ki	velja	za	območje	z	ome-
jenimi	dejavniki,	ni	bati.«

Število zahtevkov 
raste

Od	26.	februarja	do	6.	maja	so	
kmetje	oddajali	zbirne	vloge	(zah-
tevke)	za	pridobitev	subvencije	za	
težje	pridelovalne	razmere,	za	iz-
plačilo	regionalnih	plačil	(tako	
imenovane	plačilne	pravice)	in	za	
izvajanje	kmetijsko-okoljskih	podu-
krepov:	ekološko	kmetovanje,	so-
naravna	reja	domačih	živali,	ohra-
njanje	travniških	sadovnjakov,	tra-
dicionalnih	avtohtonih	rastlin	in	
pasem,	košnja	strmih	travnikov	…

Na	vprašanje,	koliko	denarja	lah-
ko	pridobi	kmetija	iz	subvencij,	je	
Lidija	Diklič	odgovorila:	»Težko	re-
čem.	Višina	subvencije	za	območja	
z	omejenimi	dejavniki	kmetovanja	
je	odvisna	od	števila	točk,	ki	jih	prej-
me	vsaka	kmetija.	V	težjih	pogojih	
ko	kmetuje,	več	točk	dobi	in	s	tem	
višjo	subvencijo.	Giblje	se	od	100	do	

300	evrov	na	hektar.	Višina	plačilne	
pravice	znaša	za	travnik	dobrih	108,	
za	njivo	pa	332	evrov.	K	osnovnemu	
je	potrebno	prišteti	še	zgodovinsko	
vezana	plačila.	Ta	izhajajo	iz	v	pre-
teklosti	izplačanih	mlečnih	premij	
in	premij	za	bike,	vole	ter	drobnico.«

Podatkov	o	višini	najvišje	subven-
cije	v	Šaleški	dolini	Dikličeva	ni-
ma.	Je	pa	povedala,	da	so	leta	2012,	
za	katerega	so	zaključene	in	tudi	že	

izplačane	vse	sub-
vencije,	kmetje	za	
svoje	 zahtevke	
iz	te	postavke	v	
dolini	pridobili	
malo	manj	kot	
2,8	 mil ijona	
evrov,	kar	ni	ta-
ko	malo.	Za	leto	

2013	pričakujejo	
podobno	vsoto.

Ukrepi za mlade 
prevzemnike

Dikličeva	je	še	dejala,	da	tokratni	
razpis	za	pridobitev	subvencij	ni	
predvideval	pomoči	mladim	pre-
vzemnikom	kmetij.	Lani	so	na	ve-
lenjski	izpostavi	pomagali	izpolniti	
7	takih	vlog	in	pomagali	pridobiti	
mladim	prevzemnikom	za	zagon	

kmetij	136	tisoč	800	evrov	pomoči	
od	države.	Lani	sta	bila	objavljena	
tudi	dva	razpisa	za	naložbe	mladih	
kmetov.	Znani	so	rezultati	spomla-
danskega	razpisa.	Zahtevke	za	vla-
ganja	v	višini	1,5	milijona	evrov	je	
dalo	9	mladih	kmetov.	Zaprosili	
so	za	939	tisoč	evrov,	odobrenih	
so	dobili	860	tisoč	evrov.	»Toliko	
denarja	je	dobilo	pet	zahtevkov,	
preostali	štirje	so	bili	zaradi	pre-

majhnega	števila	točk	zavrnjeni.«	
Dikličeva	je	še	dodala,	da	so	pri-
pravili	eno	vlogo	za	spodbujanje	
kmetovanja	na	vodovarstvenem	ob-
močju	in	pridobili	23	tisoč	evrov,	
od	oddanih	dveh	zahtevkov	za	po-
sodabljanje	kmečkih	gospodarstev	
–	tako	imenovani	novi	izzivi	–	je	
bila	pozitivno	rešena	ena	v	višini	
dobrih	27	tisoč	evrov,	čakajo	pa	
še	na	odločbe	jesenskega	razpisa	

za	naložbe	mladih	prevzemnikov	
kmetij.	Izpolnili	so	16	vlog,	njihova	
predračunska	vrednost	pa	je	znaša-
la	1,1	milijona	evrov.	Pričakujejo	
654	tisoč	evrov.

Za ukrepe v 
prihodnje manj 
denarja

Po	besedah	sogovornice	napo-
vedi	glede	subvencij	v	kmetijstvu	
v	prihodnje	niso	obetavne.	V	no-
vem	programskem	obdobju,	ki	se	
začenja	prihodnje	leto,	pri	regio-
nalnih	oziroma	neposrednih	pla-
čilih	naj	ne	bi	bilo	več	razlik	med	
višino	izplačila	za	travnike	in	njive.	
Uvedeno	naj	bi	bilo	enotno	izpla-
čilo	od	200	do	250	evrov.	»To	je	
bistveno	manj	kot	v	iztekajočem	
se	programskem	obdobju.	Do	le-
ta	2019	naj	bi	višina	teh	izplačil	
znašala	le	še	70	odstotkov	sedanje	
vsote.	Po	tem	naj	bi	se	spremenil	
način	financiranja.	Za	kmetijsko-
-okoljske	ukrepe	naj	bi	ostala	iz-
plačila	na	sedanji	ravni,	še	kakšen	
evro	pa	bodo	lahko	kmetje	prido-
bili	pri	uvedbi	novega	ukrepa	–	za	
dobrobit	živali,«	je	še	povedala	Li-
dija	Diklič.

n

Subvencije – pomemben prihodek kmetije

Lidija Diklič: »V 
prihodnje bo 
kmetom na voljo 
manj pomoči od 
države.« 

izplačane vse sub-
vencije, kmetje za
svoje zahtevke
iz te postavke v
dolini pridobili
malo manj kot
2,8 mil ijona
evrov, kar ni ta-
ko malo. Za leto

2013 pričakujejo
podobno vsoto.

Lidija Diklič: »V 
prihodnje bo 
kmetom na voljo 
manj pomoči od 
države.« 

Leta 2012 so kmetje v 
Šaleški dolini na osnovi 
zahtevkov pridobili iz 
naslova subvencij nekaj 
manj kot 2,8 milijona 
evrov. 

Leta 2012 kmetje v Šaleški dolini dobili slaba 2,8 milijona 
evrov pomoči od države – V naslednjem programskem 
obdobju denarja bistveno manj

Mira Zakošek

Predsedniki	sindikatov	v	vseh	
hčerinskih	družbah,	v	katerih	je	
generalni	direktor	HSE	Blaž Ko-
šorok	odpoklical	nadzorne	svete	
in	omejil	pristojnosti	direktorjev,	
ter	predsednik	sindikata	energeti-
ke	Branko Sevčnikar	so	zaskrblje-
ni.	Bojijo	se,	da	je	to	le	eden	od	
korakov	do	razprodaje	energetike,	
napovedujejo	tudi	možnost	stavke.

Ta	teden	potekajo	v	vseh	teh	ko-
lektivih	zbori	delavcev,	na	katerih	
se	bodo	odločali	o	nadaljnjih	ak-
tivnostih.	Sveti	delavcev	pa	na	so-
dišču	že	preverjajo,	ali	je	takšna	
ukinitev	nadzornih	svetov	skladna	
z	zakonodajo.	Nastalo	stanje	bodo	
skušali	razrešiti	v	dogovoru	z	vod-
stvom	HSE,	če	pa	to	ne	bo	mogo-
če,	bo	»...	sindikat	napovedal	stav-
ko	v	celotnem	sistemu.	Želimo	se	
pogovoriti,	dogovoriti.	Če	to	ni	mo-
žno,	bo	stavka,«	poudarja	Branko 
Sevčnikar, ki	od	generalnega	
direktorja	HSE	Blaža	
Košoroka	 zahteva	
vzpostavitev	soci-
alnega	 partner-
stva	 in	 odpravo	
sprejetih	sklepov.	
Če	je	bila	ukinitev	
nadzornih	svetov	le-
gitimna,	pa	od	Košoro-
ka	pričakujejo	dogovor,	da	v	
času,	dokler	se	ne	razreši	težava,	
v	HSE	ne	bo	izvajal	enostranskih	
ukrepov.	Odločno	so	sindikalisti	
proti	odprodaji	družb	iz	skupine	
HSE.	»Soške	in	Dravske	elektrarne	
ter	Teš	so	tako	rekoč	obnovljene,	v	
objekte	ne	bo	treba	vlagati	priho-
dnjih	dvajset	let«,	zato	so,	so	pouda-
rili,	»čudovit	plen	za	velike	igralce	
na	evropskem	energetskem	trgu«.

»Ukinitev 
nadzornih 
svetov sodi 
med ukrepe 
racionalizacije«
Košorok zagotavlja, 
da odprava nadzornih 
svetov ne pomeni 
začetek odpuščanja
Vodstvo	HSE	pojasnjuje,	da	so	

edini	družbenik	v	teh	podjetjih,	ki	
so	organizirana	kot	družbe	z	ome-
jeno	odgovornostjo,	in	da	Zakon	
o	gospodarskih	družbah	ne	pred-
videva	nadzornega	sveta.	Dodaja-
jo,	da	nadzorniki	družb	skupine	
HSE	svojega	dela	ne	opravljajo	za-
dovoljivo	ter	da	vodstvom	družb	
neredko	služijo	kot	ščit	pred	spreje-
manjem	zahtevnih,	zavezujočih	in	

nepovratnih	odločitev.	Ukini-
tev	nadzornih	svetov	sodi	

med	ukrepe	za	optimi-
zacijo	in	racionalizacijo	
poslovanja,	ki	jih,	pou-
darjajo,	ni	mogoče	ude-

janjiti	brez	vzpostavitve	
poenotenega	in	koordini-

ranega	delovanja	vseh	družb	
v	skupini.	Zaradi	tega	ocenjujejo,	
da	so	reakcije	socialnih	partner-
jev	nerazumljive	in	skrb	vzbujajo-
če.	Poudarjajo,	da	je	ukinitev	nad-
zornih	svetov	družb	skupine	HSE	
korak	k	izboljšanju	prakse	korpo-
rativnega	upravljanja	in	k	začetku	
resne,	postopne	in	celovite	konso-
lidacije	skupine	HSE.

»Zavedamo	se,	da	je	uresničitev	
vseh	zastavljenih	nalog	in	ciljev	te-

žavna	naloga,	a	je	izvedljiva.	Seve-
da	pa	je	za	to	potrebno	celovito	ra-
zumevanje	nujnosti	sprememb	in	
prizadevanje	vseh	déležnikov	za	
njihovo	izvajanje.	Brez	zadostne-
ga	občutka	nujnosti	namreč	veli-
kopotezna	sprememba	lahko	po-
stane	podobna	potiskanju	velike	
skale	po	strmini	navzgor,«	pravi	
Blaž	Košorok,	ki	ob	tem	tudi	zani-
ka	namigovanja,	da	naj	bi	odprava	
nadzornih	svetov	pomenila	zače-
tek	odpuščanj	zaposlenih	in	pro-
daje	odvisnih	družb	skupine	HSE.	

»V Šaleški dolini 
zahtevamo svoj 
glas«
Župani Bojan Kontič, 
Darko Menih in Janko 
Kopušar se sprašujejo, 
če je res napočil čas za 
Šaleški lobi
Takoj	so	se	odzvali	tudi	župani	

vseh	treh	občin	Šaleške	doline	–	
Bojan Kontič, Darko Menih	in	Jan-
ko Kopušar,	ki	ne	razumejo	izja-
ve	direktorja	Holdinga	Slovenske	
elektrarne	Blaža	Košoroka,	da	želi	
z	ukinitvijo	nadzornih	svetov	pre-
prečiti	vpliv	lokalnih	skupnosti	na	
poslovanje	državnih	družb	v	njiho-
vem	okolju.	»Kot	da	ga	imamo.	Vse,	
kar	smo	v	preteklosti	dosegli,	je	te-
meljilo	na	medsebojnem	spoštova-
nju	in	vzajemnem	sodelovanju	ter	z	
vednostjo	lastnika.	Nikoli	pa	nismo	
v	času	novodobnega	kapitalizma	
imeli	možnost	vplivati	na	poslov-
ne	poteze.	Želeli	smo	le	družbeno	
odgovorno	ravnanje	gospodarskih	

družb,	ki	so	posegale	in	še	vedno	
negativno	posegajo	v	okolje,«	po-
udarjajo	in	dodajajo,	da	je	veliko	
tega	že	bilo	postorjenega,	tudi	za-
radi	visoke	ekološke	zavesti	in	pro-
testa	v	času,	ko	je	bilo	onesnaževa-
nje	najhujše.	»Ker	pa	pridobivanje	
premoga	in	proizvodnja	električne	
energije	ostajata	v	tem	prostoru,	je	
tudi	sanacija	posledic	rudarjenja	
in	proizvodnje	električne	energije	
projekt,	ki	bo	trajal	še	nekaj	let	po	
prenehanju	proizvodnje.	Na	to	pa	
vsekakor	želimo	imeti	vpliv,«	so	od-
ločni	župani.

Ob	tem	dodajajo,	da	so	lahko	na-
čela	korporativnega	upravljanja	pri-
ročen	izgovor	za	ukinjanje	nadzor-
nih	svetov	družb	v	državni	lasti,	
v	katerih	bi	sicer	bilo	logično,	da	
imajo	lokalne	skupnosti	svoj	vpliv,	

ne	pa	da	se	vse	
skupaj	 prepu-
šča	 neoliberal-
nim	ekonomistom.	
Prepričani	pa	so	tudi,	da	
bi	vloga	zaposlenih	morala	posta-
ti	oprijemljivejša.	»To,	da	general-
ni	direktor	HSE	ukine	nadzorni	
svet,	je	seveda	lahko	povsem	legal-
no.	Nismo	pa	prepričani,	da	je	to	
v	sozvočju	z	družbenim	in		soci-
alnim	dialogom.	Da	se	družbe,	ki	
so	se	pred	leti	»povezale«	v	skupi-
no	HSE	na	osnovi	povsem	drugih	
interesov,	danes	postavijo	v	vlogo	
obratov,	ki	jih	bodo	posredno	upra-
vljal	direktor	HSE,	pa	za	nas,	žive-
če	v	Šaleški	dolini,	ni	sprejemljivo.	
Ne	pristajamo	na	to,	da	bo	nekdo	
–	od	nekoga	postavljen	v	Ljublja-
ni	–	odločal	o	naši	usodi	v	Šale-

ški	dolini,	številu	delovnih	mest,	o	
tem,	kaj	in	kako	bomo	proizvajali	
v	naši	dolini	in	kako	bomo	odpra-
vljali	posledice	v	naši	dolini.	Ne	
pristajamo	na	to,	da	bomo	imeli	v	
Premogovniku	Velenje	in	Termoe-
lektrarni	Šoštanj	le	obratovodje,	ki	
bodo	slepo	poslušali	navodila	tako	
imenovanega	lastnika,«	pravijo	in	
dodajajo,	da	želijo,	da	bi	pri	spreje-
manju	odločitev	sodelovali	tudi	čla-
ni	nadzornih	svetov,	ki	izpolnjujejo	
vse	zakonsko	predpisane	pogoje	in	
poleg	tega	še	živijo	v	tem	okolju	in	
z	njim.	Ocenjujejo,	da	je	ta	njihova	
želja	povsem	legitimna,	upravičena	
in	razumna.	

»Danes	smo	v	situaciji,	ko	Pre-
mogovnik	Velenje	zahteva	dvig	ce-
ne	premoga	za	potrebe	toplotnega	
ogrevanja	Šaleške	doline,	čeprav	je	
ta	že	višja	od	dogovorjene	za	blok	
TEŠ	6.	Nikakor	se	ne	moremo	stri-
njati,	da	ta	cena	ne	bo	omogočila	
odprave	posledic	rudarjenja	v	do-
lini.	Mar	lastnik	HSE	pričakuje,	
da	bomo	prebivalci	Šaleške	doline	
plačevali	takšno	ceno	premoga	za	
potrebe	ogrevanja,	da	bomo	iz	nje	
odpravljali	posledice	rudarjenja	ter	
pokrivali	razliko	med	proizvodno	

in	prodajno	ceno	premoga	za	
blok	TEŠ	6?	Mi	vemo,	kaj	

je	korporativno	upravlja-
nje,	vemo	pa	tudi,	kaj	
je	družbeno	odgovor-
no	ravnanje.	HSE	je	
državna	firma.	Kdo	
pa	je	država?	Kdo	pa	

»nastavi«	 direktorja	
HSE,	ki	bo	povedal,	ko-

liko	ljudi	bo	zaposlenih	v	
Premogovniku	Velenje,	koliko	v	
Termoelektrarni	Šoštanj	in	katere	
hčerinske	družbe	bodo	ostale	in	
kaj	se	bo	prodalo?	In	kdo	imenuje	
tiste,	ki	ga	nastavijo?	In	kdo	ime-
nuje	vlado,	ki	je	skupščina	HSE,	
in	kdo	izvoli	parlament?	In	kaj	je	
s	socialnim	dialogom	in		social-
nim	partnerstvom?«	se	sprašujejo	
in	zahtevajo		enakopravno	obrav-
navo	odprave	posledic	rudarjenja	
in	proizvodnje	električne	energi-
je.	Morda	približno	tako	kot	v	Kr-
škem	z	okolico,	morda	s	sprejetjem	
potrebnega	zakona.	

n

Sindikati se bojijo razprodaje energetike

Če se ne 
bo možno 

dogovoriti bo 
stavka.

HSE ukinil nadzorne svete nekaterih hčerinski družb, med drugim 
tudi TEŠ, in omejil pristojnosti direktorjev – Sindikati so zaskrbljeni 
in grozijo s stavko

Rudarstvo 
in energetika 

vplivata na okolje, 
zato morata 

poskrbeti tudi 
za sanacijo
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Ko se sprehajamo skozi mestno središče, 
lahko iz dneva v dan opazujemo,  kako se spre-
minja delovišče in promenada dobiva obrise 
končne podobe. Verjamemo, da bodo tako 
občanke in občani Velenja kot tudi naključni 
sprehajalci, obiskovalci in turisti prostor hitro 
sprejeli za svojega in mu bodo po svojih željah 
ter potrebah sproti dajali različne poudarke 
in vsebine, kar nova ureditev promenade tudi 
omogoča. Prepričani smo, da bo promena-
da postala simbol medgeneracijskega sožitja, 
medkulturnega dialoga in medsebojnega sode-
lovanja. 

Velenjska promenada, ki je nastala sredi 
sedemdesetih let 20. stoletja, je bila nujno 
potrebna obnove. Glavni razlogi za obnovo so 
bili zastarela oziroma nefunkcionalna urbana 
oprema, dotrajane tlakovane površine, nea-
traktivna in okoljsko neustrezna javna razsve-
tljava, dotrajan most in spregledano obrežje 
reke Pake, pomanjkanje parkirnih kapacitet 
obstoječega parkirišča ter zagotavljanje var-
nosti pešcev. 

Pri obnovi Promenade nas je vodila želja, 
da prostor približamo občankam in občanom, 
omogočimo nov prostor, ki bo povezoval, 
združeval, omogočal prijeten počitek, druže-
nje in zabavo. Dean Lah, arhitekt in odgovor-
ni vodja projekta Promenada, je soustanovi-
telj biroja Enota, v katerem so izdelali idejno 
zasnovo in načrt prenove Promenade. »Pri 
projektu Promenada gre v krajinski arhitekturi 
za nadaljevanje zgodbe, ki je bila zastavljena 
ob nastanku mesta,« je pojasnil. 

Projekt je nastajal tudi v sodelovanju z 
mladimi, ki so v okviru enega od projektov 
EPK 2012 na delavnicah ustvarjali podobo 
nove promenade. Nabor idej je bil združen 
v zbornik, ki je služil kot priloga k razpisu za 
projektiranje. Obenem so se na temo prenove 
promenade zvrstile tri strokovne razprave, v 
katerih smo izobliko-
vali stališče, v katero 
smer peljati prenovo 
– ali naj to ostane 
cesta ali ne. Zaradi 
odličnega sodelovanja 
smo uspeli pridobiti 
gradbeno dovoljenje 
v roku dveh mesecev 
ter smo s tem zado-
stili javnemu razpisu 
za prijavo na sredstva 
EU.

Reko Pako smo 
želeli z ureditvijo 
amfiteatra približali 
obiskovalcem ne le 
vizualno, temveč 
tudi fizično. V novo 
promenado smo umestili nove vsebine, ki 
bodo tako obiskovalcem kot tudi prebivalcem 
omogočale kvalitetnejše preživljanje prostega 
časa. Izboljšali bomo javno infrastrukturo in 
prometno varnost ter ohranili podjetništvo v 
samem mestnem jedru.

Arhitekt Dean Lah o 
promenadi – več zelenja 
in več programa

Novo mestno središče je zasnovano kot 
inovativno oblikovana mestna infrastruktura, 
ki bo nudilo veliko priložnosti za različno 
uporabo in doživljanje prostora. Oblikova-
no je kot sosledje različno velikih „trgov“, ki 
omogočajo druženje manjših ali večjih skupin 
ljudi. Celotna promenada je zamišljena kot 
nova programska os mestnega središča, na 
kateri bo v prihodnje skoncentriran ves kul-
turni program, ki se odvija na prostem. Zaradi 
inovativne oblikovne zasnove, ki omogoča 
kreativno rabo prostora, pričakujemo, da bo 
temu sledil tudi neformalni program.

Osrednja prireditvena točka je novi amfitea-
ter, ki stoji na mestu nekdanjega mostu. Novi 
most čez reko Pako je speljan ob robu amfitea-
tra in služi kot nekakšna gledališka „loggia“, iz 
katere se odpira pogled na dogajanje v amfitea-
tru. Izmik iz osi nekdanje promenade omogoča, 
da lahko obiskovalci ponovno oživijo stik z 
reko, ki je prej ob prehodu mostu niso niti opazi-
li. Stopničasta zasnova pa omogoča, da se lahko 
reki tudi približajo. Amfiteater je prav tako kot 
ostala mikrourbana oprema oblikovan asime-

trično in  tako nudi več oblik uporabe prostora. 
Nekoliko nekonvencionalna zasnova omogoča, 
da bo relativno velik prireditveni prostor, tudi 
ob manjših dogodkih, deloval celovito. Pričaku-
jemo, da ga bodo hitro sprejeli za svjega dijaki 
bližnjega Šolskega centra Velenje, in prepričani 
smo, da bodo njihovemu zgledu sledili tudi uči-

telji ter bodo tam organizirali pouk na prostem. 
Zgornji nivoji amfiteatra, ki niso nikoli pod 
vodo, so obloženi z lesom, v njih pa je zasajeno 
tudi širokokrošnato drevje. Protipoplavno utrje-
na brežina reke bo nudila prostor za posedanje 
in postanek, igro v vodi in ob njej.

Najbolj karakterističen oblikovni element 
nove promenade bodo zagotovo nove klo-
pi. Čeprav klop ni najbolj pravi naziv za te 
strukture, saj bodo posedanje in poležavanje 
omogočali atraktivni kosi iz belega betona, ki 
po obliki še najbolj spominjajo na skulpture, 
prosto postavljene v prostoru. Niso torej le 
utilitarni elementi, ampak so nekakšna „forma 
viva“, ki daje novemu prostoru promenade 
značilen karakter. Njihova oblika prav tako 
kot amfiteater ponuja več načinov uporabe. 
Seveda so na nekaterih strateško postavljenih 

delih oblikovani kot klopi, spet drugje so raz-
širjeni in omogočajo poležavanje, posedanje 
večjega števila ljudi v krogu ali pa služijo kot 
oder za ulične glasbenike. V stiku s travo so 
nemalokrat oblikovani kot položen naslon 
za hrbet. Vse možne načine uporabe bomo 
uporabniki odkrili skozi čas. Te nove ulične 

skulpture so postavljene tako, da vodijo obi-
skovalca skozi prostor in ob njegovi poti tvori-
jo večje in manjše zalive oziroma trge. Včasih 
so postavljene ob poti, da lahko obiskovalci 
spremljajo tok ljudi mimo njih, včasih pa so 
postavljene druga nasproti drugi in omogoča-
jo druženje med uporabniki.

Stranske površine ob novi „beli poti“, ki se 
bo vila skozi prostor nove promenade, bodo 
zatravljene ali prekrite z utrjenim nasutjem 
in bodo nudile možnost razstav na prostem. 
Celotno območje promenade bo intenzivno 
ozelenjeno, travnata površina pa bo dodatni-
vljena še s preoblikovanjem zemljine („tele-
bajski“ pred tržnim programom garažne hiše, 
„travne luknje“ okoli hrasta pred gimnazijo 
Velenje ...). Okoliški prostor bo zasajen z 
dodatnimi drevesi, tam pa bodo uporabni-

-ki našli tudi dve različni vrsti 
lesenih klopi.

Namenimo še nekaj besed  
parkirni hiši. V novi dvoetažni 
parkirni hiši bo 143 parkirnih 
mest (dvakrat več kot dosedaj), 
trije poslovni prostori in javne 
sanitarije. Streho bomo lahko 
uporabili tudi kot koncertni 
oder za priložnostne dogodke.

Za prenovo 
Promenade 
pridobili skoraj 
dva milijona 
evrov evropskih 
nepovratnih 
sredstev

Mestna občina Velenje je 
projekt Prenova mestnega sre-
dišča Velenje LEPICENTER 
– projekt Promenada, uspešno 
prijavila na ukrep Razvoj urba-
nih območij – Celovita prenova 
mestnih jeder in zgodovinskih 
mest ter degradiranih in opušče-
nih urbanih območij, katerega 
cilj je povečanje atraktivnosti 
mestnih jeder in zgodovinskih 
naselij, ki imajo status mestnih 
naselij s celovito prenovo 
zgradb, ulic in trgov. Namen 
projekta je prenova mestnega 
središča Velenja – Promenade, 
in od Evropskega sklada za 

regionalni razvoj smo namensko za prenovo 
Promenade uspešno pridobili skoraj dva mili-
jona evrov evropskih nepovratnih sredstev 
(1.963.887 evrov). 

Operacija se izvaja v okviru Operativnega 
programa krepitve regionalnih razvojnih 

potencialov za obdobje 2007–2013, razvojne 
prioritete: Razvoj regij, prednostne usmeritve: 
Regionalni razvojni programi. 

Za projekt smo pridobili še 320 tisoč evrov 
iz državnega proračuna, 926.113 evrov pa 
bomo financirali iz lastnih sredstev. Skupna 
vrednost dela projekta znaša 3.210.000 evrov. 
V znesek so zajeti stroški investicijske, projek-
tne dokumentacije, služnosti, stavbne pravice, 
notarski stroški, stroški strokovnega in projek-
tantskega nadzora, izgradnja nove dvoetažne 
parkirne hiše, novega mostu za pešce, javna 
razsvetljava, nova urbana oprema, dostop do 
reke Pake – amfiteater in zunanja ureditev. 

Drugi del projekta, prestavitev in rekon-
strukcija komunalnih vodov, v višini 528.440 
evra (z vključenim davkom na dodano vre-
dnost) se financira izključno iz proračuna 
Mestne občine Velenje.

Skupna vrednost projekta Prenove mestne-
ga središča Velenja znaša 3.738.440 evra (z 
vključenim davkom na dodano vrednost). Če 
se za izvedbo projekta ne bi odločili, evropske-
ga in državnega denarja Velenje seveda ne bi 
bilo deležno. 

Trnutno stanje projekta

Na parkirni hiši je do vključno konca 
aprila izvajalec del že izvedel konstrukcijo 
objekta z odvodnjavanjem, grobe elektro in 
strojne inštalacije, podkonstrukcijo fasade 
in napeljal priključke objekta na komunalne 
in energetske vóde. Do konca maja 2014 

načrtujemo izvedbo fasade, hidroizolacije, 
talnih označb, finalizacijo javnih sanitarij, 
asfaltiranje priključka na Tomšičevo cesto 
ter fino montažo strojnih in elektro inštalacij 
(razsvetljava, digitalna signalizacija …).

Do aprila 2014 je izvajalec že postavil kon-
strukcijo novega mostu; pod konstrukcijo 
potekajo komunalni vodi, ki prečkajo reko 
Pako. Izdelana je tudi brežina in konstrukcij-
ski elementi amfiteatra. V maju 2014 načr-
tujemo izdelavo zaključnih pohodnih „belih 
betonov“ na konstrukciji mostu, montažo 
ograje in izvedbo razsvetljave, finalna dela na 
amfiteatru (obloge „belih betonov“) ter ure-
ditev struge reke Pake. Glavna konstrukcija 
mostu je že postavljena, a so za potrebe grad-
bišča na obeh straneh zaključna dela odložena 
za toliko časa, dokler dela na mostu ne bodo 
ovirala gradbenih del tlakovanja in urejanja 
pohodnih površin pred mostom in za njim.

Delo na območju reke Pake se je razširilo 
na obe brežini in vse strani. Na stopnice ob 
reki so delavci že začeli nanašati zadnje pla-
sti – 12-centimetrske plasti belega betona. 
Tako kot so v fazah potekala vsa pripravljalna 
dela in betoniranje s sivim betonom, poteka v 
fazah tudi nanašanje končne plasti.

Delavci postopoma prekrivajo že zabeto-
nirane nivoje desne brežine, po končanem 
osnovnem betoniranju leve strani reke Pake, 
pa bo sledilo še betoniranje desne strani reke. 
Zadnji, končni nanos so dočakale tudi beton-
ske klopi. 

Promenada je odeta v 
oranžne zaščitne mreže

Dela na zunanji ureditvi se razprostirajo od 
Tomšičeve do Cankarjeve ceste. Do aprila 
2014 smo že uredili kanalizacijo za potrebe 
odvodnjavanja, gradbena dela za zunanjo 
razsvetljavo in izdelali betonske urbane ele-
mente – klopi. V minulih tednih so delavci na 
promenadi urejali različne površine. Urejali so 
dostope do stavb ob promenadi, spremljajoče 

peščene ter tlakovane površine in 
površine, namenjene zasaditvi 
in ozelenjevanju. Pred betoni-
ranjem so pripravili primeren 
tamponski ustroj, površino pa 
zamejili z opažem.

Maja z izvajalcem del načrtu-
jemo dokončanje del na urbani 
opremi, izdelavo poti od garažne 
hiše do Cankarjeve ceste, finalno 
montažo zunanje razsvetljave in 
prometno ureditev. Veliko pozor-
nost smo namenili tudi zelenju. 
Ureditev smo prilagodili obstoje-
čim drevesom in grmom, ki so bili 
del tega prostora že pred prenovo. 
Predvideli smo tudi nove zasadi-
tve, ki bodo potekale postopno in 
skladno z drugimi deli, ki se bodo 

še izvajala. Nekaj manjših zasaditev je že bilo 
izvedenih, na določenih delih pa pripravljamo 
še druge. 

V kratkem bo vse 
površine povezala glavna 
sprehajalna pot

Osnova sprehajalne poti je 18-centimetrska 
armiranobetonska plošča, na katero je potreb-
no nanesti še 5-centimetrsko plast belega beto-
na. Zaradi obsežne površine poteka betonira-
nje in nanašanje zgornje plasti v fazah. Od 
parkirne hiše se betoniranje počasi premika 
proti mostu. Izvajalca vseh del sta podjetji 
HTZ Velenje in RGP, do sedaj pa potekajo po 
terminskem planu. Predviden rok dokončanja 
del je junij 2014.

Okolica gradbišča promenade je že od lani 
bogatejša za dve informacijski tabli, ki nudita 
različne informacije, povezane z gradnjo in 
končno podobo gradbišča. Prva se nahaja na 
vzhodni strani mostu (pri nekdanji Elektrotehni 
ali Kunigundi), druga pa na stičišču promenade 
in Cankarjeve ceste. 

Velenje je posebno mesto v slovenskem pro-
storu – zaradi moderne arhitekture, urbani-
stične zasnove ter samega nastanka. Prenove 
takega mesta smo se lotili premišljeno, celo-
vito ter funkcionalno. Mimoidočim opazoval-
cem je verjetno že jasno, da je obseg projekta 
zelo zahteven. Zato bosta kanček strpnosti in 
nekoliko daljša pot do centra in ven iz njega 
že v tem letu bogato poplačani.

n Mestna občina Velenje

Prenova mestnega središča Velenja

Z izgradnjo nove parkirne hiše bomo skoraj podvojili 
število parkirnih mest (Foto: Linda Sušec)

Z urejenim dostopom 
do reke Pake smo 

pridobili nov prostor 
za druženje, izvedbo 

prireditev …  
(Foto: Alojzija Hrgota)

Promenada nekoč 
(Foto: Bojan Pavšek)

Prednosti obnove 
promenade:
•	Z	izgradnjo	parkirne	hiše	bomo	skoraj	pod-

vojili	število	parkirnih	mest.		
•	Z	novo	javno	razsvetljavo	bomo	bistveno	

zmanjšali	svetlobno	onesnaževanje	in	
porabo	energije.

•	Novo	urejene	tlakovane	površine	bodo	
prostoru	dodale	urbano	vrednost.	

•	Uredili	smo	dostop	do	reke	Pake.
•	Z	amfiteatrom	bomo	poleg	prostora	za	sedenje	

pridobili	nove	površine,	ki	bodo	omogočale	

izvedbo	različnih	dogodkov,	prireditev,	po	kate-
rih	je	Velenje	vedno	bolj	prepoznavno.

•	Urbana	oprema	bo	omogočala	raznovrstno	
uporabo	–	igro,	ležanje,	sedenje	…	

•	Vključeni	bodo	novi	elementi,	ki	bodo	spod-
bujali	otroško	igro.	

•	Več	bo	mestnega	zelenja,	ki	bo	pomembno	
prispeval	k	zmanjševanju	ogljikovega	
dioksida.

•	Nov	most	bo	za	pol	metra	višji	in	bo	
ustrezal	višini	100-letnim	vodam.	Skupaj	z	
amfiteatrom	bo	prispeval	k	zmanjševanju	
ogroženosti	pred	poplavami.

LEPICENTER – Projekt Promenada - simbol medgeneracijskega sožitja, medkulturnega dialoga in medsebojnega sodelovanja

Protipoplavno utrjene 
brežine reke Pake 
(Foto: Alojzija Hrgota)
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OD SREDE DO TORKA Pripravlja Mojca Štruc

Jajce
Kaja Avberšek

Res je minilo že kar nekaj časa od barvanja 
jajc, vendar “jajce” nosi toliko pomenov in sim-
bolov, da je popolnoma nadčasno, in govoriti ali 
vsaj razmišljati o njem oziroma njih nikoli ne more biti neaktualno.

Ko sem bila majhna, sem se udeležila delavnice belokranjskih pisa-
nic. Naučila sem se, da se na jajca ne riše, temveč piše. Zato se jim 
tudi pravi “pisanice”, sicer bi bile “risanice”, kajneda! Jajcu smo z 
obeh strani s šivanko izbili drobno luknjico, potem pa vsebino izpihali. 
V posebnem jajčnem “pisalu” smo topili dišeči čebelji vosek in z njim 
pisali vzorčke po jajčni površini, maskirali površine, ki smo jih želeli 
ohraniti določene barve, ter pomakali v rdečo in nato še v črno. Skozi 
jajčni luknjici smo speljali rdečo volno s cofkom in bili z rezultati 
nadvse zadovoljni. Za letošnjo veliko noč sem nameravala napraviti 
čudoviti jajčni eksperiment, marmorirana jajca, ki se pokažejo v vsej 
svoji pisani lepoti šele, ko jih človek razreši lupinice. Eksperiment mi 
niti malo ni uspel, jajca so bila kljub vsemu dobra, sploh tista, ki smo 
jih na drobno narezali in začinili z dobro mero gostega bučnega olja. 

V bosanskem Jajcu se je pred malo več kot 70 leti po velikih zmagah 
partizanske vojske zgodilo slavno 2. zasedanje Avnoja (Antifašistično 
vijeće narodnog oslobođenja Jugoslavije, mar ne; na Titov predlog so 
takrat razglasili Avnoj za zakonodajno telo, kralju Petru in njegovi 
vladi so odrekli pravico predstavljati jugoslovanske narode in mu pre-
povedali vrnitev v domovino, poveljniku narodnoosvobodilne vojske 
Josipu Brozu Titu pa podelili čin maršala.) Pred nekaj leti sem tudi 
sama obiskala Jajce in njegove zelene slapove ter si, pospremljena z 
začudenim komentarjem prodajalke (“Iz Slovenije ste došli u šoping 
u Bosnu!?”) kupila bele športne copate.

Za Kitajce se je vesolje začelo z ogromnim kozmičnim jajcem, ki je 
vsebovalo jin in jang. V njem je bilo vsebovano vse in od vsake reči 
nasprotno: moški-ženska, temno-svetlo, hladno-vroče ... Tam je bival 
tudi bog Phan Ku: njegove oči so postale Sonce in Zemlja, njegova 
sapa veter, njegovi lasje drevesa in trave, njegovo meso zemlja, njegov 
znoj dež in na koncu so se črvi, ki so zapustili njegovo propadajoče 
telo, spremenili v ljudi. 

Filozofsko jajce, recimo, je lahko drugo ime za posodo v obliki bučke, 
ob pomoči katere so alkimisti, pionirji kemije, opravljali poskuse, je 
pa tudi simbol za rojstvo – bučka namreč spominja na nosečnico tik 
pred porodom.

Gotovo so vama znana strašansko dragocena Fabergejeva jajca, 
izdelki draguljarjev iz Sankt Peterburga iz konca 19. stoletja. Njihove 
vrtoglave cene ne bom omenila.

Jajca smrdijo. Jajca imajo salmonelo. Gnila jajca so metali v obto-
žene kriminala. Surovo jajce, zmešano s pivom, je odlična maska za 
sijoče lase. Trdo kuhana jajca prodajajo v portugalskih kavarnah, 
stojijo v steklenih vitrinah in so postrežena s krožničkom soli. Več 
jajc, kot vsebuje pecivo, bolj je rumeno, več je vredno. Jajce na oko 
– hrana proletariata. (Bolje na maslu kot na olju. Ali še bolje - na 
cvrčečih domačih ocvirkih.) Benediktinska jajca - eden najbolj cenje-
nih, če ne že kar 'haute cuisine' zajtrkov. (Poširano jajce položimo na 
rezino popečene visokokakovostne gnjati, ki smo jo poprej položili na 
popečen angleški mafin, vse skupaj obilno zalijemo z jajčno hollan-
daise omako in potresemo z drobnjakom, mmm!)

Je bila prej kokoš ali jajce? Ali naša slovenska kurja mati res nese 
zlata jajca?

Nimaš jajc, brcnil te bom v jajca, kaj ti bodo možgani, če nimaš jajc, 
in kaj jajca, če nimaš možganov?!

n

Sreda, 7. maja
Ministrstvo	za	gospodarstvo	je	

izdalo	osmi	poziv	za	razdelitev	
sredstev	regionalnega	razvoja	in	
med	župani	povzročilo	nemalo	
slabe	volje.	Določilo	je	namreč,	
da	bodo	uspešnejše	tiste	prijave,	
ki	bodo	prej	oddane	na	pošto.	In	
tako	niso	bili	redki,	ki	so	več	ur	
dežurali	na	bencinskih	servisih.	
Avstrijska	Styria	se	je	odločila,	da	
ukine	tednik	Žurnal,	dnevnik	Žur-
nal24	in	spletno	izdajo	istega	me-
dija.

Vodja	poslanske	skupine	PS	Jo-
žef	Kavtičnik	je	povedal,	da	sta	se	
v	njihove	vrste	vrnila	Saša	Kos	in	
Jože	Velikonja.

Predsednik	Borut	Pahor	se	je	gle-
de	prihodnjih	parlamentarnih	voli-
tev	posvetoval	z	ustavnimi	pravni-
ki.	Medijem	je	po	pogovorih	sporo-
čil,	da	bi	bile	volitve	možne	v	juliju.

Po	odmevni	množični	ugrabitvi	
deklic	je	nigerijska	islamistična	
milica	Boko	Haram	izvedla	krvav	
12-urni	napad	na	tržnico,	v	kate-
rem	so	pobili	300	ljudi.

ZDA	in	EU	sta	napovedali	nove	
sankcije	proti	Rusiji,	Nato	pa	je	za-
radi	krize	v	Ukrajini	napovedal,	da	
razmišlja	o	dolgoročni	namestitvi	
svojih	enot	v	Evropi.

Četrtek, 8. maja
Poslanci	DZ	so	se	seznanili	z	od-

stopom	Alenke	Bratušek	s	položaja	
predsednice	vlade.	Ta	je	dejala,	da	
odstopa	nemirne,	a	čiste	vesti.	Do	
imenovanja	nove	vlade	njena	ekipa	
opravlja	le	tekoče	posle.

Je	pa	istega	dne	Bratuškova	me-
dijem	zaupala,	da	so	bili	pritiski	v	
stranki	preveliki	in	da	si	je	Zoran	
Janković	želel	predvsem	kadrovati.	
O	konkretnih	imenih	ni	govorila.	

Tožbo	zoper	državo	je	vložil	Di-
mitrij	Rupel	zaradi	prisilne	upo-

kojitve	in	predčasnega	odpoklica	
s	položaja	generalnega	konzula	v	
Trstu	konec	julija	lani.	Zahteva	20	
tisoč	evrov	odškodnine.

Ustavno	sodišče	je	zavrnilo	zah-
tevo	za	razveljavitev	odloka	o	re-
ferendumu	o	arhivski	noveli,	ker	
ta	ne	odpira	pomembnih	pravnih	
vprašanj,	in	s	tem	odločilo,	da	bo	
referendum	8.	junija.

V	zgodovinskem	delu	največjega	
sirskega	mesta	Alep	so	uporniki	
razstrelili	luksuzni	hotel,	v	kate-
rem	so	bili	nastanjeni	pripadniki	
vladnih	sil.	Ubitih	je	bilo	najmanj	
50	ljudi.

Petek, 9. maja
V	Kulturnem	središču	evropskih	

vesoljskih	tehnologij	v	Vitanju	so	
pripravili	slovesnost	ob	10.	oble-
tnici	vstopa	v	EU.	Zbrane	je	nago-
vorila	predsednica	vlade	v	odhodu	
Alenka	Bratušek,	ki	je	poudarila,	
da	je	v	desetih	letih	članstva	Slove-
nija	iz	evropskega	proračuna	dobi-
la	več	kot	šest	milijard	evrov,	kar	je	
dvakrat	več,	kot	smo	vanj	vplačali.	

Ob	dnevu	zmage	so	v	Ljubljani	
pripravili	antifašistični	marš,	kate-
rega	sporočilo	se	je	glasilo:	»Antifa-
šizem	ni	ideološko	gibanje,	pač	pa	
globoko	nasprotje	fašizmu.«

Iz	govora	Zorana	Jankovića	na	
slavnostni	seji	mestnega	sveta	so	
nekateri	razbrali,	da	si	predsednik	
PS	želi	ostati	ljubljanski	župan.	

Pravnik	Miro	Cerar	je	napove-
dal	ustanovitev	nove,	neodvisne	
politične	stranke,	s	katero	bo	s	so-
mišljeniki	nastopil	na	predčasnih	
volitvah.	

Na	jugovzhodu	Ukrajine	so	v	pri-
staniškem	mestu	Mariupol	izbruh-
nili	spopadi.	Ukrajinski	notranji	
minister	je	sporočil,	da	je	bilo	v	na-
silju	ubitih	20	proruskih	upornikov.

Venezuelska	vlada	je	skušala	kon-
čati	protivladne	proteste	v	državi,	
zato	je	policija	v	raciji	v	štirih	ta-
boriščih	protestnikov	aretirala	243	
ljudi.	Po	akciji	je	bil	en	policist	ubit.

Sobota, 10. maja
Na	Kongresnem	trgu	se	je	konča-

la	tridnevna	prireditev	Pot	ob	žici,	

ki	je	od	četrtka	do	sobote	združila	
natanko	nekaj	manj	kot	30	tisoč	po-
hodnikov	in	nekaj	več	kot	šest	tisoč	
tekačev	na	teku	trojk.

Nemčija	in	Francija	sta	Rusiji	
zagrozili	z	novimi	sankcijami,	če	
v	Ukrajini	25.	maja	ne	bo	predse-
dniških	volitev,	kot	je	predvideno.

Turški	premier	Recep	Tayyip	Er-
dogan	je	izgubil	živce	med	govo-
rom	predsednika	turške	odvetni-
ške	zbornice,	ki	je	bil	kritičen	do	
dela	vlade.

V	ameriški	zvezni	državi	Virgini-
ja	se	je	zgodila	balonarska	nesreča	
–	toplozračni	balon	se	je	zapletel	v	
električne	žice,	eksplodiral	in	zgo-
rel.	Umrli	so	vsi	trije	potniki.	

Nedelja, 11. maja
Dan	doma	so	zapolnila	poroči-

la	o	poslancu	Petru	Vilfanu,	ki	je	
dan	pred	tem	alkoholiziran	pov-
zročil	prometno	nesrečo.	Predse-
dnika	DZ	je	že	obvestil,	da	nepre-
klicno	odstopa	z	mesta	poslanca.	

Nekateri	mediji	so	obrazložili,	da	
bo	njegovo	mesto	zasedla	Alenka	
Lampe,	ki	za	razliko	od	Vilfana	
ostaja	v	PS.

Večer	so	po	vsej	državi	dodatno	
popestrila	neurja.	Ponekod	je	pada-
la	toča,	drugje	je	veter	ruval	dreve-
sa,	povsod	smo	bili	priča	močnim	
nalivom.	

V	samooklicanih	republikah	Do-
neck	in	Lugansk	na	vzhodu	Ukra-
jine	je	potekal	referendum	o	neod-
visnosti	teh	dveh	regij.	Minil	je	v	
znamenju	nasilja.	Proruski	organi-
zatorji	so	poročali	o	visoki	udeležbi	
in	89-odstotni	naklonjenosti	volil-
nega	telesa	za	samoupravo	te	regije.

V	Litvi	so	potekale	predsedniške	
volitve.

V	diskoteki	na	severozahodu	Bo-
sne	in	Hercegovine	je	odjeknila	ek-
splozija,	v	kateri	je	bilo	ranjenih	
najmanj	32	ljudi,	en	človek	huje.

Ponedeljek,  
12. maja

Slovenski	zunanji	minister	Karl	
Erjavec	je	izračunal,	da	bi	imele	
ostre	gospodarske	sankcije	proti	
Rusiji	»zelo	negativne	posledice«	
tudi	za	Slovenijo,	in	sicer	1,3-od-
stotni	padec	BDP-ja.

Pri	predsedniku	Pahorju	so	se	

mudili	predstavniki	SDS,	PS	in	
SD.	Povedali	so	mu,	da	ne	bodo	
predlagali	ne	novega	mandatarja	
ne	sodelovali	pri	morebitni	sestavi	
nove	vlade.

Stranka	Solidarnost	je	sporočila,	
da	bo	ob	morebitnih	volitvah	sredi	
poletja	zaprosila	ustavno	sodišče	
za	presojo	ustavnosti.

Po	nizu	odmevnih	terorističnih	
napadov	so	kitajske	oblasti	okrepi-
le	varnostne	ukrepe	v	prestolnici	
Peking	in	odločile,	da	bodo	tam	
odslej	na	ulicah	patruljirale	okre-
pljene	policijske	enote.

Madžarski	premier	Viktor	Orban	
je	sosednjim	državam	izrazil	zah-
tevo	po	avtonomiji	za	etnične	Ma-
džare,	tudi	v	Ukrajini.	Kot	je	dejal,	
bo	boj	za	ta	cilj	zaznamoval	nje-
gov	politični	mandat	v	naslednjih	
štirih	letih.

Torek, 13. maja
Pahor	je	nadaljeval	pogovore	s	

predstavniki	političnih	strank.	V	
DL,	DeSUS-u	in	NSi	so	se	strinja-
li,	da	si	želijo	predčasnih	volitev	in	
tudi,	da	se	jim	zdi	realna	možnost	
za	njihovo	izvedbo	druga	nedelja	
v	juliju.

Finančni	minister	Uroš	Čufer	je	
povedal,	da	ima	Slovenija	iz	naslo-
va	močne	letošnje	zadolžitve	na	
voljo	4,3	milijarde	evrov	za	finan-
ciranje	proračuna,	kar	naj	bi	bilo	
»dovolj	za	prebroditev	morebitne	
politične	krize«.

Potem	ko	je	pogorela	stanovanj-
ska	hiša	na	Vranjem	Vrhu	v	občini	
Šentilj,	so	mediji	poročali,	da	so	
gasilci	v	stavbi	našli	mrtvo	osebo	–	
šlo	naj	bi	za	nekdanjo	direktorico	
Palome	Matildo	Strasser.

Gorelo	je	tudi	v	Turčiji.	V	poža-
ru	v	rudniku	je	umrlo	20	rudarjev,	
skoraj	300	pa	jih	je	ostalo	ujetih	
pod	zemljo.

Proruski	separatisti	so	na	vzhodu	
Ukrajine	iz	zasede	ubili	šest	ukra-
jinskih	vojakov	in	jih	osem	ranili.

Nigerijska islamistična 
milica je tokrat izvedla 

napad na tržnico.

»Odstopam nemirne, a čiste 
vesti.«

Minister pravi, da smo 
se zadolžili dovolj za 

prebroditev morebitne 
politične krize.

Odvetnik Franci Matoz, ki 
zastopa Janeza Janšo, je 
na ustavno sodišče vložil 

ustavno pritožbo zoper 
sodbo v zadevi Patria.

Popil je »pivo preveč«.

Prireditev Pot ob žici je privabila veliko ljudi.

Ustanovitev nove stranke je 
napovedal Miro Cerar.

Celjski sejem gosti dvojček
Energetika in Terotech-Vzdrževanje na 
Celjskem sejmu od 20. do 23. maja 

V	Celju	bo	od	20.	do	23.	maja	mogoče	spoznati	najnovejše	rešitve	s	po-
dročja	energetike	in	industrijskega	vzdrževanja.	Novosti	v	svoji	ponud-
bi	bo	predstavilo	skoraj	580	razstavljavcev	iz	šestih	držav.	Podjetja	bodo	
svojo	ponudb	predstavila	v	štirih	sejemskih	dvoranah,	na	enem	mestu	pa	
bodo	združeni	ključni	predstavniki	energetike	in	industrijskega	vzdrževa-
nja	širše	regije,	ki	bodo	ponudili	odgovore	in	inovativne	razvojne	rešitve.	
Celjsko	sejmišče	bo	v	štirih	dneh	domači	in	tuji	zainteresirani	javnosti	po-
nudilo	inteligentne	rešitve	za	energetsko	učinkovitost	in	trajnostni	razvoj.

17.	sejem	Energetika	prinaša	celovito	ponudbo	ogrevalne	tehnike.	Na	
ogled	bo	tudi	bogata	ponudba	razsvetljave	ter	ponudba	s	področja	oskrbe	
z	vodo.	Predstavili	se	bodo	ponudniki	hlajenja	in	prezračevanja,	razsta-
vljena	je	avtomatizacija	in	daljinska	regulacija	ogrevanja,	pa	tudi	napre-
dni	sistemi	za	nizkoenergijske	in	pasivne	hiše	…

16.	sejem	Terotech-Vzdrževanje	prinaša	številne	novosti	na	področju	
industrijskega	vzdrževanja.	V	ospredju	je	avtomatizacija	objektov,	dvig	
kakovosti	bivanja	in	poslovanja,	nadzor	in	optimizacija	vodenja,	zmanj-
ševanje	porabe	energije	ter	posledično	zmanjšano	onesnaževanje	okolja,	
uporaba	naprednih	komunikacijskih	tehnologij	…	 n
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Bojana Špegel

Velenje, 8. maja – V četrtek popoldne je 
na Cankarjevi ulici v središču Velenja po-
tekal shod Socialnih demokratov »Za novo 
Evropo« v volilni kampanji za Evropske vo-
litve. Na odru so se z nagovori predstavili 
predsednik stranke in nosilec liste SD dr. 
Igor Lukšič, sedanji poslanki v evropskem 

parlamentu, ki ponovno kandidirata, mag. 
Tanja Fajon in mag. Mojca Kleva Kekuš 
ter ostali od skupaj osmih kandidatov; to 
so dr. Anton Bebler, dr. Marinka Vovk, 
Matevž Frangež, dr. Ljubica Jelušič in dr. 
Patrick Vlačič. Zbrane so pozdravili tudi 
poslanec SD Srečko Meh, starosta stran-
ke Milan Potrč in velenjski župan Bojan 
Kontič. Njihova številka na volitvah bo 7, 
predsednik stranke pa verjame, da je to 
pravljična številka.

V znamenju rdeče barve
Na Cankarjevi ulici je bilo celo popoldne 

glasno in slastno. Mimoidoči so bili zado-
voljni, ker je stranka SD pripravila palačin-
ke in sladoled prav za vse, ki so prišli mi-

mo, in teh ni bilo malo. Otroci so se razve-
selili tudi rdečih balonov. Velikokrat smo 
med nagovori slišali, da rdeča »paše« v rde-
če Velenje, vedno je bilo to poudarjeno s 
pozitivnim prizvokom. Predsednik stranke 
SD in nosilec liste za evropski parlament 
dr. Igor Lukšič je med drugim poudaril, 
da morajo tisti, ki želijo videti in spoznati, 
kako se dobro vodi lokalno skupnost, priti 

v Velenje, kjer občino vzorno vodi dolgole-
tni član SD Bojan Kontič, pred njim pa jo 
je dve desetletji vodil Srečko Meh, danes 
poslanec SD v državnem zboru. 

Na odru so se z nagovori predstavili prav 
vsi kandidati stranke SD za evropske po-
slance. Dr. Igor Lukšič je med drugim zatr-
dil, da je z Evropo danes marsikaj narobe. 
Ko smo ga vprašali, kaj najbolj, nam je po-
vedal: »Najbolj narobe je to, da mladi nima-
jo perspektive. V Sloveniji je 28 % mladih 
brezposelnih, v Grčiji 60 %, tudi nemška 
mladina odhaja za poslom ven iz Evrope. 
Poleg tega je skrb za elito nesprejemljiva za 
socialne demokrate. Hočemo, da se vlaga 
v ljudi, delovna mesta, v to, da bo vsakdo 
lahko razvil svoje sposobnosti in dostojno 

živel od svojega dela. Zahtevamo brezplač-
no šolstvo, zdravje za vse, dobre vrtce. Tu 
lahko Slovenija ponudi dobre rešitve. Samo 
v taki Evropi bo Slovenija lahko prosperi-
rala.« Povedal nam je, da je ponosen, ker 
sta poslanki SD v evropskem parlamen-
tu dobro delali. »Najbolj pomembno se 
mi zdi poročilo mag. Mojce Kleva Kekuš 
o ukinjanju davčnih oaz, saj v njih letno 

ponikne 1000 milijard evrov, to je toliko, 
kolikor Evropa letno namenja zdravstvu. 
Denar je, treba ga je le znati vzeti elitam 
in ga vrniti v obubožane proračune držav 
članic,« je dodal. 

Na svoje delo v Bruslju je ponosna tudi 
mag. Mojca Kleva Kekuš, ki je bila poslan-
ka le pol mandata. Čeprav je pred kratkim 
postala mama, si želi nadaljevati svoje delo. 
»Začela sem delati na področjih, ki potre-
bujejo vsaj še en mandat. Moje materinstvo 
ni ovira, saj je v evropskem parlamentu ve-
liko mladih mamic, imamo tudi svoj vrtec, 
zato to ni ovira za nadaljevanje poklicne 
kariere. Želim si, da bi lahko še naprej dela-
la na področju davčnih goljufij, saj si želim 
pravično Evropo. Ponosna sem tudi na svo-

jo pomoč pri črpanju evropskih sredstev. 
Ker sem se ukvarjala s kohezijsko politiko, 
sem lahko pomagala slovenskim občinam, 
da sem jim odpirala vrata do sredstev za 
projekte. Veliko sem delala za energetsko 
učinkovitost in sanacijo stavb, idejo sem 
dobila prav v Velenju s pomočjo Visoke 
šole za okolje in vašim Šolskega centra, 
kjer je tudi nastalo moje poročilo. Zato bo 
več denarja namenjenega obnovi stavb, šol, 
bolnic …« Ob tem prizna, da mnogi ne ve-
do, kaj delajo evropski poslanci. »Vsak dan 
se sprašujem, zakaj je tako. Stalno smo na 
terenu, razlagamo, kaj delamo, a očitno 
to ni dovolj. Če bi ljudje vedeli več, bi bilo 
manj evroskepticizma. Slovenija je del in-
tegracije EU, ki ima za seboj 50-letno zgo-
dovino miru, je članica evroobmočja, ki 
konkurira ZDA in Aziji. Slovenija ima od 
članstva le koristi. Če ne bi bila njen del, 
bi bila osamljen otrok, s katerim se nihče 

ne bi ukvarjal. Tako pa se, saj si ne želijo, 
da bi bili najšibkejši člen v verigi držav z 
evrom,« je še dodala. In poudarila, da v 
Bruslju nihče ne dobiva ukazov, tam se je 
treba pogajati. Zato pa politiki potrebujejo 
modrost in poznavanje procesov. 

»To ni sanjska služba«
Sedanja poslanka SD v evropskem par-

lamentu mag. Tanja Fajon nam je poveda-
la, da bo 5-letni manat v Bruslju zaključila 
zadovoljna. »V odborih, v katerih sem bi-
la, mi je uspelo narediti veliko premikov in 
majhnih korakov. Naj omenim samo bor-
bo proti korupciji, pranju denarja, organi-
ziranemu kriminalu. Bila sem poročeval-
ka za vrsto držav pri ukrepih za svobodo 

gibanja, zato danes lahko ljudje iz števil-
nih držav v naši soseščini potujejo brez vi-
zumov, kar največ pomeni tudi mladim v 
njih.« Nič čudnega, da njeno ime zato naj-
dete tudi na stenah gostiln na Kosovu in 
še kje. »V Evropi je veliko strahu, veliko je 
ranljivih skupin. Na teh področjih sem že 
veliko delala in si še želim. Kot nekdanja 
novinarka se zavzemam tudi za svobodo 
medijev,« nam je povedala. Sploh pri sle-
dnjem se je po njenih besedah situacija v 
Evropi spremenila na slabše. Je zanjo de-
lo v Bruslju sanjska služba? Tako mnogi 
gledajo na njo, Fajonova pa trdi, da to ne 
drži. »Trudim se, da enostavno prenesem 
našim ljudem, kaj počnemo v evropskem 
parlamentu. To ni sanjska služba, saj delo 
v njem prinaša veliko odgovornosti. Če ga 
opravljaš s srcem in veš, kaj želiš doseči, 
če slediš željam in pričakovanjem državlja-
nov, to ni sanjska služba. Zato si želim, da 

bodo ljudje znali presoditi, komu bodo za-
upali mandat v EU parlamentu.« Ob tem 
je Fajonova zatrdila, da je Evropa zanjo 
simbol miru. Zato se ji zdijo letošnje evro-
pske volitve izjemno pomembne. »V letih, 
ko je velika brezposelnost in strah, ko ni 
voditeljev, ki bi imeli vizijo in bi znali po-
miriti ljudi, je čas nevaren. Veliko je popu-
lizma, nacionalizma. Nobena država, ne 
velika Nemčija ne majhna Slovenija, ne 
more preživeti sama, delovati bomo morali 
skupaj.« Podobnega mnenja so tudi ostali 
kandidati SD, ki si želijo, da Evrope ne bi 
več vodila konservativna struja, ampak bi 
po letošnjih volitvah oblast v njej prevzela 
socialno demokratska.

n

SD si želi drugačno Evropo
V Velenju so se predstavili kandidati stranke SD za Evropske volitve – Ker je z 
Evropo marsikaj narobe, ponujajo svojo vizijo njene prihodnosti – Zadovoljni z 
delom dosedanjih evropskih poslank mag. Tanje Fajon in mag. Mojce Kleva Kekuš

25. maja volitve 
slovenskih poslancev 
v Evropski parlament 
– 20., 21. in 22. maja 
predčasno glasovanje

Milena Krstič - Planinc

25. maja bodo v državi poteka-
le volitve slovenskih poslancev v 
Evropski parlament. Za osem po-
slanskih mest se bodo potegovali 
kandidati šestnajstih list. Šaleška 
dolina sodi v 5. volilno enoto (se-
dež Celje), razdeljena pa je na 7. 
(Velenje) in 8. (del Velenja ter Šo-
štanj in Šmartno ob Paki) volilni 
okraj. Na zadnjih volitvah, ko smo 
volili predsednika republike, je bilo 
v 7. volilnem okraju v volilni ime-
nik vpisanih blizu 17.000 volilcev, 
v 8. volilnem okraju pa 17.800 vo-
lilcev, koliko točno jih bo vanj vpi-
sanih za evropske volitve, pa bo 
znano 16. maja.

Predsednica Okrajne volilne ko-
misije 5. volilne enote 7. volilnega 

okraja Metka Jazbec, s katero smo 
pogledali v povsem »tehnične« za-
deve v zvezi s temi volitvami, je 
med drugim povedala, da bo mo-
žno predčasno glasovanje v torek, 
sredo in četrtek, 20., 21. in 22. maja 
od 9. do 17. ure.

Nekatera volišča 
»združena«

Volišča bodo tam, kjer so bila do-
slej. Nekaj sprememb pa je, zato je 
dobro, da volilci, preden se odpra-
vijo na volitve, pogledajo na vabilo 
oziroma obvestilo, na katero vo-
lišče so vabljeni. Okrajne volilne 

komisije so upoštevale priporoči-
lo DVK, da se združijo volišča, ki 
imajo sedež v isti zgradbi, ki so re-
lativno skupaj, da pa po »združitvi« 
praviloma nimajo več kot 1.800 vo-
lilcev. V 7. volilnem okraju 5. volil-
ne enote (Velenje) so denimo uki-
nili štiri volišča. Na vratih »ukinje-
nih« volišč bo obvestilo, kam naj se 
volilci napotijo.

Pomemben je bil element varče-
vanja in učinkovitost volitev.

Kako na volišče 
invalidi?

V Velenju bo posebno volišče na-
menjeno invalidom v sejni dvorani 
MO Velenje, kjer imajo tudi poseb-
no glasovalno napravo. Osebe, ki 
bodo želele tako glasovati, bo volil-
ni odbor o načinu tudi poučil. »So 
pa tudi druga volišča prirejena ta-
ko, da so dostopna invalidom. »Če 
so invalidi vpisani v volilni imenik 
na volišče, ki je primerno invali-
dom, ne bo nobenih težav. Če pa 
želijo voliti zunaj svojega volišča, 
na volišču, ki je posebej namenje-
no invalidom, morajo o svoji želji, 
tri dni prej, do 21. maja, o tem ob-
vestiti volilno komisijo.   

»Če se zgodi, da invalid na voli-
šče ne more sam, lahko s seboj pri-
pelje tretjo osebo, ki mu bo poma-
gala, lahko pa prosi tudi volilni od-
bor, da pride do njega pred volišče 
in lahko glasuje,« pravi Jazbečeva.

Glasovanje na domu
Tisti, ki bi želeli glasovati na do-

mu, morajo tri dni prej o tem obve-
stiti volilno komisijo. »Ta bo poskr-
bela za to, da bodo volilni odbori 
prišli na dom volilca in bodo lahko 
glasovali.« Tisti, ki razmišljajo o gla-
sovanju po pošti, pa so možnost za 
to danes že zamudili. Volilno komi-
sijo je bilo treba o tem seznaniti 30 
dni pred dnevom glasovanja.

Tudi volišča brez 
krajevne pristojnosti

Volilci, ki bodo na dan glasovanja 
zunaj kraja svojega stalnega prebi-

vališča in želijo glasovati na voli-
šču v drugem okraju, morajo to tri 
dni pred volitvami (do 21. maja) 
sporočiti okrajni volilni komisiji. 
Omogočeno jim bo glasovanje na 
posebnem volišču, imenovanem 

OMNIA (volišče brez krajevne pri-
stojnosti).

Volilci, ki nimajo stalnega biva-
lišča na območju Republike Slo-
venije in bodo na dan glasovanja v 
RS ter želijo glasovati na volišču v 
Sloveniji, pa morajo tudi to sporo-
čiti okrajni volilni komisiji na ob-
močju, na katerem uresničujejo 
volilno pravico, ali državni volilni 
komisiji in bodo prav tako lahko 
ustrezno volili. 

n

Vsakih pet let na evropske volitve

Z osebnim 
dokumentom!

Na volišče prinesete s seboj 
osebni dokument, s katerim se 
boste lahko identificirali. To je 
pomembno zato, ker se vsi ne 
poznamo med seboj, volilni 
odbori pa niso iz istega kra-
ja, od koder je volivec. S tem 
se bomo izognili napakam ali 
morebitnim nepravilnostim, 
do katerih ne sme priti.

Brez komentarjev na glasovnicah?
Karkoli si že mislite o kakšnem kandidatu, vam tega na glasovnico 

ni treba pisati oziroma dopisati. Če želite o kom ali čem izraziti pro-
test, nezadovoljstvo, so za to primernejša mesta.  Taka glasovnica se 
šteje za neveljavno, tak protest pa nima nobenega učinka.

Metka Jazbec: »S seboj prinesite osebni dokument.«

Vseh osem kandidatov za 
evropske poslance se je 
predstavilo na velenjski 
Cankarjevi ulici . Z leve: dr. 
Patrik Vlačič, dr. Ljubica 
Jelušič, Matjaž Frangeš, 
dr. Marinka Vovk, dr. Anton 
Bebler, mag. Mojca Kleva 
Kekuš, mag. Tanje Fajon in 
dr. Igor Lukšič
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Milena Krstič - Planinc

Velenje	–	Mestna	občina	je	januarja	letos	skla-
dno	z	Zakonom	o	množičnem	vrednotenju	ne-
premičnin	ter	Pravilnikom	o	določanju	zemljišč	
za	gradnjo	stavb	na	podlagi	veljavnega	Občin-
skega	prostorskega	načrta	(OPN)	izdelala	se-
znam	zemljišč	za	gradnjo	stavb	in	ga	posredo-
vala	GURS-u.	

Ta	seznam	je	bil	osnova	za	izračun	vrednosti	
nepremičnin	občanov.

Marca	letos	je	vlada	sprejela	noveli	zakona	o	

davku	na	nepremičnine	in	zakona	o	množič-
nem	vrednotenju	nepremičnin,	ki	sta	predsta-
vljali	osnovo,	na	kateri	bi	letos	zemljišča	za	gra-
dnjo	stavb	vrednotili	enako	kot	druga	zemljišča.	

»Ker	pa	je	bil	nepremičninski	davek	na	ustav-
nem	sodišču	razveljavljen,	je	Mestna	občina	na	
geodetsko	in	davčno	upravo	posredovala	spre-
membo	seznama	nepremičnin	občanov,	s	kate-
rih	je	umaknila	stavbnim	zemljiščem	v	januarju	
dodano	oznako	»zemljišče	za	gradnjo	stavb«,«	
pravi	Bojan Lipnik,	ki	v	Mestni	občini	Velenje	
spremlja	področje	stavbnih	zemljišč	in	nado-

mestil	za	uporabo	stavbnih	zemljišč.	Geodet-
ska	uprava	bi	morala	na	tej	osnovi	vrednost	teh	
zemljišč	spremeniti	na	vrednost,	ki	je	bila	dolo-
čena	v	letu	2013.	To	je	po	besedah	vodje	Geo-
detske	uprave	Velenje	Rafaela Bohaka	že	storila.

Ko	bodo	sprejeti	novi	zakonski	in	podzakon-
ski	akti	s	področja	vrednotenja	nepremičnin,	se	
bodo	v	Velenju	lotili	ponovne	priprave	podatkov	
o	zemljiščih	za	gradnjo	stavb.	O	nadaljnjih	ak-
tivnostih	bodo,	kot	pravijo,	občanke	in	občane	
pravočasno	in	sproti	obveščali.

Pobud	za	spremembo	zemljišč	za	gradnjo	
stavb,	ki	so	jih	morale	določiti	občine,	je	bilo	v	
Velenju	do	letošnjega	januarja	blizu	300.

n

Tatjana Podgoršek

Velenje, 6. maja –	»Veseli	smo,	da	
je	lokalna	skupnost	opazila	naša	
prizadevanja	pri	lajšanju	socialnih	
stisk	občanov	in	nam	na	osnovi	pri-
jave	na	razpis	dodelila	v	brezplačen	
najem	poslovne	prostore	na	Kersni-
kovi	13	v	Velenju.	Pogodbo	imamo	
za	pet	let	in	možnost	podaljšanja	
še	za	toliko	let.	Glede	na	to,	v	ka-
kšnih	prostorih	smo	delali	v	minu-
lih	12	letih,	smo	sedaj	v	nebesih,«	
nam	je	na	priložnostni	otvoritveni	
slovesnosti	novih	poslovnih	pro-

storov	Župnijske	Karitas	Župnije	
Blaženega	Antona	Martina	Slom-
ška	Velenje	dejala	njena	vodja	Mi-
lica Kovač.

Kot	je	pojasnila,	so	se	prostovolj-
ci	doslej	stiskali	v	neprimernih	ga-
ražnih	prostorih	na	Splitski	cesti	
15	v	Velenju.	Doživeli	in	izkusili	so	
marsikaj	–	od	hude-
ga	mraza	v	odprtem	
prostoru	do	poletne	
avgustovske	vročine	
na	 žgočem	soncu.	
Ob	tem	so	trepetali	
pred	obiski	inšpek-
torjev	(sanitarnih,	
živilskih	…,	pred	komisijami,	ki	so	
preverjale,	kaj	se	dogaja	s	hrano	
iz	EU,	namenjeno	upravičencem	
do	prehrambnih	paketov).	»Danes	
imamo	na	voljo	blizu	60	kvadra-
tnih	metrov	urejenih	in	sodobnih	
površin,	lažji	dostop	do	prostorov,	
možnost	večje	frekvence	strank.	
Začeli	smo	s	30,	danes	jih	prihaja	

k	nam	po	pomoč	že	175.«
Ob	tej	priložnosti	je	Milica	Ko-

vač	seznanila	zbrane	z	dejavnostjo	
Župnijske	Karitas,	ki	se	je	priza-
devno	vključila	v	humanitarno	po-
moč	v	tukajšnjem	okolju	že	pred	
ustanovitvijo	Karitas	Šaleške	de-
kanije.	Po	začetnih	brezpotjih	in	
iskanju,	kako	so	lahko	koristni,	ka-
ko	naj	izkažejo	pomoč	pomoči	po-
trebnim,	so	po	izkušnjah	Škofijske	
Karitas	Maribor	sprejeli	strategijo	
delovanja,	za	ciljne	skupine	pa	iz-
brali	šolske	otroke,	bolne,	starejše,	
brezposelne,	enostarševske	druži-

ne.	Materialno	pomoč	upravičen-
cem	nudijo	v	hrani,	oblačilih,	go-
spodinjskih	aparatih,	manjših	ko-
sih	pohištva,	finančno	pa	jim	po-
magajo	pri	kritju	stroškov	šole	in	
plačilu	položnic.	Prav	tako	nudijo	
brezplačno	učno	pomoč	učencem	
razredne	stopnje,	pokrivajo	stroške	

letovanja	družin	in	šolskih	otrok.	
Tudi	iznajdljivosti,	kako	priti	do	
denarja,	so	se	priučili	postopoma	
(ročna	dela,	organiziranje	srečelo-
va,	dobrodelne	prireditve,	darovi	
namesto	cvetja,	namestitev	skrinji-
ce	Karitas	v	cerkvi).	»Po	letu	2008	
je	pred	nami	vedno	več	izzivov.	Po-
trošništvo	in	pridobitna	miselnost	

sta	močno	zaznamovala	tudi	nas.	
Vedno	težje	je	osmisliti	prostovolj-
no	delo,	čeprav	dejavnost	Karitas	
temelji	na	ljubezni	in	dobroti	do	
bližnjega.	Naša	sredstva	so	kljub	
trudu,	da	bi	ustregli	vsakemu,	ome-
jena.«	Zagotovila	je,	da	bodo	z	bolj-

šimi	pogoji	dela	svoje	poslanstvo	
še	zavzeteje	nadaljevali	tudi	v	pri-
hodnje.

Podžupan	Mestne	občine	Velenje	
dr. Franc Žerdin	se	je	zahvalil	pro-
stovoljcem	Karitas	za	to,	kar	delajo	
za		občane.	Lokalna	skupnost	na-
menja	za	vse	humanitarne	progra-
me	več	kot	milijon	evrov	na	leto,	
kar	je	veliko,	a	žal	glede	na	potrebe	
še	premalo.

»Tisto,	kar	danes	potrebujemo,	ni-
so	samo	prostori,	ampak	je	Človek	
–	pisan	z	veliko	začetnico.	Kriza	je	
priložnost	za	to,	da	bi	si	pomagali	
kot	bratje	in	sestre,«	je	med	drugim	
poudaril	tajnik	Škofijske	Karitas	
Celje	Matej Pirnat.	Pozval	je	pro-
stovoljce	Karitas,	da	ostanejo	še	
naprej	ljudje	na	mestu.	

Prostore	Župnijske	Karitas	Žu-
pnije	Velenje	je	blagoslovil	župnik	
Matej Dečman.	

n

Župnijska Karitas Župnije Velenje ima nove poslovne prostore v nekdanji HTZ-jevi trgovini in 
priložnostni popravljalnici na Kersnikovi 13 v Velenju.

NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Prostori Župnijske Karitas so za 
zdaj odprti vsak ponedeljek od 9.30 
do 11. ure ter vsak drugi četrtek v 
mesecu od 17. do 18.30. V jeseni pa 
bodo odpiralni čas spremenili.

Dr. Franc Žerdin:	 »Ne	
predstavljam	si,	kako	bi	kljub	
denarju,	ki	ga	Mestna	občina	
Velenje	namenja	za	humani-
tarno	dejavnost,	premostili	
številne	težave	v	sociali	brez	
takih	organizacij,	kot	sta	RK	in	
Karitas.	V	občini	nismo	nikoli	
delali	razlik	med	omenjenima,	
čeprav	je	kakšna	pripomba	v	
tej	smeri	kdaj	pa	kdaj	»padla.	
Vsi,	ki	imajo	namen	in	ki	dela-
jo	za	dobro	občanov,	si	zaslu-
žijo	enakopravno	obravnavo	
in	tako	se	v	tukajšnjem	okolju	
poskušamo	tudi	obnašati.«

Sedaj smo v nebesih
Župnijska Karitas Župnije Velenje v novih 
prostorih - V 12 letih od 30 do današnjih 
175 strank

Na geodetski  
na tekočem
Spreminjanje podatkov po padcu 
nepremičninskega davka skoraj usahnilo

Milena Krstič – Planinc

Velenje	–	Lastniki	nepremičnin	lahko	tudi	po	30.	aprilu	spreminjajo	po-
datke	o	svojih	nepremičninah,	če	ti	ne	ustrezajo	dejanskemu	stanju.	Vse	
informacije	v	zvezi	s	tem	so	jim	na	voljo	bodisi	na	spletni	strani	Geodet-
ske	uprave	Republike	Slovenije	bodisi	v	geodetskih	pisarnah.	

»Prav	tako	se	še	vedno	sprejemajo	podatki	o	novih	najemnih	poslih	in	
spremembah	najemnih	poslov	za	stavbe	in	dele	stavb,«	pravi	vodja	GU	
Velenje	Rafael Bohak,	ki	pa	tudi	sam	opaža,	da	je	zanimanje	za	te	spre-
membe	po	»padcu«	nepremičninskega	davka	močno	upadlo.

»Vse	spremembe	podatkov,	ki	smo	jih	prejeli	na	območni	geodetski	
upravi,	smo	v	evidence	že	vnesli,	sprotno	vnašamo	podatke	iz	elaboratov	
za	spreminjanje	katastra	stavb	v	zemljiškem	katastru.	Na	nekaj	pobud	in	
vprašanj,	ki	so	jih	prejeli	na	glavnem	uradu,	pa	še	ni	odgovorov,	ker	jih	še	
ni	bilo	možno	pripraviti.	Pričakovati	je,	da	bodo	tudi	nanje	lastniki	dobili	
odgovore	v	prihodnjih	dneh.«

Geodetska	uprava	RS	je	v	aplikacijah	odstranila	podatke	o	informa-
tivnem	izračunu	davka	na	nepremičnine,	spremenila	pa	tudi	podatke	o	
namenski	rabi	in	zemljiščih	za	gradnjo,	če	so	jim	jih	Občine	ponovno	
posredovale,	pravi	Bohak.	»Gre	za	podatke	v	javnem	in	osebnem	vpogle-
du,	do	katerega	imajo	lastniki	vpogled	v	nepremičnine	s	pomočjo	kode,	
dobili	pa	smo	jo	na	informativnih	izračunih	v	letu	2010	in	informativnih	
izračunih	davka.	Tudi	informativnih	izračunov	o	davku	na	nepremični-
ne	lastnikom,	ki	jih	niso	prejeli	in	jih	do	razveljavitve	zakona	o	davku	na	
nepremičnine	niso	zahtevali,	ne	izdajamo	več.«

Če	so	podatke	o	zemljiščih	za	gradnjo	od	posameznih	občin	pridobili	
na	novo,	so	jih	tudi	spremenili	tako,	da	so	vrednosti	ustrezne.

Uredili	so	torej	tudi	vse	tiste	pobude,	ki	jih	je	na	geodetsko	upravo	po-
sredovala	Mestna	občina	Velenje.	»V	napši	evidencah	kot	namensko	ra-
bo	za	Mestno	občino	Velenje	ne	vodimo	več	zemljišč	za	gradnjo	stavb.«	
To	pa	za	ljudi,	ki	koristijo	tako	imenovane	»socialne	transferje«,	pomeni	
pravo	olajšanje,	saj	je	vrednost	zemljišč	za	gradnjo	tudi	do	desetkrat	višja	
od	»normalnih«	stavbnih	zemljišč.

n

15 novih 
parkirišč

Šmartno ob Paki	–	V	občini	
Šmartno	ob	Paki	so	kar	ne-
kaj	časa	napovedovali	uredi-
tev	središča	z	novimi	parkir-
nimi	površinami.	Napoved	so	
pred	nedavnim	tudi	uresničili.

V	središču	kraja	(ob	lokalu	
Bumbar)	je	lokalna	skupnost	
uredila	15	parkirnih	mest,	na	
katerih	lahko	občani	parki-
rajo	svoja	vozila	za	krajši	čas	
(do	3	ure),	tlakovala	je	del	jav-
nih	površin	in	uredila	ekolo-
ški	otok.	Vrednost	naštetih	
del	znaša	23	tisoč	evrov.

n tp

Stavbnim zemljiščem umaknili 
oznako »zemljišče za gradnjo«
Geodetska uprava je na tej osnovi spremenila vrednost zemljišč

Četudi	je	območje	označeno	kot	stavbno,	
to	ni	zagotovilo,	da	bo	na	vseh	parcelah,	
ki	so	znotraj	tega	območja	možno	graditi.	
Potreben	je	posamični	pregled	in	izločitev	
tistih,	ki	za	to	niso	primerne	(daljnovodi,	
plazovitost	...).
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Mednarodno srečanja 
dijakov s področja 
elektrotehnike – 
Znanje tekmovalcev 
presenetljivo dobro - 
Zmaga ostala doma

Tatjana Podgoršek

Velenje, od 7. do 8. maja – Na Šol-
skem centru Velenje ŠCV) izvaja-
jo vrsto projektov, v središču kate-
rih so dijaki. Minuli teden pa je bil 
ŠCV, konkretneje Medpodjetniški 
izobraževalni center (MIC) ter Ele-
ktro in računalniška šola, tudi or-
ganizator takega projekta – 2. med-
narodnega srečanja dijakov s po-
dročja elektrotehnike Balkan juni-
or. Potekalo je na MIC-u, na njem 
pa so sodelovale ekipe dijakov iz 
osmih držav: Bosne in Hercegovi-
ne, Črne gore, Hrvaške, Makedoni-
je, Srbije, Turčije in Slovenije. Prvo 
srečanje s področja strojništva je 
bilo lani v Instambulu v Turčiji, ki 
je bila poleg Darka Lihtenekerja, 
vodje MIC-a, pobudnik srečanja.

Na otvoritvi dogodka smo slišali, 
da je srečanje – poleg tekmovanja 
– namenjeno izmenjavi izkušenj 
med dijaki, učitelji, ravnatelji in di-
rektorji srednješolskih strokovnih 
izobraževalnih ustanov, razvijanju 
prijateljstva, mednarodnega sode-
lovanja, spoznavanju kulturne de-
diščine držav, udeleženk srečanja, 
predstavitvi podjetij in socialnih 
partnerjev ter promociji elektroteh-
nike in tehnike nasploh. Po bese-
dah mag. Ivana Kotnika, direktorja 
ŠCV, so ponosni na projekte in na 
dijake. Izrazil je prepričanje, da bo-
do tudi udeleženci srečanja odšli iz 
Velenja bogatejši za nove izkušnje.

Podžupan Mestne občine Velenje 
dr. Franc Žerdin je poudaril, da je 
lokalna skupnost ponosna na ŠCV 

in MIC, saj od tam prihajajo dobri 
strokovnjaki. Poleg tega, da je Ve-
lenje energetsko mesto, je že vrsto 
let tudi med najlepšimi v državi, 
kar je dokaz več skrbi za okolje, za 
kakovost življenja občanov.  

Državni sekretar na ministrstvu 
za izobraževanje, znanost in šport 
Aljuš Pertinač je v nagovoru ude-
ležencem poudaril, da Evropa tu-
di v izobraževanju ne pozna meja. 
Šolski center Velenje je – po nje-

govih besedah – tudi v mednaro-
dnem merilu vrhunska izobraže-
valna ustanova in dober primer iz-
koriščanja potencialov sodelovanja 
s podjetji, lokalno skupnostjo ter 
drugimi izobraževalnimi zavodi. 

Tekmovalci so preverjali svoje 
znanje v teoriji in v praksi. Po oceni 
ravnatelja Elektro in računalniške 
šole Simona Konečnika so pokaza-
li presenetljivo dobro raven znanja, 
saj ga lahko primerjajo z izpitom 

za elektroinštalaterskega mojstra. 
Zmage se je veselila ekipa ŠCV 

– tekmovalca Jure Cehner in Luka 
Bricman, na drugo mesto se je uvr-
stila ekipa Črne gore, na tretje ekipa 
Srbije. Luka Bricman je povedal, da 
so na teoretičnem delu odgovarja-
li na vprašanja s sedmih področij, 
praktični del pa ni bil preveč zahte-
ven, »kar pa ne pomeni, da se nama 
ni bilo treba potruditi.« Sicer pa sta 
se želela imeti med sovrstniki čim 
bolje, spoznati nekaj novega, zma-
ga pa je zanju »smetana na torti«. 

Srečanje so organizatorji pope-
strili še z mednarodno konferenco 
za ravnatelje, direktorje, mentorje, 
predstavnike pristojnega ministr-
stva o priložnostih za poglablja-
nje sodelovanja, izmenjavo dobrih 
praks, okroglo mizo o nadaljnjih 
tekmovanjih, minuli petek pa so 
udeležence popeljali še na izlet po 
Sloveniji.

n

IZOBRAŽEVANJE

Z znanjem 
na(d) vas
V šoštanjski knjižnici 
ob zaključku projekta 
pripravili celodnevno 
dogajanje

Šoštanj, 6. maja – Prejšnji torek 
so pred šoštanjsko knjižnico pri-
pravili pester celodnevni program 
ob zaključku projekta Z znanjem 
na(d) vas, ki ga je Knjižnica Velenje 
izvedla skupaj s partnerkama Ljud-
sko univerzo Velenje in Društvom 
podeželskih žena Šaleška dolina. 
Na stojnicah so se predstavljali par-
tnerji projekta, ki so pripravili tudi 
okusne pokušine kmečkih dobrot, 
dan pa so zaključili glasbeno s kon-
certom domačinke Irene Vrčkov-
nik. V okviru projekta so izvedli 31 
različnih aktivnosti, ki se jih je ude-
ležilo več kot 1000 udeležencev.

Projekt je potekal vse od lanskega 
oktobra, nastal pa je v okviru LAS 
Šaleška dolina. »Z različnimi prilo-
žnostmi za učenje smo želeli spod-
buditi prebivalce Šoštanja, Šmar-
tnega ob Paki in okoliških zasel-
kov Velenja za pridobivanje novih 
znanj in spretnosti za poklicni in 

osebni razvoj,« nam je ob zaključ-
ku povedala vodja projekta Brina 
Zabukovnik Jerič.

In kaj so počeli v okviru projek-
ta? Šalečanom so pripravili različ-
ne brezplačne dejavnosti v vseh 
treh enotah Knjižnice Velenje ter 
v prostorih ljudske univerze. V Šo-
štanju so med drugim gostili dr. 
Janeza Bogataja, ki je povedal več 
o praznikih in poticah. Januarja 
so gostili strokovnjakinjo za ure-
janje vrtov Alenko Gorza, marca 
pa Sanjo Lončar, ki je predavala o 
Zamolčanih zdravilnih močeh za-
čimb in kako jih uporabiti pri raz-
ličnih težavah. Na predavanjih so 

našteli kar 329 udeležencev. Gostili 
so tudi 6 pogovorov z znanimi so-
občani. V Šmartnem ob Paki se je 
Tatjana Vidmar pogovarjala s Karo-
lino Podvratnik, Iztokom Vrenčur-
jem, Andrejem Hoferjem in Ivanom 
Napretom. V šoštanjski knjižnici 
so pripravili dva pogovora, prvega 
oktobra z zbirateljem in častnim 
občanom Občine Šoštanj Zvone-
tom Čebulom, februarja pa so ob 
slovenskem kulturnem prazniku 
predstavili knjigo Petra Rezmana 
Zahod jame in kratek film Janija 
Napotnika. Ljudska univerza je v 
okviru projekta organizirala 11 te-
čajev in 3 študijske krožke, ki se 

jih je udeležilo več kot 150 udele-
žencev. Med drugim so se lahko 
brezplačno učili angleščino, nem-
ščino, italijanščino, osnove raču-
nalništva …

V Knjižnici Velenje so s projek-
tom zadovoljni tudi zato, ker so ob 
pestrem dogajanju v Šoštanju in 
Šmartnem ob Paki uspeli dvigniti 
število članov za 3 %, spodbudili pa 
so tudi medgeneracijsko sodelova-
nje. Obe knjižnici so opremili tudi 
z novo komunikacijsko opremo, od 
projektorjev do zvočne tehnike, kar 
jim je omogočilo kakovostno izva-
janje prireditev in tečajev. 

n bš

Partnerji v projektu so na stojnicah pred šoštanjsko knjižnico ponujali številne dobrote, dan 
pa se je končal s koncertom domačinke Irene Vrčkovnik.

Še precej prostih mest 
Na šolah Šolskega centra Velenje več kot 30 
odstotkov manj prijav od možnosti – Vpis od 
17. do 19. junija

Tatjana Podgoršek

Poročali smo že, da so na šolah Šolskega centra Velenje na razpisanih 
662 prostih mest za novince v šolskem letu 2014/2015, do 4. aprila pa so 
prejeli 450 prijav. Do 25. aprila, ko se je iztekel prvi krog prijav, je bilo 
skupno število teh enako kot v začetku aprila, kar je, ugotavljajo na šo-
lah, zadovoljivo, saj bodo ohranili zastavljene programe. Kot pove Ga-
brijela Fidler, šolska svetovalna delavka na velenjski gimnaziji, so dokaj 
uravnotežili stanje med številom prostih mest in številom prijav, na pri-
sotno ministrstvo pa naslovili dve vlogi: eno za dodatno skupino in eno 
za omejitev vpisa.

»Podrobnejši pregled po posameznih šolah kaže, da je na strojni in ru-
darski šoli povsod še nekaj prostih mest, razen v programu strojni tehnik, 
kjer sta dve prijavi več od razpisanih mest, a bomo sprejeli vse kandidate.«

Na Elektro in računalniški šoli so kandidati prenesli prijave iz progra-
mov, kjer je bilo prijav preveč, v programe, kjer so še prosta mesta, tako 
da je stanje sedaj uravnoteženo in bodo prav tako povsod sprejeli vse pri-
javljene kandidate.

Za dodatno skupino so zaprosili ministrstvo za šolo za storitvene de-
javnosti, in sicer za program gastronomsko-turistični tehnik. Odgovor 
na vlogo pričakujejo konec tega meseca in bodo takoj obvestili kandida-
te. V ostalih programih šole bodo sprejeli vse kandidate oziroma so še 
prosta mesta.

Prosta mesta imajo tudi v programih Gimnazije Velenje, razen v špor-
tnem oddelku, kjer so zaprosili ministrstvo za omejitev vpisa. Na razpi-
sanih 18 mest so namreč prejeli 27 prijav.      

Vse kandidate, ki so oddali prijavo za vpis na šolah Šolskega centra, bo-
do na začetku junija domov pisno obvestili, kako bo potekal vpis in kdaj 
bodo na šole prinašali potrebne dokumente. 

Sicer pa bo vpis v srednje šole potekal od 17. do 19. junija, razen v pro-
gramih, kjer bo omejitev vpisa. Tu bodo vpis zaključili šele 27. junija. n

Mladi Balkanci so se pomerili

Mednarodno srečanje so odprli robotki z zastavami 
udeleženk.

Nekateri udeleženci so 
se prvič srečali z novimi 
tehnologijami, ki jih na 

MIC-u dijaki pri pridobivanju 
potrebnih znanj že 

uporabljajo.

Zmagovalca tekmovanja Jure Cehner in Luka Bricman pri 
praktičnem preverjanju znanja .

Simon Konečnik o Balkan juniorju: »Dobre stvari, ki jih učimo v 
šolah, so plod našega učenja in predhodnega dela mnogih generacij. 
Če želimo znanje nadgrajevati, je sodelovanje nujno. V Sloveniji imamo 
iz strokovnega izobraževanja več tekmovanj, ki so strokovno dobro 
organizirana in na visoki ravni. Kakšna pa so naša znanja iz tehnike 
v primerjavi z drugimi državami, recimo z območja nekdanje skupne 
države, pa dokler ne preizkusimo, ne vemo. Gledano s tega stališča je 
projekt Balkan junior zelo koristen. Osebno ga vidim bolj kot srečanje 
in manj kot tekmovanje, čeprav mimo slednjega ne moremo. Letošnje 

srečanje je pokazalo, da imamo v vseh državah zelo primerljivo teoretično zna-
nje,  pri praktičnih znanjih pa naši dijaki tekmovalci izstopajo. Vsekakor znamo 
izkoristiti možnosti in priložnosti, ki nam jih daje Medpodjetniški izobraževalni 
center Šolskega centra Velenje.«

Dobrodelni sončkov tek
Šmartno ob Paki – Na Osnovni šoli bratov Letonja v Šmartnem ob Pa-

ki bodo v soboto, 17. maja, v okviru vseslovenske prireditve Šport špas 
izvedli športni dan. Njegova posebnost bo prvi dobrodelni sončkov tek, 
za katerega upajo, da bo postal tradicionalen.

Izvedli ga bodo v dveh disciplinah, in sicer kot družinski tek in tek dvojk. 
Slednji bo dolg 3 kilometre, družinski tek pa bo krajši in bo potekal po 
dobri znani šmarški tekaški progi okrog Loga. Simbolično startnino bo-
do v celoti namenili za dobrodelni šolski sklad Z roko v roki, ki na šoli 
že več kot desetletje omogoča socialno ogroženim družinam plačilo stro-
škov, povezanih s šolo. 

Vse udeležence dobrodelnega teka bodo po prihodu v cilj pogostili z go-
lažem, povabili pa jih bodo tudi k ostalemu pestremu športno-špasnemu 
dogajanju, ki ga bo popestril znani, a za zdaj še skriti gost. Organizator 
upa, da se bodo vabilu za dobrodelni sončkov tek odzvali vsi rekreativni te-
kači, predstavnikih vseh društev v lokalni skupnosti, starši, stari starši ter 
daljni sorodniki vrtčevskih ter šolskih otrok, bivši učenci in učenke šole.  

Start bo pred šolo ob 9.30.  n tp
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Zbiratelji
Bojan Pavšek

Ne	dolgo	nazaj	mi	je	v	roke	priletela	knjiga1,	ki	me	je	že	s	svojo	li-
kovno	podobo	tako	'zrajcala',	da	sem	jo	vzel	v	roke	ter	predelal	po	
dolgem	in	počez.	Avtorica	Keri	Smith	bralca	z	igrivim	konceptom,	
polnim	pametnih	in	pogosto	nenavadnih	nasvetov,	popelje	v	svet,	ki	
je	človeški	vrsti	ne	samo	pisan	na	kožo,	ampak	je	to	njen	perpetum	
mobile.	Raziskovanje	in	odkrivanje	sveta.	Sicer	se	intenzivnost	po-
trebe	po	tovrstnih	aktivnostih	močno	razlikuje	od	posameznika	do	
posameznika.	Skupno	pa	nam	je	to,	da	v	življenju	pogosto	želimo	
(iz)vedeti,	kaj	se	skriva	za	obronki	okolja,	znotraj	katerega	delujemo	
in	živimo.	Največkrat	smo	si	vprašanja	o	skrivnostih	neznanega	sve-
ta	postavljali	že	v	otroštvu.	Mnogokrat	podzavestno	in	v	igri.	Odkri-
vali	smo	prednosti	in	tudi	pasti	neznanega.	Sosedov	vrt	je	po	padcu	
žoge	vanj	postal	osvojeno	območje.	Odkritje,	pospremljeno	sicer	z	
obveznim	neodobravanjem	lastnika	sveže	polomljenih	paradižnikov,	
ki	se	je	marsikdaj	končalo	z	grobim	odvzemom	žoge	za	določen	čas.	
In	tako	sta	nas	v	letih	odraščanja	pogum	in	njegov	največji	prijatelj	
strah	popeljala	vedno	dlje.	Prvi	bosonogi	poletni	tek	čez	reko	Pa-
ko,	dotik	Titovega	podstavka,	ne	da	te	pri	tem	zasači	zelena	straža,	
ali	prva	neopravičena	ura	zaradi	igranja	biljarda	v	Oazi.	Da	so	se	
lahko	takšni	in	podobni	uspehi	kvalitetno	zapisali	v	anale	osebne	
zgodovine,	so	bile	seveda	potrebne	priče.	In	za	verodostojni	misel-
ni	arhiv	dosežkov	so	najboljši	izbor	prijatelji.	Na	žalost	z	leti	še	tako	
doživete	zgodbe	dobijo	svojo	interpretacijo.	Na	to	nimamo	vpliva,	
tako	pač	deluje	staranje	možganov.	Zato	je	priporočljivo,	da	za	bolj	
avtentičen	spomin	uporabljamo	še	materialno	zbiranje	dokaznega	
gradiva.	Pa	naj	gre	za	opečni	košček	cerkve	sv.	Mihaela,	preden	jo	
je	pogoltnilo	Družmirsko	jezero,	ali	pa	herbarijsko	štiriperesno	de-
teljico	z	mestnega	travnika,	ki	je	postal	parkirišče.	In	tako	kot	zbi-
ramo	spomine	preteklosti,	se	kolekciji	neizogibno	pridružuje	tudi	
sedanjost.	Nekateri	zasvojeno	zbirajo	»ta	prave«	prijatelje	na	Face-
booku,	spet	drugim	predstavlja	glavno	okupacijo	taktično	zbiranje	
volilnih	glasov	ali	recimo	prekomerno	zbiranje	tekaških	kilometrov	
ne	glede	na	to,	ali	telo	to	odobrava	ali	ne.

Če	se	v	kontekstu	zgodbe	pomudim	še	malo	v	naših	revirjih,	opažam	
sledeče.	Kotlino	zapolnjujejo	tri	večje	skupine	zbirateljev.	Temelj	prve	
skupine	predstavlja	nostalgija	in	jo	v	večji	meri	tvorijo	predstavniki	sta-
rejših	generacij.	V	njej	so	najbolj	ali	celo	izključno	cenjeni	samo	izbrani	
koščki	zgodovine,	ki	so	oblikovali	Šaleško	dolino	in	segajo	predvsem	
v	povojno	obdobje.	Takrat	je	pod	izrazitim	vplivom	premogovniške	
vizije	in	s	skupinskim	udarniškim	napevom	nastajalo	mesto	Velenje.	
Pogled	v	preteklost	ima	v	skupini	neulovljivo	prednost	pred	pogledom	
v	prihodnost.	In	v	tem	principu	jo	preveva	pretirana	nostalgija,	ki	bolj	
ali	manj	uspešno	krmari	med	čermi	vizije.	Druga	skupina	sicer	pri-
znava	zgodovino	in	nastanek	industrijske	kotline	kot	dediščino,	ki	ji	
je	potrebno	posvečati	pozornost,	a	kljub	temu	teži	k	temu,	da	se	mora	
razvojna	pot	razbremeniti	nepotrebnih	zgodovinskih	bremen.	Bremen,	
ki	se	pogosto	kažejo	kot	ostanki	togega	socializma,	kar	pogosto	vodi	v	
dokaj	nefleksibilen	način	razmišljanja.	Zato	ves	čas	išče	recepture za	
svežino,	ki	bo	zmehčala	spone	preteklosti	ter	olajšala	dihanje	s	polni-
mi	pljuči.	Skupina	je	v	svoji	sestavi	tudi	najbolj	generacijsko	pestra.	In	
še	tretja	skupina.	Zaradi	nizke	povprečne	starosti	popolnoma	neobre-
menjena	z	zgodovino.	Svojo	priložnost	išče	v	prihodnosti.	Zbira	ideje	
in	koncepte,	kako	narediti	drugačen	svet.	Bolj	transparenten	in	še	bolj	
originalen.	In	pri	tem	svobodno	izbira	sredstva.	Pogosto	precej	near-
tikulirano	in	brezkompromisno.	Ker	glavnino	te	skupine	predstavljajo	
predvsem	mlajše	generacije,	ki	zaradi	posledic	krize	tako	ali	tako	ni-
majo	česa	izgubiti,	so	zaradi	tega	toliko	bolj	pogumne.

Takole	za	lokalno	zbirateljsko	specialiteto	imamo	sedaj	tri	odlične	
lokalne	esence:	nostalgijo,	svežino	in	pogum.	Če	jih	bomo	sprostili	
iz	njihovih	za	zdaj	še	tesno	zaprtih	stekleničk,	bomo	s	tem	omogo-
čili,	da	se	med	seboj	pomešajo.	Priča	bomo	nastanku	atmosfere,	ki	
bo	intenzivno	spodbujala	ustvarjalnega	duha,	potrebnega	za	uspe-
šno	kljubovanje	izzivom,	ki	že	trkajo	na	vrata.

n

1	Smith,	K.	How to be an explorer of the world:	Portable	life	mu-
seum.	New	York:	Penguin	Group,	2008

Njene misli so 
dobile krila
Velenjčanka Dana Ograjenšek 
predstavila knjižni prvenec – 
103 pesmi za male in velike 
– Piše o ljubezni in življenju, 
veselih in grenkih trenutkih

Bojana Špegel

Velenje, 6. maja – Danes Velenjčanko	Dano 
Ograjenšek,	ki	je	odraščala	v	Šoštanju, poznajo	
vsi,	ki	radi	hodijo	v	kino.	Že	dolga	leta	je	namreč	
zaposlena	v	blagajni	Kina	Velenje,	filmi	pa	so	le	
ena	od	njenih	ljubezni.	Aprila	letos	je	namreč	
izdala	svojo	prvo	knjigo,	pesniško	zbirko,	ki	jo	
je	naslovila	Ko	misli	dobivajo	krila.	Z	njo	je	ver-
jetno	presenetila	marsikoga,	svojih	najbližjih	
pa	zagotovo	ne.	Ti	že	dolgo	vedo,	da	ima	Dana	
poezijo	rada	že	od	malih	nog	in	da	svoje	misli	
najlažje	izraža	v	verzih.	»Zdi	se	mi,	da	lahko	v	

verzih	tudi	govorim,	ne	le	pišem.	Celo	ko	sem	
pisala	potopise	s	potovanj	z	motorjem	sem	ime-
la	težave,	ker	so	se	mi	misli	oblikovale	v	verzih,«	
nam	je	povedala.	Da,	tudi	veter	v	laseh,	ki	ga	čuti	
ob	vožnji	z	motorjem,	je	njena	velika	ljubezen.	
»Ženske	imamo	v	življenju	svoje	cikluse.	Najprej	
smo	žene	in	matere.	Šele	ko	nam	otroci	zrasejo,	
lahko	zopet	poletimo.	Motor	mi	daje	moč,	da	
vidim	kraje,	ki	jih	nikoli	nisem,	da	se	družim	
z	novimi	prijatelji	in	uživam.	Tudi	zato	je	prva	
knjiga	po	izzidu	»odletela	v	Nemčijo«,	izvemo.

Želela	si	je,	da	njen	knjižni	prvenec,	ki	je	ob	

pomoči	MO	Velenje	izšel	v	samozaložbi,	pred-
stavi	v	domu	kulture.	Ker	v	njem	dobesedno	
»voha	kulturo«.	Željo	so	ji	uresničili	sedanji	so-
delavci	na	Festivalu	Velenje,	predstavitev	knji-
ge	so	namreč	pripravili	v	preddverju	doma,	ki	
je	bil	v	torek	zvečer	poln	obiskovalcev.	Prišli	so	
prisluhnit	Daninim	besedam,	ki	jih	je	nizala	v	
pogovoru	z	Anjo Kuhar,	in	verzi,	ki	sta	jih	ube-
sedila	tudi	Karolina Destovnik in	Matjaž Šalej. 
Za	glasbo	so	poskrbeli	kar	v	domači	hiši;	Da-
nin	svak	Matjaž Ograjenšek in Zvone Hranjec 
sta	odigrala	nekaj	hitov	skupine	Chateau.	Večer	
se	je	zlil	v	prijetno	celoto.

In	kdaj	je	Dana	začela	resno	razmišljati	o	knji-
gi?	»Šele	ko	so	me	moji	domači	spodbudili,	da	jo	
pripravim.	Mojemu	vnuku	Valu	sem	za	vsak	roj-
stni	dan	izdelala	knjižico,	v	katero	sem	zapisala	
svoje	verze	in	jo	dopolnila	z	družinskimi	fotogra-
fijami.	To	so	predhodnice	moje	pesniške	zbirke,«	
izvemo.	V	njej	so	objavljene	103	pesmi,	kar	nekaj	
tudi	otroških.	»Pesmi	so	izpoved	mojega	življe-
nja,	ker	pišem	o	življenju	ljudi,	ki	jih	poznam.«	
Vesela	je,	da	so	prvi	odzivi	na	knjigo,	ki	jo	je	
oblikoval	njen	sin	Alen Ograješek,	jezikovni	pre-
gled	pa	je	opravila	njegova	partnerka	in	mamica	
Daninega	vnuka	Bina Trplan,	dobri.	»Očitno	se	
ljudje	najdejo	v	mojih	pesmih,«	pravi	Dana.	Tu-
di	zato	že	nastaja	nova	knjiga,	saj	bi	rada	verze	
še	naprej	delila	s	tistimi,	ki	jim	je	poezija	blizu.	

n

Knjižni prvenec je Dana Ograjenšek 
predstavila v družbi svojih prijateljev, 
ki so znali večer zliti v prijetno celoto.

V nedeljo, na Mednarodni 
muzejski dan, v Galeriji 
Velenje pogovor z avtorico 
razstave in projekcija filma 
Portret z ozadjem

Velenje, 18. maja	–	V	Galeriji	Velenje	se	od	
konca	aprila	predstavlja	akademska	slikarka	Ire-
na	Romih,	ki	živi	in	ustvarja	v	Ljubljani,	priha-
ja	pa	iz	Obsotelja.	Med	leti	1990	in	1994	je	bila	
zaposlena	kot	oblikovalka	v	tovarni	stekla	Ro-
gaška.	Za	oblikovanje	embalaže	je	prejela	kar	
nekaj	nagrad.	Samostojno	razstavlja	že	od	leta	
1990,	izbrana	je	bila	tudi	na	pomembne	razstave	
v	Sloveniji	in	v	Evropi.	Njena	dela	so	izbrana	v	
pomembne	likovne	zbirke	v	Sloveniji.	

Slikarka	rada	uporablja	zelo	vsakdanje	motive,	
ki	jih	ob	njenem	umetniškem	poustvarjanju	pov-

sem	na	novo	doživimo.	Najbolj	jo	vznemirjajo	
lebdenje,	padanje	in	bočenje	z	izpostavljanjem	
optičnih	učinkov.	Kustosinja	razstave	mag. Mi-
lena Koren Božiček	pravi,	da	slikarki	predstavlja	
izziv	priložnost,	da	idejo	prilagaja	formatu	in	ne	
nasprotno.	Deluje	tako,	da	si	sama	postavlja	stro-
ge	in	toge	meje,	da	lahko	dokaže,	kaj	vse	lahko	
iztisne	iz	tega	formata.	Galerijsko	predstavitev	
sta	slikarka	in	kustosinja	zaključili	z	animacijo,	
ki	jo	je	iz	»dnevniških	risb«	slikarke	ter	z	obilo	
empatije	zrežiral	režiser	Amir Muratović.	Skoraj	

dvesto	razpoloženjskih	avtoportretnih	krokijev,	
ki	so	nastajali	vsak	dan,	celo	koledarsko	leto,	
pred	nočnim	počitkom,	se	v	tej	animaciji	zliva	
v	enovito	in	precizno	avtoportretno	animacijo.	
Ogledate	si	jo	lahko	tudi	to	nedeljo	ob	11.	uri,	ko	
v	okviru	Mednarodnega	muzejskega	dne,	ki	bo	
potekal	po	vsej	Sloveniji,	v	Galeriji	Velenje	pri-
pravljajo	pogovor	z	avtorico	razstave	in	projekci-
jo	filma,	ki	ga	je	avtor	naslovil	Portret	z	ozadjem.	

n Bš

Prav	obsežno,	imenitno,	dobro	
oblikovana	knjiga	priznanega	itali-
janskega	kustosa	in	umetnostnega	
kritika	Francesca	Saveria	Russa	je	
gotovo	prinesla	veliko	zadoščenje	
marsikateremu	moderne-
mu	avtorju,	saj	je	po-
leg	izbranih	že	zgo-
dovinsko	 uteče-
nih	imen	izbiral	
nosilce	 moder-
ne	 in	 sodobne	
umetnosti,	ki	so	
še	živeči	in	še	de-
lujejo	po	vsem	sve-
tu	in	nekako	vzdržu-
jejo	status	»doktrin«,	ki	so	
ključne	za	razumevanje	moderne	
in	sodobne	umetnosti.	Publikacija	
je	naravnana	mednarodno,	saj	vse-
buje	izbrance	z	vseh	kontinentov.	V	
izbor	je	umestil	tudi	ime	iz	naših	
»logov«		–	Iztoka	Šmajsa	-	Munija,	
ki	že	nekaj	časa	išče	uveljavitev	tu-
di	v	umetniških	krogih	centralne,	
severne	in	južne	Italije.	V	zadnjih	
letih	se	je	uspešno	predstavil	na	
nekaterih	velikih	razstavah	–	Lon-

don	biennale,	Roma	biennale,	St.	
Petersburg	biennale	...	Njegova	de-
la,	kot	ocenjuje	tudi	sam,	bi	lahko	
umestili	v	visoko	moderno,	post-
moderno	in	tudi	postmedijsko		po-

sthistorično	umetnost.	Zlasti	
zadnja	skuša	prekiniti	

s	historično	obreme-
njujočimi	tradicija-
mi.	Muni	se	spre-
tno	giblje	med	več	
svetovi	in	sam	na-
vaja	mnogo	para-

digem	oziroma	pri-
merjav	 in	 tako	ne-

kako	ohranja	dialog	z	
zgodovino,	na	drugi	strani	

pa	striktno	zagovarja	možnost,	da	
se	historični	spomin	lahko	mani-
festira	tudi	kot	frustracija,	ki	one-
mogoča	pristnost	izraza,	utesnjuje	
svobodo	sporočil	in	odvzema	pri-
marni	naboj	podobi	v	tem	novoti-
sočletnem	obdobju.	

Knjiga	je	nekakšen	hommage	
številnim	vrhunskim	in	svetovno	
znanim	avtorjem,	od	Modiglianija,	
Andja	Warhola,	do	Jacksona	Pol-

locka,	Pabla	Picassa,	Paula	Kleeja	
...	in	seveda	vrsti	mlajših	od	Chia-
ra	Maresca,	Leona	Oksa,	Walter-
ja	Dorsha,	Madelein	St.	Georges,	
Carmine	Orejas,	če	omenimo	le	
nekatere.	Med	vsa	ta	znana	imena	
se	je	uvrstil	tudi	Muni,	kar	je	goto-
vo	izjemno	priznanje	za	tega	pri	
nas	in	naših	kritikih	pogosto	pre-
malo	razumljenega	avtorja.

Muni	je	ob	izidu	knjige	dejal:	»Ne	
glede	na	poplavo	teorij,	-izmov,	ne-
oizmov	in	vseobsegajočega	razpa-
da	vrednot	in	vrednotenja	moram	
poudariti,	da	so	takšni	izbori	afir-
macija	tudi	naše	deželice.	Je	pa	to	
tudi	blagovna	znamka,	ki	jo	avtor	

lahko	unovči,	če	seveda	premore	
svoj	»background	ali	team«	ljudi,	
ki	ga	neprestano	spodbujajo	in	fi-
nančno	podpirajo.	Žal	je	pri	nas	v	
okviru	slovenskih	razmer	to	težko	
in	ni	videti,	da	bi	umetnost	lahko	
postala	izrazita	tržna	niša.	Že	ob	
prvotnem	navdušenju	osnovnih	
umetnostnih	institucij	vzgon	osla-
bi	zaradi	preskromnih	dotacij.	Le	
mera	nadčloveškega	entuziazma	in	
vere	v	lastna	dela	nas	rešuje.	A	bi	
gotovo	zmogli	več,	če	bi	nam	na-
ša	prizadevanja	in	uveljavitve	vsaj	
približno	zagotavljale	eksistenčni	
minimum.«

n Boris Zakošek

Posnemanja slikarke Irene Romih 

Kustosinja Milena Koren Božiček in slikarka Irena Romih na otvoritvi razstave Mimikrije

Grafika: Bojan Pavšek

Nova potrditev Iztoka Šmajsa - Munija
Uvrščen med pomembne avtorje v knjigi The Best modern and 
contemporary artists 2014 Francesca Saveria Russa

Junija 
bodo 

nekatera dela 
Iztoka Šmajsa 

Munija objavljena 
tudi v umetniški 

reviji Effeto 
arte.
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Tako pravi naša dolgoletna radijska sodelav-
ka - moderatorka Željka Gaber, Šmarčanka, 
ki živi z družino v Celju. 

»Ko se ravno dobro prepričamo, da se nam 
je življenje postavilo na ustaljene tirnice (dru-
žina, dom, služba, kariera, prijatelji, konjički 
…), se zgodi, da nas preseneti kak nov izziv. 
Zame v obliki sodelovanja v SNOP-u, Sku-

pnem nočnem programu radijskih postaj 
Slovenije. Sem kar dolgo oklevala z od-

ločitvijo, saj ponoči običajno spim in 
ne poslušam programa. In seveda ne 
vem, kako je. Ne vem, kako delajo 

drugi in kaj se od moderatorja pri-
čakuje. Saj ti vsi vse povedo, ja, a 
stopiti v nove čevlje je vedno tež-
ko. Tisti, ki imamo že za sabo 

marsikaj, pogosto najprej pomislimo, kaj vse 
gre lahko narobe. Ampak, če ne poskusiš, ne 
veš,« je razmišljala na glas. 

Zato je v enem od prehodov iz petka na so-
boto sedla za mikrofon ob zanjo nenavadnem 
času, malo pred polnočjo ter »skočila v vodo«. 
Za rdečo nit nočnega klepeta je izbrala temo: 
»Kdaj ste pa vi, kakšno stvar zadnjič naredili 
prvič? « in odprla telefone. Potem pa: presene-
čenje. Toliko različnih ljudi, toliko različnih 
usod, toliko edinstvenih zgodb na enem me-
stu. Vsi pa delujejo kot ena sama velika druži-
na, ki te sprejme in pozdravi, te prepriča, da 
so »nočne ptice« topli, prijazni ljudje, ki jim 
je skupno to, da bodisi ne morejo ali ne smejo 
zaspati. In so veseli, ko slišijo nov glas, novo 
zgodbo, novega prijatelja. »Zato bom z veli-
kim veseljem vedno znova sedla za mikrofon 
ob takšni »čudni« uri, kajti najlepše stvari nas 
vedno pričakajo na najbolj nenavadnih me-
stih. Pa tudi, če kaj ne gre čisto po načrtu, raje 
obžalujem stvari, ki sem jih storila narobe, kot 
tiste, ki sem jih zamudila,« je še dejala Željka.

n Tp

107,8 MHz

IN & OUT
Po dveh letih 
sodelovanja in  
izidu prvenca 
Valovi je popularno slovensko zased-
bo In & Out zapustil kitarist Lovro 
Klanjšček. Zasedba tako po dveh 
razburljivih, ustvarjalnih in delovnih 
letih nadaljuje delo kot trio.

DAN D
Člani skupine Dan D so aktivni na 
različnih področjih. Njihov pevec 
Tokac sodeluje pri najnovejši pred-
stavi Matjaža Bergerja, celotna sku-
pina pa je koncertno zelo dejavna. 
Na radijske postaje so Novomeščani 
pred kratkim poslali akustično razli-
čico njihove zadnje velike uspešnice 
Pozitivne misli.

OVERJAM FESTIVAL
Glavni gost letošnjega Overjam 
Reggae Festivala, ki bo potekal od 
13. do 16. avgusta v Tolminu, bo 
zvezdnik reggaeja Shaggy. Glasbe-
nik, ki je izdal deset albumov in pred 
leti zaslovel z uspešnicami Boomba-

stic, Angel in It 
Wasn’t Me, pri-
haja v Slovenijo 
prvič.

EVA ČERNE
Eva Černe, ki je oktobra lani na Slo-
venski popevki prepričala občinstvo 
s pesmijo Vrti se v ritmu, se je zaradi 
očitkov, da je bil glasbeni motiv 
skladbe že prej objavljen, odpovedala 
nagradi občinstva. To je sicer njena 
osebna odločitev. Čeprav ni avtorica 
glasbe, napisal jo je Rok Golob, kot 
prijaviteljica odgovarja za celotno 
skladbo.

TINKARA KOVAČ
Tinkara Kovač, ki je po dveh letih 
Slovenijo spet uspela pripeljati do 
evrovizijskega finala, se je tja prebila 
zelo tesno. Rezultati glasovanja so 
pokazali, da je Slovenija v polfinalu 
zasedla  deseto mesto, kar pomeni, 
da se je v zaključni del uvrstila kot 
zadnja. V velikem finalu je Tinkara 
Kovač osvojila predzadnje, 25. 
mesto.

Glasbene novičke • Glasbene novičke • Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite v 
programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. VILI RESNIK - Ne morem brez nje 
2. RICKY MARTIN & JENNIFER LOPEZ - Adrenalina 
3. MICHAEL JACKSON & JUSTIN TIMBERLAKE - Love Never Felt So Good

Vili Resnik se vrača z 
novim singlom. Z usta-
ljeno ekipo je posnel 
skladbo z naslovom 
Ne morem brez nje, ki 
govori o stari, večno 
tleči ljubezni. Glasbo 
je napisal Aleš Klinar, 
besedilo pa Anja Rupel. 
Za kitare je poskrbel 
Franci Zabukovec, za 
bas kitaro je poprijel 
Cveto Polak, spremlje-
valne vokale pa je odpe-
la vse bolj uveljavljena 
mlada pevka Anja Baš.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Veseli Dolenjci - Kadar vprašam po tebi
2. Mladika - Otroška želja
3. Golte - Dan z napako
4. Petka - Za praznik tvoj
5. Marcela IN - Nisi mi vročih poljubov dajal
6. Ansambel Banovšek - Sanje poletnih dni
7. Ekart - Zorica
8. Navihanke - Vem, kaj hočem
9. Savinjski kvintet - Nasmejani Savinjčani
10. Vihar - Nocoj bom z drugim zaplesala

... več na www.radiovelenje.com

Evrovizijska zmaga 
v Avstrijo

Letošnji evrovizijski naslov gre 
k našim severnim sosedom. Prvo 
mesto na sobotnem finalnem izbo-
ru evrovizijske popevke v Köben-
havnu je namreč osvojila avstrij-
ska predstavnica, travestitska pev-
ka Conchita Wurst s skladbo Rise 
Like a Phoenix. Conchita Wurst 
je sicer umetniško ime 26-letnega 
Toma Neuwirtha. Avstrija je slavi-
la z 290 točkami, druga je bila Ni-
zozemska z 238 in tretja Švedska z 
218. Svojo predstavnico v velikem 
finalu smo imeli tudi mi. Tinka-

ra Kovač je skušala evrovizijsko 
občinstvo očarati kot sedemnaj-
sta med 26 finalistkami s skladbo 
(Spet) Round and Round. Na kon-
cu je končala na predzadnjem, 25. 
mestu, točke, skupaj jih je zbrala 
devet, pa sta Sloveniji podelili le 
Črna gora in Makedonija. Za na-
mi je končala le še Francija z dve-
ma točkama.

Just Give Me A 
Reason predvajana 
največkrat  

Po podatkih zavoda IPF je bila 
najbolj predvajana skladba sloven-
skih radijskih postaj v letu 2013 
Just Give Me A Reason (Pink fe-

at. Nate Ruess). Na drugo mesto 
se je uvrstila Get Lucky francoske-
ga dueta Daft Pank, na tretje pa 
Let Her Go britanskega izvajalca 
Passenger. Na lestvici stotih naj-
večkrat predvajanih skladb na do-
mačih radijskih postajah je najvišje 

uvrščena sloven-
ska skladba Zla-
ži se pevke Alye, 
ki se je uvrstila 
na četrto me-
sto. Med dese-
terico se je uvr-
stila še skladba 
Večja od neba 
Jana Plestenja-
ka, ki je zasedla 
deveto mesto. 
Med stoterico 
se je sicer uvr-
stilo 37 sloven-
skih skladb, kar 
je ena manj kot 
leta 2012, raz-
merje med tujo 
in domačo glas-
bo pa ostaja 60 
proti 40. V raz-

iskavo so pri zavodu IPF zajeli 50 
radijskih programov in obravna-
vali več kot 200.000 skladb, ki so 
jih programi predvajali skoraj pet-
milijonkrat.

AC/DC snemajo nov 
album

Avstralska zasedba AC/DC je v 
Vancouvru v Kanadi pričela sne-
mati nov album in tako na najbolj-
ši možni način utišala govorice o 
svojem razpadu. Zasedba je tudi 
potrdila, da bo kitarista Malcolma 
Younga, ki je resno zbolel, pri sne-
manju plošče nadomeščal njegov 
nečak Stevie, ki ga je uspešno za-
menjal že pred leti na turneji Black 
Ice in na turneji Blow Up Your Vi-

deo leta 1988, ko se je odvajal od al-
kohola. Producent novega albuma 
avstralskih rockerjev je Brendan 
O'Brien, ki je doslej sodeloval že 
z mnogimi znanimi imeni, kot so 
Bob Dylan, Pearl Jam, Rage Aga-
inst The Machine, Bruce Spring-
steen in Korn, produciral pa je tu-
di njihov zadnji album Black Ice iz 
leta 2008.

Prenovljena 
Kreslinova skladba

Vlado Kreslin je skladbo Kdo si 
predstavil v novi zvočni podobi. 
Skladba je izšla na Kreslinovem 

aktualnem albumu Čarobnice in je 
priredba originala, ki ga najdemo 
na albumu Generacija iz leta 2003. 
Nova različica skladbe se precej 
razlikuje od svojega rokerskega ori-
ginala, na katerem je kitaro odigral 
veliki Vlatko Stefanovski. Preno-
vljena verzija namreč prinaša ka-
ribsko atmosfero in je plod Kresli-
novega sodelovanja z Galom Gju-
rinom. Na trojnem albumu Čarob-
nice so sicer nove verzije že znanih 
Kreslinovih skladb, z edinstvenimi 
dueti, od prekmurske muzike do 
sevdaha in bluesa, slišite pa lahko 

tudi kakšno še nepoznano skladbo. 
Vlado Kreslin je v lanskem letu na 
Hrvaškem izdal album Umjesto 
koga roža cveti, ki je požel odlične 
kritike in odzive javnosti, pripravlja 
pa se tudi na promocijo albuma v 
Beogradu.

Muff snemajo 
album

Zasedba Muff, ki se je v zadnjem 
času uveljavila v slovenskem glasbe-
nem prostoru z odmevnimi singli 
Ti daješ, Tvoje moje, Naj sije v očeh 
…, je enega najbolj opaznih medij-
skih nastopov zagotovo zabeležila 
na letošnjem slovenskem izboru za 
pesem Evrovizije, ko so v superfi-
nalu zasedli drugo mesto. Na po-
vabilo k sodelovanju so se odzvali 
s pol leta staro in energično sklad-
bo Let Me Be (Myself), ki je le ena 
od mnogih pesmi, ki že nekaj ča-
sa čakajo izbrane in pripravljene, 
da izidejo na njihovem prvem al-
bum. Skladbe ravno te dni dobivajo 
končno obliko. Ena najbolj vročih 
slovenskih zasedb je namreč konč-
no našla čas in se za nekaj dni zapr-

la v studio, kjer intenzivno snema. 
Njihov prvenec naj bi izšel jeseni, 
poleg že omenjenih skladb pa bo-
sta na njem tudi zadnji dinamič-
ni skladbi Nov dan in Let Me Be 
(Myself), v katerih se predstavljajo 
s še bogatejšo produkcijo.

Željka Gaber: »Raje 
obžalujem stvari, ki sem 

jih naredila narobe kot 
tiste, ki sem jih zamudila.«

Tako pravi naša dolgoletna radijska sodelav
ka - moderatorka Željka Gaber, Šmarčanka, 
ki živi z družino v Celju. 

»Ko se ravno dobro prepričamo, da se nam 
je življenje postavilo na ustaljene tirnice (dru
žina, dom, služba, kariera, prijatelji, konjički 
…), se zgodi, da nas preseneti kak nov izziv. 
Zame v obliki sodelovanja v SNOP-u, Sku

pnem nočnem programu radijskih postaj 
Slovenije. Sem kar dolgo oklevala z od

ločitvijo, saj ponoči običajno spim in 
ne poslušam programa. In seveda ne 
vem, kako je. Ne vem, kako delajo 

drugi in kaj se od moderatorja pri
čakuje. Saj ti vsi vse povedo, ja, a 
stopiti v nove čevlje je vedno tež
ko. Tisti, ki imamo že za sabo 

Željka Gaber: »Raje 
obžalujem stvari, ki sem 

jih naredila narobe kot 
tiste, ki sem jih zamudila.«

Stopiti v nove čevlje je vedno težko
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Se bodo odžejali?
Mariborčani so v Rdeči 
dvorani pogasili Gorenje. 
To zdaj upa, da se bo na 
zadnji tekmi v isti dvora-
ni odžejalo s pivovarji.

»Skrajšan« 
pregovor
Saj veste, kakšen prego-
vor velja za vroče poletne 
mesece junij, julij in av-
gust. Vroči politični pre-
govor velja le za en me-
sec: avgust, volitve pr‘ 
mir pust.

Kdaj res zmaga
Proslavili smo dan zma-
ge. A mnogi trdijo, da 
so vse bolj v suženjskem 
razmerju.

Hude luknje
Končno je le narejen 
projekt za sodobno kole-
sarsko pot Huda luknja. 
Po mnogih cestah se bo-
do kolesarji še vedno vo-
zili po hudih luknjah.

'Zaskrbljenost'
Nekateri brezposelni so 
zadnje dni precej zaskr-
bljeni. Spet se odpirajo 
delovna mesta.

Več in manj
Pri nas vse več ljudi po-
trebuje pomoč. Vse manj 
pa je takih, ki jo lahko 
dajejo. Lahko pa bi taki, 
ki res imajo, dajali več.

Moč navade
Nekateri kot »spomin« 
na tiste stare čase še ve-
dno mislijo, da tiste, ki 
jih volimo, res tudi »vo-
limo«.

Zlo in nuja
Medtem ko nekateri pra-
vijo, da je pri nas rde-
ča zvezda nevarno zlo, 
je r(R)deči križ vse bolj 
nujen.

Trajno geslo
Dovolj je bilo besed, po-
trebna so dejanja! To je 
gotovo rek, ki ima pri 
nas najdaljši rok upora-
be. In pri mnogih poli-
tikih in tudi gospodar-
stvenikih je še vedno ak-
tualen.

⏬ »Bojan, naj ti nekaj povem. Pa ne na štiri oči, 
ampak na eno uho,« je šepnila Tanja Kontič, 

žena velenjskega župana Bojana Kontiča, možu. 
Glede na to, kako pozorno posluša, je moralo biti 
zanj nekaj povsem novega, svežega ... Prav vidi se, 
kako razmišlja: »Nemogoče, ne ni mogoče, mogo-
če bi bilo pa mogoče ...«. Je čvek, glede na to, da 
so jeseni na vrsti (tu-
di) lokalne volitve, 
ujel trenutek, ko 
je aktualni župan 
izvedel za ime 
tekmeca?

»Bojan, naj ti nekaj povem. Pa ne na štiri oči, 
ampak na eno uho,« je šepnila Tanja Kontič, 

žena velenjskega župana Bojana Kontiča, možu. 
Glede na to, kako pozorno posluša, je moralo biti 
zanj nekaj povsem novega, svežega ... Prav vidi se, 
kako razmišlja: »Nemogoče, ne ni mogoče, mogo-
če bi bilo pa mogoče ...«. Je čvek, glede na to, da 

⏩ Bog pomagaj,« si misli višji svetovalec za pravne zadeve 
v upravi Občine Šoštanj Bogomir Brložnik. »Tako vendar-

le pravi pravo. Zakona in predpisov pa se je treba držati! Vča-
sih je kakšnega težko razumeti, za koga zna biti razlaga tudi 
dolgočasna. Pravni jezik je pač tog in političnega ovinkarjenja 
nevešč  ... Vendar, če pogledate ta in ta člen, ki v drugi vrsti-
ci potrjuje tisto, kar piše v obravnavanem aktu na oni strani, 
podlago za to pa ima v prvem členu zakona in se začne takole 
..., boste videli, da nikjer ni zabeleženo, da bi bilo treba ...«. 
Včasih si tudi kakšen šoštanjski svetnik misli – Bog pomagaj, 
bi bilo dobro, če bi bilo pravo bolj razumljivo.

di) lokalne volitve, 
ujel trenutek, ko 
je aktualni župan 
izvedel za ime 
tekmeca?

..., boste videli, da nikjer ni zabeleženo, da bi bilo treba ...«. 
Včasih si tudi kakšen šoštanjski svetnik misli – Bog pomagaj, 
bi bilo dobro, če bi bilo pravo bolj razumljivo.

Hrvatje bodo 
zaračunavali 
uporabo gozdov

V	javnem	podjetju	Hrvatske	šu-
me	so	se	odločili,	da	bodo	uvedli	
dovolilnice	za	izlete,	kolesarjenje	
in	podobne	dejavnosti	v	naravi.	Po	
ceniku	javnega	podjetja	bo	morala	
družina	za	celodnevni	izlet	na	ze-
mljiščih	hrvaškega	gozdnega	go-
spodarstva	odšteti	40	kun	(5,25	
evra),	skupinska	dovolilnica	za	ori-
entacijski	tek,	airsoft	ali	paintball	

pa	znaša	250	kun	(32,90	evra).	Ja-
dralni	padalci	bodo	morali	za	upo-
rabo	vzletnih	stez	plačati	50	kun	
(6,60	evra),	posamezniki	20	kun	
(2,60	evra),	dvakrat	več	družine	na	
izletu,	kolesarji	bodo	plačali	deset	
kun	(1,30	evra),	kolesarske	družine	
pa	spet	dvakrat	več.	Za	kulturne	
prireditve	bo	treba	javnemu	pod-
jetju	odšteti	1000	kun	(130	evrov).		
Hrvatje	z	ukrepi	seveda	niso	za-
dovoljni,	a	jih	predsednik	uprave	
podjetja	Hrvatske	šume	Ivan	Pave-
lić	miri	s	pojasnilom,	da	bo	cenik	
veljal	le	za	območja,	na	katerih	so	
urejeni	prostori	za	izlete	in	rekre-
acijo,	kot	so	zabavni	in	adrenalin-

ski	parki.	Kot	dodajajo,	se	bo	torej	
tudi	v	prihodnje	možno	brezplač-
no	sprehajati	po	njihovih	gozdovih	
in	kolesariti	zunaj	posebej	označe-
nih	stez.	

Tudi skrivanje pred 
soncem je škodljivo

Čeprav	znanstveniki	vedno	zno-
va	odkrivajo	nove	resnice,	še	ve-
dno	drži,	da	je	pretirano	sončenje	
in	izpostavljanje	sončnim	žarkom,	
ko	je	sonce	najmočnejše,	zdravju	

škodljivo.	A	zdaj	so	strokovnjaki	
dokazali,	da	ni	nič	manj	škodlji-
vo	niti	skrivanje	pred	soncem.	Na	
švedskem	inštitutu	za	zdravje	so	
naredili	raziskavo,	ki	je	vključeva-
la	trideset	tisoč	žensk,	spremljali	so	
jih	dve	desetletji.	Ugotovili	so,	da	
je	tistim	ženskam,	ki	so	se	soncu	
skrivale	in	na	telo	redno	nanašale	
kremo	z	zaščitnim	faktorjem,	pri-
manjkovalo	vitamina	D	(kar	lah-
ko	privede	tudi	do	zelo	agresivne-
ga	kožnega	raka).	Kot	so	pojasnili,	
se	vitamin	D	v	telo	nalaga	prav	s	
pomočjo	sončnih	žarkov	in	je	za	
pravilno	delovanje	organizma	zelo	
pomemben,	saj	ščiti	pred	sladkor-

no	boleznijo,	tuberkulozo,	multiplo	
sklerozo,	rahitisom	ter	osteoporo-
zo.	Švedski	znanstveniki	so	tako	
opozorili,	da	je	lahko	celo	mno-
go	bolj	od	sončenja	nevarno,	če	se	
skrivamo	pred	sončnimi	žarki	in	
na	telo	nanašamo	kreme	z	zašči-
tnimi	faktorji.	Sonce	je	torej	zdra-
vo	–	pomembno	pa	je,	da	se	mu	ne	
izpostavljate	takrat,	ko	je	najmoč-
nejše	in	vas	lahko	opeče.	Nastavite	
se	mu	v	jutranjih	ali	večernih	urah,	
dovolj	bo	že	dvajset	minut	dnevno.

Sedem palčkov 
= sedem učinkov 
kokaina?

Mitchell	Stephens,	docent	za	zgo-
dovino	televizije	na	Univerzi	v	New	
Yorku,	je	javnost	seznanil	s	svojo	
novo	tezo:	da	namreč	palčki	iz	pra-
vljice	bratov	Grimm	predstavljajo	
vsak	po	en	stranski	učinek	koka-
ina.	Tepko	naj	bi	se	nanašal		na	prvi	
občutek	ob	zaužitju	kokaina	–	kot	
bi	bil	zunaj	svojega	telesa	–	fizično	

in	psihično.	Godrnjavko	predsta-
vlja	simptom	ob	abstinenci,	razdra-
žljivost.	Potem	sta	tu	še	Kihec	in	
Srečko,	ki	se	nanašata	na	občutek	
evforije.	Pikec	pomeni	občutek	ne-
ugodja,	ki	je	značilen	za	odvisnika	
od	kokaina.	Glavko	in	Zaspanko	
pa	prikazujeta	občutek	vsemogoč-
nosti	in	utrujenosti	oziroma	zaspa-
nosti,	k	je	tipičen	zadnji	stadij	pri	
odvisnosti	od	kokaina.	

Teorija	Stephensa	je	javnost	moč-
no	razburila.	Večina	je	prepričana,	
da	gre	za	povsem	naključno	pove-
zavo	in	da	avtorji	gotovo	niso	ime-
li	v	mislih	kokaina,	ko	so	ustvarjali	
zgodbo	za	otroke.	

Pomembni insekti
V	glavnem	nas	motijo:	s	pika-

njem,	brenčanjem,	videzom,	pri-
sotnostjo	–	a	na	žuželke	je	nepo-
sredno	vezane	od	dve	tretjini	do	
tri	četrtine	vse	hrane.	V	Sloveniji	
je	znanih	skoraj	30	tisoč	vrst	žu-
želk,	in	»vsaka,	tudi	na	videz	morda	
škodljiva	žuželka,	ima	svoje	mesto	
v	ekosistemu,«	je	pojasnil	biolog	
Dušan	Devetak.	Med	bolje	pozna-
nimi	vrstami	so	čebele,	metulji,	ka-
čji	pastirji,	kobilice,	stenice,	veli-
ko	drugih	pa	je	še	neraziskanih.	
Zaradi	onesnaževanja	okolja,	ško-
dljivih	posegov	v	naravo	in	uniče-
vanja	naravnih	okolij	so	nekatere	
vrste	tudi	ogrožene.	»Na	žuželke	
negativno	učinkuje	tako	uporaba	

kemije	v	kmetijstvu	kot	svetlobno	
onesnaževanje	in	gradnja	objek-
tov	v	naravnem	okolju,«	je	povedal	
Devetak.	A	obenem	žuželke	veljajo	
za	najbolj	odporne	živalske	vrste,	
zaradi	česar	jih	nekateri	vidijo	tu-
di	kot	vir	prehrane	v	prihodnosti.	
»Najbrž	se	bo	treba	znebiti	nekate-
rih	predsodkov.	V	resnici	so	žužel-

ke	potencialno	vir	prehrane,	če	že	
ne	direktno	za	ljudi,	pa	morda	za	
enega	od	členov	prehranjevalne	ve-
rige,«	je	še	dejal	biolog.	Ponekod	v	
Afriki	in	Aziji	so	žuželke	že	sestav-
ni	del	jedilnika.

Podmorski ognjenik
Mnogo	slišimo	o	podnebnih	spre-

membah,	ki	ogrožajo	antarktično	
ledeno	odejo	–	a	pod	njo	preži	ne-
kaj	veliko	bolj	nenadnega.	Dober	
kilometer	pod	nebom	je	namreč	
podmorski	ognjenik,	katerega	iz-
bruh	bi	pomenil	pravo	katastrofo.	
Ognjenik	naj	bi	bil	del	večjega	siste-
ma,	ki	mu	znanstveniki	pripisujejo	
potrese,	ki	se	vrstijo	na	območju;	
prav	tako	pa	naj	bi	bil	tudi	vzrok	
za	velike	količine	toplote,	ki	jo	od-
daja	v	led	nad	seboj.	Znanstveni-
ki	so	ognjeniško	aktivnost	zaznali	
približno	50	kilometrov	od	gore	
Sidley,	najvišjega	ognjenika	na	An-
tarktiki.	Čeprav	je	le	malo	verjetno,	
da	bi	izbruh	predrl	ledeno	skorjo,	

pa	bi	oddana	toplota	znatno	spre-
menila	pokrajino.	Novonastala	vo-
da	bi	pod	ledom	odtekla	do	morja	
in	tako	povečala	pretok	gladinske-
ga	ledu	in	posledično	tudi	pospeši-
la	razpadanje	ledene	odeje,	ki	pre-
kriva	več	kot	99	odstotkov	površja	
Antarktike.

⏩  Šmarški žu-
pan Janko 

Kopušar (v belem 
dresu)  je očitno že 
pred srečanjem z nogometno 
ekipo Humane zvezdice vedel, da bodo 
te za ekipo slovenskih županov boljši na-
sprotnik, saj se zvezdice pripravljajo na 
svetovno prvenstvo, župani pa na lokal-
ne volitve. Čvek predvideva, da je skrem-
žil obraz ob predaji protokolarnega darila 
občine vodji ekipe Humane zvezdice Izi-
dorju Pečovniku Pidžiju tudi zaradi vrča 
samega. »Poklanjamo vam manjšega in 
praznega, za njegovo vsebino pa poskr-
bite sami. Nekaterim našim svetnikom, 
predvsem iz vrst opozicije, prireditve niso 
najbolj pri srcu, očitek o spodbujanju pi-
tja alkohola pa bi kaj lahko uporabili se-
bi v prid.«
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Tina Felicijan

Najstarejši študentski festival se 
je začel s stand up večerom dveh 
zagrebških komikov Andrije Marie 
Golubovića in Tihomirja Paravina ter 
Kranjčana Saša Stareta, povezoval 
pa je Prekmurec Jernej Celec. Teraso 
in grič pred eMCe placem so zapol-
nile različne družbe, ki so s sodelo-
vanjem in iskrenimi reakcijami na 
šale komike morda zabavale še bolj 
kot oni njih. Prav tako so v odlični 
udeležbi skejterskega tekmovanja na 
Ruadrski cesti in obiskanosti kon-

certa uživali 6pack Čukur in thrash 
metal legende Kaoz, ki so v soboto 
skupaj nastopili na strehi okrepčeval-
nice Mládost in tako počastili urbano 
subkulturo, ki se na velenjskih ulicah 
razvija že desetletja, letos pa je z usta-
novitvijo Društva urbanih športov 
Duša zapeljala v novo dobo.

Drugačni, a združeni
Zadnja leta so različni organiza-

torji raznih dogodkov in družbenih 
aktivnosti večkrat opozorili na 

privilegij, ki ga ima Vele-
nje: pestra ponudba uprizoritvenih 
in interesnih dejavnosti na eni ter vse 
bolj odzivno in pisano občinstvo na 
drugi strani. Slednje podpira kulturno 
dogajanje, pa čeprav jim morda ni 
povsem pisano na kožo. Konec 90-ih 
je v Velenju bilo le malo metalcev, 
se spominja vokalist Kaoza Dejan 
Đorđević, so se pa na njihovih kon-
certih pod odrom razmetavali raver-
ji. »Vedno je bilo fajn videti mešan 
narod, ki se tako ali drugače veseli 
ob naši glasbi.« Še danes se pripadni-
ki različnih subkultur družijo med 
sabo. Leta 1999, ko je Boštjan Čukur 
organiziral skejt contest na letnem 
bazenu, so poleg njega nastopili tudi 
Kaoz. »Ker nismo meli ozvočenja, 
smo prinesli kar opremo s placa in 
tam igrali. Tako je iz skejte 'conte-
sta' nastal cel dogodek,« se spominja 
Đoko. 

»Preko skejtanja sem spoznal hip 
hop glasbo. Prej sem bil bol v punk 

in hardcore sceni. Glasba je zelo 
pomembna v skejteriji, ni pa vezana 
zgolj na hip hop, saj se znotraj skejter-
ske kulture združujejo raperji, metal-
ci, punksi,« pravi Čukur, stari borec 
na leseni deski, ki je dal pobudo za 
rolkarsko tekmo-
vanje na Rudar-
ski cesti in pono-
vitev koncerta iz 
leta '99 na strehi 
okrepčevalnice 
Mládost. Tako 
so počastili začet-
ke skejterske kul-
ture v Velenju v 
90-ih. »Imel sem 
plastično rolko, 
Šeli in Marks 
Gomboc pa sta 
prva imela profe-
sionalno leseno. 
Začeli smo se 
družiti in skupaj 
furati skejtersko 
subkulturo. Ska-
tali smo pred kul-
turnim domom, 
Namo, banko, 
tu pred rudar-
sko stavbo, kjer smo imeli težave z 
rudarji in policijo. Bili smo uličarji, 
dokler se niso postavili skejte parki na 
kotalkališču in bazenu,« pripoveduje 
6pack Čukur, ki so mu iz njegovih 
skejterskih časov znani vsi velenjski 
pločniki, na sobotnem contestu pa 
se ni spustil po rampah. 

Svoboda, pozitiva, 
kreativa

To združuje ljubitelje urbanih špor-
tov, ki jih v Velenju ni malo. Skejter-
ska kultura v Sloveniji sicer ni naj-
močnejša, ker nima ustreznih pogojev 
za razvoj, v tujini pa cveti. »Naši prvi 
izleti so bili zaradi skejtanja, danes pa 
tudi hodimo po Sloveniji, da se vsaj 
enkrat na leto dobimo,« pravi Tine 
Lugarič, ki se na skejtu vsakič znova 
počuti kot otrok. »Skejtanje je motiv 
za druženje, vedno so to počeli dobri 
ljudje. In da ti občutek, kot bi na raču-

nalniku stisnil tipko escape.« Je šport, 
čeprav ne enostaven, pa tudi način 
življenja, pravi predsednik Društva 
urbanih športov Duša Lovro Zupanc. 
»Da ti užitek, dobro družbo in nova 
prijateljstva.« Čeprav se kakšen trik 

lahko konča na urgenci. »Za izvedbo 
tehnično zahtevnih trikov je potreb-
nega veliko truda. Ko sem začel rol-
kati, sem vedno hotel obvladati težje 
trike. Ko ga usvojiš, začneš rolkati z 
glavo, veš, kaj je zate in kaj si sposo-
ben narediti,« pravi Robi Brinovšek. 
Znanje se prenaša z generacije na 
generacijo, kar so dokazali odlični 
mladi skejterji na sobotnem tekmo-
vanju. Po mnenju starih borcev imajo 
pravega duha, čeprav je danes v pri-
merjavi s staro šolo več takih, ki so 
skejterji zaradi imidža.

Z Dušo za nov skejt 
park 

Vsi se strinjajo, da Velenje mora 
investirati v večji in modernejši 
skejt park. »Kakor glasba potrebuje 
prostor na sceni, ga potrebuje skej-
tanje v urbani kulturi. Če skejt park 
stoji v mestu, so ulice prazne,« trdi 

Čukur. Mlajši skejterji sicer nimajo 
slabih izkušenj z avtoritetami, kadar 
se podajo na ulice, se pa zavedajo, 
da tja ne sodijo. »Saj drži, da kdaj 
okrušimo kak teglc. Ampak za dru-
ge nismo nevarni, pa tudi sebe zna-
mo čuvati, saj ne gremo prek svojih 
meja,« pravi Andrej Ciglar. Ravno 
zato, da bi mlade potegnili z ulic in 
lažje zastopali njihove interese, so se 
na pobudo občine skejterji združili v 
društvo Duša. »Obstoječi skejt park je 
kot otroško igrišče za urbane športe. 
Jaz sem se ga v petih letih, odkar se 
s tem bladam, naveličal. Smo veliko 
mesto, skejterska in bladerska kultu-
ra je močna in se lahko še razvije,« 
je prepričan podpredsednik Semir 
Hamidović. 

Dovzetni so za pobude, ki poživi-
jo mesto, so na uradu za družbene 
dejavnosti. Urbani športi so zagotovo 

značilnost sodobnih mest, zato jih je 
potrebno podpreti in negovati, pravi 
vodja urada Dragan Martinšek. »Ima-
mo veljavno gradbeno dovoljenje za 
izgradnjo košarkarskega igrišča in 
skejt parka na lokaciji nekdanjega 
letnega bazena. Za projekt potre-
bujemo vsaj 500.000 evrov, ki jih v 
letošnjem proračunu nismo uspeli 
zagotoviti, računamo pa, da ga bomo 
lahko izvedli spomladi prihodnje 
leto,« obljublja podporo skejterskim 
dogodkom še naprej. Ker »skejtanje 
je dbest,« pravita brata Pavlin.

Prav zaradi sožitja subkultur ter 
medgeneracijskega in medorgani-
zacijskega sodelovanja, predvsem 
pa zaradi posluha občine je Velenje 
mesto ljudi, ki vedno hočejo več in 
svoje dejavnosti delijo z meščani na 
drzne, včasih nore, vedno pa unikatne 
načine.                                               n

Mladost praznovali na Mládosti

Predsednik Duše Lovro Zupanc in Semir Ha-
midović: »Duša združuje ljubitelje urbanih 

športov in kultur. Promoviramo jih in organi-
ziramo prireditve. Radi bi pokazali, da potre-

bujemo boljše pogoje za skejtanje.«

24. Dneve mladih in kulture je Šaleški študentski klub začel z ekskluzivnim dogodkom – 
Praznovanje mladosti in kulture z izobraževanjem in zabavo bo potekalo so konca maja

Tako v Velenju kot po Sloveniji 
se soočamo z družbenopolitično 
pasivnostjo mladih. Leto 2014 je 
pomembno tako za Evropsko uni-
jo kot za Slovenijo, saj bomo imeli 
mladi in vsi ostali volilci priložnost 
odločati, najprej na volitvah v Evrop-
ski parlament, v jesenskem času pa 
še na lokalnih volitvah. Mladinski 
svet Velenje si prizadeva, da skupaj 
z lokalno skupnostjo kot tudi orga-
nizatorji formalnega izobraževanja 
omogoči mladim razvoj v avtonomne 
in odgovorne odrasle posameznike. 
In ravno zaradi tega je še toliko bolj 
pomembno, da pri tako pomembnih 
odločitvah, kot so evropske in lokalne 
volitve, aktivno sodelujejo. Z aktivno 
participacijo mladi pridobivajo ključ-
ne kompetence, večajo svojo zaposlji-
vost in postajajo vedno bolj aktivni 

državljani, ki prispevajo k razvoju v 
lokalni skupnosti in širše. 

Projekt YOUth 4 EU preko inte-
raktivnih delavnic z mladimi le-te 
spodbuja k večji aktivni participaciji, 
informiranosti in s tem k aktivnemu 
angažiranju v družbi. Vsebinsko je 
projekt sestavljen iz dveh enournih 
delavnic: 1. ura - Kaj je demokracija, 
demokratični proces odločanja, kako 
in kje se vzpostavi; 2. ura - Kviz o EU, 
predstavitev pravic državljanov EU, 
predstavitev progarama Erasmus +  in 
pogovor s prostovoljcem, ki opravlja 
evropsko prostovoljno službo (EVS) 
v Velenju. Poleg delavnic pa smo v 

času 5. mednarodnega medgenera-
cijskega festivala izvedli še srečanje 
s poslankama evropskega parlamen-
ta Zofijo Mazej Kukovič in Tanjo 
Fajon. 

Prav zaradi same vsebine projekt 
finančno podpira EU, in sicer progra-
ma Mladi v akciji (Youth In Action) 
pod okriljem Zavoda MOVIT. 

n Mladinski svet Velenje

Mladi aktivno na volitve 
Mladinski svet 
Velenje pričel projekt 
YOUth 4 EU

Tine Lugarič, Maribor, 30 let: »Sem stari borec, za 
kar obstajata dve merili: ali si star več kot 30 let ali 
pa si skejtal na legendarnem contestu v olimpijskem 
bazenu leta 99, na katerem sem v nogo dobil svoje 
prve tri žice. Sicer pa smo se vsako leto dobivali v 
Mariboru.«

Andrej Ciglar, Velenje, 23 
let: »Skejtam od petega razre-
da, ko sem spoznal Kuno, Čutuka, Lukiča, Korija 
in sem jih naprosil, da me naučijo kak flip. Skejtali 
smo na titovki, za tržnico, pred Novo, tudi skejt 
park je že stal. Zaenkrat še nisem imel nesreče, da bi 
me preganjali. Redarji in občani vse bolj spoznavajo 
skejtersko kulturo.«

Jaka in Max Pavlin, Vele-
nje, 14 in 12 let: »Oba skej-
tava že štiri leta. Gledala sva  
risanko, v kateri naju je skej-
tanje navdušilo, in sva začela. 
Je težje, kot je videti, ampak 
ni tako nevarno, pa tudi huje 
poškodovala se še nisva. Zna-
va že veliko trikov, ki naju jih naučijo starejši ali pa jih najdeva na inter-
netu. Lahko bi imeli več naprav v skejt parku.«

Robi Brinovšek, Mozirje, 27 let: »Konec osnov-
ne šole me je navdušila igrica Tony Howk, preko 
katere sem spoznal trike. Navdihuje me kreativa in 
druženje z ljudmi na tekmovanjih po Sloveniji in 
v tujini, kjer je konkurenca hujša. Mislim pa, da v 
Velenju je potencial za razvoj. Sam bi rad navdušil 
več mladih in organiziral tečaj rolkanja, saj bi rad 
trike prenesel na mlade.«

NAPOVED 
PROGRAMA
Četrtek ob 17.00 v Vili Bianca: 
okrogla miza Prekerno delo. Pro-
fesorji, predstavnik Inštituta za 
delavske študije in Delavsko-pun-
kerske univerze bodo problematizi-
rali avtorske pogodbe, samozapo-
slenost in start up podjetja.
Petek ob 17.00 v Pekarni: Kulturna 
pečica, okrogla miza s projekcijo in 
razstavo. Kolektiv Gibanje bo na 
svojem prvem dogodku gostoval 
okroglo mizo o kultnem filmu Jean-
-Luca Godarda About de souffle.
Petek ob 18.00 v Pekarni: Kultur-
na pečica. Člani KUD Koncentrat 
bodo v sodelovanju s ŠŠK in člani 
Opa:Celice kot otvoritveni dogodek 
Kulturne Pečice izvedli barvanje 
fasade Pekarne ter organizirali 
druženje.
Sobota ob 10.00 na igriščih ob 
Velenjskem jezeru: Športne igre. 
Sobota ob 20.00 na terasi eMCe 
placa: Rock kabaret (ŠODR tea-
ter) ter koncert Srečna mladina in 
ZircuS. 

Foto: T. Mucik

Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, Ravne, 6. maja – Prej-
šnji teden so se predstavniki občine 
Šoštanj, krajevne skupnosti Ravne, 
podružnične osnovne šole Ravne in 
starši otrok srečali na sestanku, na 
katerem so spregovorili o dejstvih, 
ki kažejo na to, da bo treba podru-
žnico, če si kdo od staršev ne bo 
premislil, jeseni zapreti.

Kot smo že poročali, so starši v 
podružnico za prihajajoče šolsko 
leto vpisali samo štiri učence, od 
teh enega prvošolca. Možnost za 
to, da bi prvi razred jeseni začeli 
obiskovati v domačem kraju, pa 
ima še 16 otrok, ki pa so jih starši 
vpisali v matično osnovno šolo Kar-
la Destovnika – Kajuha v Šoštanj. 
Če si kdo od njih ne bo premislil 
in otroka prepisal v Ravne, potem 
bo njihova šola še ena od tistih, ki 

so že morale zapreti vrata. Merila 
ministrstva so jasna: pogoj za obstoj 
šole je vsaj pet učencev.

Župan Šoštanja Darko Menih 
je optimist: »Močno si želimo, da 
ohranimo to šolo, ki je središče 
kulturnega in siceršnjega dogaja-
nja v kraju. O pomenu šole za kraj 
smo govorili tudi s starši. Zmenili 

smo se, da je 15. maj tisti datum, 
do katerega bomo še počakali, če 
si bo kdo od staršev premislil. Po 
tem datumu pa bomo morali, če 
bo ostalo pri takem številu učencev, 
kot se kaže danes, začeti postopke 
za zaprtje šole.«

n

Enkrat zaprto, vedno zaprto
Usoda podružnice v Ravnah bo znana danes – Manjka jim en učenec 

Spomini na 1. svetovno vojno
Stoletnico začetka prve svetovne vojne želijo v Šoštanju zaznamova-

ti z zbiranjem in objavo spominov domačinov na to veliko, nesrečno 
morijo. Zato vabijo vse v vilo Majer, da poveste zgodbo, kot so vam jo 
pripovedovali tisti (straši, stari straši …), ki so živeli v času prve svetov-
ne vojne. Morda premorete tudi kakšno fotografijo, pismo, dnevnik, 
drug dokument, predmete … Jeseni bodo pripravili razstavo, na kateri 
bodo predstavili zbrano digitalizirano gradivo. Podatke zbirajo v vili 
Majer od torka do petka med 10. in 16. uro.                                      n
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	 15.	maja	2014NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Tatjana Podgoršek

Člani	 Konjerejskega	 društva	
Šmartno	ob	Paki	se	bodo	leta	2013	
spominjali	predvsem	po	15-letnici	
delovanja	društva.	Jubilej	so	zazna-

movali	z	 razvitjem	društvenega	
prapora,	za	katerega	je	78	članov	
društva	darovalo	za	zlate	žebljičke,	
nakup	pa	je	podprlo	tudi	14	botrov.

Temu	 dogodku	 je	 v	 poročilu	
o	opravljenem	delu	v	preteklem	
letu	na	občnem	zboru	društva	(v	
dvorani	gasilskega	doma	v	Paški	
vasi)	namenil	največ	besed	njegov	
predsednik	Franc	Sevčnikar.	Poleg	
omenjenega	so	lani	organizirali	za	

člane	še	strokovno	ekskurzijo	v	
Avstrijo,	lastnike	in	ljubitelje	konj	
so	povabili	na	2.	Martinov	sejem,	
sodelovali	so	na	Veseli	Martinovi	
soboti	ob	občinskem	prazniku,	v	
počastitev	slednjega	so	organizira-

li	tudi	pohod	konjenice	po	mejah	
lokalne	skupnosti	 ter	blagoslov	
konj	na	štefanovo.	Z	vpregami	in	
jezdeci	so	popestrili	marsikatero	
prireditev	v	domačem	kraju,	se	
odzvali	povabilom	tovrstnih	dru-
štev	iz	bližje	in	daljne	okolice,	čla-
nici	Sara	in	Barbara	Mumelj	pa	sta	
tudi	lani	uspešno	nastopili	na	špor-
tnem	tekmovanju	z	dvovpregami.	

Med	 letošnjimi	prednostnimi	

nalogami	društva	je	pridobivanje	
novih	članov,	strokovno	izobraže-
vanje	in	seveda	organiziranje	petih	
lastnih	prireditev:	pohod	konjenice	
po	mejah	občine	v	počastitev	občin-
skega	praznika,	blagoslov	konj	na	
štefanovo,	Martinov	konjski	sejem,	
družabno	srečanje	članov,	ki	ga	
bodo	združili	s	pohodom	jezde-
cev	in	vpreg	po	obronkih	občine,	
sodelovanje	jezdecev	na	pohodu	
po	poteh	spominov	(v	sodelovanju	
s	Krajevno	organizacijo	ZZB	NOV	
Šmartno	ob	Paki).	Z	veseljem	se	

bodo	odzvali	vabilom	vseh	tovr-
stnih	društev	v	Zgornji	in	Spodnji	
Savinjski	ter	Šaleški	dolini	in	pope-
strili	prireditve	v	lokalni	skupnosti.	
Poleg	strokovne	ekskurzije	članov	
in	simpatizerjev	so	v	delovni	pro-
gram	zapisali	tudi	nadaljnje	ureja-
nje	brunarice	društva	v	Martinovi	
vasi.	

n

Zlati žebljički za ljube konjičke

Njihovo delo so opazili v lokalni skupnosti in jim ob jubileju namenili priznanje, na katerega 
so zelo ponosni, so med drugim dejali na občnem zboru.

Velenje, 9. in 10. maja	-	Krajev-
na	skupnost	Stara	vas	je	ob	kon-
cu	minulega	tedna	pripravila	več	
dogodkov	v	počastitev	krajevnega	

praznika.	V	petek	ob	16.	uri	so	zače-
li	slavnostno	sejo	sveta	KS,	v	domu	
krajanov	pa	so	odprli	tudi	razstavo	
Stara	vas	nekoč	in	danes,	ki	jo	je	
pripravil	Mladen	Blatnik	iz	Stiči-

šča	NVO.	Zvečer	so	v	Sončnem	
parku	pripravili	koncert	skupine	
Lucky	& The Pips KUD	Fortuna	
iz	Celja,	ki	je	navdušil	obiskoval-

ce.	V	soboto	popoldne	so	izvedli	
še	dobro	obiskan	pohod	po	mejah	
krajevne	skupnosti.	Ob	15.	uri	so	
se	ustavili	pri	spominskem	obeležju	
Bračičevi	brigadi	pri	Muzeju	Pre-

mogovništva,	pri	katerem	so	izvedli	
kratko	slovesnost.	V	programu	je	
sodelovala	godba	na	pihala	Uni-
verze	za	tretje	življenjsko	obdobje,	
zapel	je	Rudarski	oktet.	Slavnostni	
govornik	je	bil	sokrajan	in	župan	
MO	Velenje	Bojan	Kontič.	Prazno-
vanje	se	je	končalo	z	družabnim	

srečanjem	krajanov	in	krajank	na	
prireditvenem	prostoru	pri	domu	
krajanov.
n bš, foto: Boris Zakošek

Stara vas je praznovala

Sončni park se je v petek zvečer izkazal za odličen prostor za koncerte. Skupina Lucky & The 
Pips je navdušila obiskovalce dogodka, posvečenega prazniku KS Stara vas.

Velenje, 7. maja	-	Člani	Območ-
nega	odbora	DeSUS	Velenje	so	
na	skupščini	preverili	opravljeno	
delo	območnega	odbora	v	prete-
klem	mandatu,	pregledali	načrt	
za	naslednje	leto	in	izvolili	novo	
vodstvo	organov	stranke	Območ-

nega	odbora.	Njihovo	delo	so	s	
kulturnim	programom	popestrili	
harmonikarji	orkestra	Barbara	Pre-
mogovnika	Velenje.

Predsednik	Območnega	odbora	
Srečko Korošec	je	povedal,	da	se	
stranka	zavzema	za	vse	generacije.	
Poseben	poudarek	pa	namenjajo	
skrbi	za	starejše.	Poudaril	je,	da	je	
razočaran	nad	delom	vlade,	ki	se	
ne	ukvarja	s	težavami	gospodarstva,	
ampak	sama	s	seboj.	Dejavnost	sve-

tnikov	in	svetnic	je	usmerjena	pred-
vsem	v	usklajeno	delovanje	v	svetu	
Mestne	občine	Velenje.	Aktivno	
sodelujejo	v	vseh	odborih	in	komi-
sijah.	Veliko	pozornosti	namenjajo	
povezovanju	in	sodelovanju	z	dru-
štvi	in	odbori.	Zahvalil	se	je	članom	

odbora	za	njihovo	požrtvovalno	
delo	in	prispevek	k	povezovanju	
članov	tudi	v	težkih	časih,	ko	so	
nekateri	stranko	zapuščali,	a	se	
število	članov	iz	leta	v	leto	vseeno	
krepi	in	širi.	

Izvolili	 so	 tudi	 nove	 člane	 v	
organe	stranke.	Bilo	je	kar	nekaj	
zamenjav	v	izvršnem	odboru.	Za	
predsednika	Območnega	odbora	
pa	je	bil	ponovno	izvoljen	sedanji	
predsednik Srečko Korošec.	

V	razpravi	so	člani	stranke	pohva-
lili	delo	predsednika,	odbora	in	
svetniške	skupine	DeSUS	v	svetu	
Mestne	občine	Velenje.	Poudarili	
so	pomen	povezovanja	in	izvajanja	
projektov,	ki	povezujejo	vse	genera-
cije.	Kritični	pa	so	bili	do	gospodar-
skih	težav,	predvsem	do	nezaposlo-
vanja	mladih.	Nikakor	se	jim	tudi	
ne	zdi	sprejemljivo,	da	smo	ravno	
v	času,	ko	se	kaže	okrevanje	gospo-
darstva,	prišli	do	vladne	krize.	Kri-
tično	so	ocenili	odprodajo	državnih	
podjetjih	in	izrazili	bojazen,	da	bo	
denar	spet	kam	izginil,	mi	pa	bomo	
ostali	hlapci	v	lastni	državi.	Kritični	
so	bili	tudi	do	sodstva	zaradi	zavla-
čevanja	sodnih	procesov	in	s	tem	
podpiranja	tajkunizacije	in	njim	
podobnih	zgodb.

Podpredsednik	stranke	DeSUS	
Sašo Geržina	 je	predstavil	delo-
vanje	stranke	na	državni	ravni	in	
zavzemanje	za	samostojnost	SOD-a	
in	KAD-a.	V	teh	skladih	so	sredstva	
namenjena	predvsem	za	pokojnine.	
Pohvalil	je	delo	velenjskega	območ-
nega	odbora	in	zaželel	veliko	uspe-
hov	pri	nadaljnji	podpori	stranke	
ter	nadaljnjih	aktivnostih	na	priha-
jajočih	volitvah.

n

»Ne smemo postati 
hlapci v lastni državi«
Območni odbor DeSUS bo tudi v prihodnje 
vodil Srečko Korošec

Med skupšči-
no Območnega 
Odbora Desus 
Velenje

Ko	se	kaj	dogaja	pod	kozolcem	
in	če	je	to	v	Gaberkah,	je	vedo	fajn,	
nam	je	dejal	domačin	Branko	Špi-
tal,	ki	se	je	pripeljal	s	starim	bici-
klom	dol	s	Paškega	Kozjaka.	Men-
da	je	prignal	ovce,	kot	se	je	pošalil.	
V	Gaberkah	je	bil	namreč	poseben	
dan	za	ovčjo	volno,	laneno	prejo	
in	vse,	ki	so	kdaj	imeli	opravka	s	
kolovratom.	Bojana	Planina,	avto-
rica	projekta	Festival	volne,	je	dala	
etnografski	razstavi	in	šmentano	
dobri	predstavi	domačinov	v	okviru	
Kulturnice	Gaberke	priročno	ime	
Kolovratovanje.	Dedki	in	babice	
so	poganjali	kolovrate,	preja	se	je	
v	njihovih	rokah	združevala	v	niti	
in	na	koncu	so	nastale	štrene	za	
laneno	platno.	Sosedje	zraven	pa	
so	česali	ovčjo	volno	kar	na	deve-
tih	krtačnih	mizah,	in	ko	je	postala	
preja,	so	jo	predli	na	tisto	staro,	
nostalgično	pesem,	»Oj	predi	dekle	

predi,	/prav	tanko	nit	naredi,/	da	
se	ne	bo	krotičila/	in	tud'	ne	tkalcu	
trgala	…«	Da	so	predli	mladi	fantje	
in	dekleta,	pa	sploh	ni	nobena	pra-
vljica.	Zares	je	bila	ena	sama	šola	
pod	kozolcem,	en	muzej	in	Tomo	
Čonkaš	je	posnel	dolge	kadre	filma,	

ki	bo	še	pred	poletjem	povezan	z	
glasbo,	živo	izpovedjo	in	oblačili	
iz	ovčje	volne	ali	lanenega	platna.	
Nastaja	namreč	projekt	Festival	vol-
ne,	ki	ga	delno	sofinancira	Evropski	
kmetijski	sklad	za	razvoj	podeželja	
Leader,	nosilec	pa	je	Studio	Mozaik	
iz	Velenja.	Glavni	igralci	v	doku-
mentarnem	filmskem	kolažu	bodo	
ljudje,	kmetje	in	domačini,	ki	so	
skrbno	hranili	orodja	in	pripomoč-
ke,	ki	so	bili	pred	več	kot	sto	leti	
nepogrešljivi	na	vsaki	pravi	doma-
čiji.	S	filmom	bodo	za	dolgo	časa	
oživele	šege	in	male	domače	obrti.	
Ravenčan	Jože	Jan	je	npr.	pripeljal	
na	ogled	136	let	star	kolovrat,	ki	
ga	je	nasledil	po	starem	očetu,	sam	
pa	ga	zdaj	skrbno	hrani.	Sicer	pa	
je	bilo	razstavljenih	veliko	starih	
kmečkih	orodij	in	pripomočkov,	
povezanih	z	obdelavo	volne,	ter	
ročno	izdelanih	volnenih	izdelkov.	
Nekateri	obiskovalci	so	bili	vanje	
kar	oblečeni	in	so	tako	dopolnili	
živost	prireditve.	Partnerja	projek-
ta	sta	tudi	velenjska	osnovna	šola	
Gorica	in	njena	podružnična	osnov-
na	šola	Vinska	Gora,	ki	se	v	projekt	
vključujeta	tudi	z	delavnicami	(npr.	
delavnica	polstenja	volne,	trenutno	
pa	še	zanimiva	podjetniška	delav-
nica	o	tem,	kakšni	inovativni	izdel-
ki	iz	volne	so	tržno	zanimivi	tudi	
danes).	

n Jože Miklavc

Kolovratovanje v Gaberkah

Na Kolovratovanje v Gaberke se je z zelo starim kolesom pri-
peljal »hribovec« Branko Špital. 

Leto 2013 za člane Konjerejskega društva 
Šmartno ob Paki jubilejno leto – Letos pet 
lastnih prireditev in mnogo sodelovanja z 
drugimi društvi

Toplina domače volne bo še en izjemen 
etnografski film Toma Čonkaša

Prodaja, 
servis, 
rezervni deli!

Z VAMI 
IN ZA VAS!

HRANA ZA PSE
PATRIK, 4 kg   

 

  4,30 �
PATRIK, 15 kg  15,50 �

NA ZALOGI!
FOLIJA IN MREŽA ZA BALIRANJE!

SOČNA 
JABOLKA 

SADJARSTVA 
TURN!

KUPIŠ 2 – 
DOBIŠ 3 ZABOJE

CELOVITA ZAŠČITA 
KORUZE 
PRED PLEVELI
(Lumax, Adengo, Stomp, 
Aliseo Plus, Laudis...)



15

Naš  čas, 15. 5. 2014, bar ve:  CMYK,  stran 15

15. maja 2014  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Jajčerija je že tradicionalni dogo-
dek Univerze za tretje življenjsko 
obdobje, letos smo ga obogatili še 
s šnitarijo in razstavo Rokodelske 
dejavnosti ter nastopom mladih fol-
kloristov iz osnovne šole Gustava 
Šiliha. 

Kako je nekoč potekalo prazno-
vanje forjanovega in o šegi jajčeriji 
je zbranim povedala Anica Podle-
snik, ki skupaj z Marijo 
Kuzman poskrbi za orga-
nizacijo tega dogodka. 
»Spomini so kot iskre, 
ki pod pepelom tlijo, 
a ko jih razgrneš, spet 
živo zažarijo«, so bile 
besede, ki jih je nizala 
voditeljica Irena Zalar. 
Člani krožka Frajtonari-
ca zaigraj pod vodstvom 
mentorja Vilija Mravlja-
ka so nam zaigrali nekaj 
iz zimzelene zakladnice 
slovenskih pesmi. Silvo 
Podpečan z Lopatnika 
je prikazal izdelovanje 

brezove metle, sicer pa zna izdelo-
vati različno ročno orodje – koše, 
grablje in motike, pletarje in bre-
zove metle. Izdelovanje cvetja iz 
različnega materiala so prikazale 
članice društva Revivas. Blaž Ver-
bič iz Muzeja Velenje je pripravil 
razstavo o rokodelskih dejavnostih, 
ki smo si jo ogledali v Muzeju na 
Velenjskem gradu. Predsednica uni-

verze za tretje življenjsko obdobje 
Velenje Marija Vrtačnik je deja-
la: »Prireditev Jajčerija ne obuja 
samo stare šege druženja, zabave 
in pokušine jajčnih dobrot. Je del-
ček ustvarjalnosti učencev univerze 
za III. življenjsko obdobje, žlahten, 
kulturen prispevek ustvarjalcev 
mestu Velenje«. 

n Marija Skrt 

Jajčerija na Velenjskem gradu

Poskrbimo, da tradicijo »jajčerije« spoznavajo tudi namjlajši.

Dobrodelnost - 250 
evrov za klaftro

K pisanju tega članka me je spod-
budila dobrodelnost Ljubljančanov, 
ki so se še isti večer, ko je bil članek 
objavljen na POP TV, odzvali na žalo-
stno stanje v skladiščih ZPMS, da jim 
primanjkuje življenjskih potrebščin za 
marsikatero lačno družino, ki lahko 
preživi le s pomočjo dobrote ZPMS 
Ljubljana.

Tudi jaz spadam med ljudi, ki jim 
ni vseeno, da se drugim dogajajo 
žalostne zgodbe, ko ne vedo, ali bodo 
lahko jutri dali kaj v lonec, kaj šele, da 
bi kupili kakšno oblačilo otrokom ali 
sebi ali pa kakšen kos pohištva.

Ne bom obešala svojih dobrodel-
nih akcij na velik zvon, me je pa po 
moji zadnji dobrodelni akciji, ko sem 
obdarila družino Malek iz Kidričeve-
ga, zbodlo marsikaj in mi zastavilo 
vprašanje: "Zakaj pa to delaš?". O 
nesrečni petčlanski družini sem pre-
brala članek v Slovenskih novicah. 
Oče in mama brezposelna, tri hčerke 
šoloobvezne. Žive v zelo stari hiši, v 
kateri povsod piha, tako da jih tudi 
v bundah zebe do kosti, grejejo pa 
se ob štedilniku na drva. V prvi vrsti 
so si želeli drva, da bi si lahko kurili 
tudi ponoči.

Ko sem se odločila, da jim poma-
gam, sem si mislila, da z drvmi pa 
ja ne bo težav, saj je na žalost leto-
šnji žled podrl mnogo drevja, a sem 

se zmotila. Na treh naslovih sem se 
pozanimala in povedala, da gre za 
dobrodelno akcijo, za revne ljudi, 
a povsod dobila isti odgovor: "250 
evrov za klaftro." Kaj je z vami, ljudje, 
da ne bi mogli podariti nekaj drv, da 
bi se nekdo drug lahko pogrel, ali je 
res vse v denarju? Pa vseeno nisem 
obupala. Sosedi sem povedala za svo-
jo "akcijo" in pripravili sva oblačila za 
vso družino, TV sprejemnik, čistila, 
pralni prašek, sadje in sladkarije za 
punčke ter prehrambne izdelke (slad-
kor, moko, testenine, domače kom-
pote, marmelade ...) in razne druge 
malenkosti, ki jih mlada dekleta rada 
vidijo, pa tudi nekaj stvari za stanova-
nje. Rdeči križ Velenje mi je priskočil 
na pomoč s prevozom, dodali so še 
dva paketa hrane in pralni prašek. 
Vse skupaj smo 27. marca odpeljali v 
Kidričevo. Ne morem opisati izrazov 
zahvale, solz in objemov Malekovih.

Prav tako tudi ne bom nikoli poza-
bila dogodka, ko sem v novembru 
2012 po poplavah obdarila popla-
vljenca Vilija Grosa iz Dravograda. 
Gospod si je takrat rešil le svoje golo 
življenje in življenje svojega kužka. 
Drugi dan po oddaji Preverjeno, ki je 
prikazala njegovo kalvarijo, sem na 
POP TV dobila njegovo telefonsko 
številko, ga poklicala in vprašala, če 
bi mu prišel prav kakšen štedilnik. 
Seveda je bil gospod za to in zmenila 
sva se, da priskrbim prevoz jaz, saj 
on nima avtomobila. Podjetje RGP je 

posodilo kombi, s katerim smo stvari 
odpeljali v Dravograd.

Občina Dravograd je gospoda po 
ujmi naselila v hotel, ob tem pa so 
mu dodelili enosobno stanovanje v 
starejšem bloku, ki pa ga je moral sam 
urediti (prebeliti ...) S pomočjo dveh 
sestričen, ki sta tudi prispevali mnogo 
stvari, smo kombi napolnili do vrha. 
Vanj smo poleg štedilnika zložili še 
TV sprejemnik, hladilnik, sedežno 
garnituro, hrano (tudi za kužka), 
posodo, perilo, oblačila, posteljnino, 
odeje in nekaj pohištva.

Ne morem opisati občutka, ko vidiš 
možakarja, visokega okoli dva metra, 
kako mu po licu polzijo solze sreče 
in veselja in kakšno toplino občutiš v 
svoji duši ob spoznanju, da si nekoga 
osrečil in mu pomagal v življenju.

Še je bilo nekaj moji "malih" 
pomoči, pa sem se že dovolj na dol-
go razpisala. Ni bil namen tega moja 
"samohvala", le upam lahko, da sem 
marsikaterim potrkala na vest, da lah-
ko nekomu, ki mu veliko pomenijo 
malenkosti, zelo pomagamo in ne 
gledamo vsega 'skozi denar'. Čeprav 
nisem bogata, bom še naprej poma-
gala, kolikor bo v moji moči, saj je 
pravo bogastvo v srcu, mi je nekoč 
dejala neka gospa.

Mnogo je takšnih žalostnih zgodb 
v Sloveniji, tudi v naši bližini, zato 
pomagajte.

n Milena Miklavžina

Mnenja in odmevi

Premogovnik Velenje sodi med 
tehnološko in varnostno najbolj 
razvite premogovnike, vendar nas 
je bilo kar malo strah, ko smo se 
spustili v jamo. Člani univerze za 
tretje življenjsko obdobje Velenje, 
ki smo Velenjčani po srcu, četudi 
prihajamo tudi od drugod, smo 
z navdušenjem sprejeli predlog 

Vide Šme, da ob koncu šolskega 
leta organizira izlet v Muzej pre-
mogovništva Velenje. Najprej smo 
prejeli gvant (obleka), šlem (delov-
na čelada) ter na smrtno uro (tabla 
z oštevilčenimi ploščicami) oddali 
svojo številko. Spoznali smo izraze, 
kot so ahtati, merkati (paziti se), saj 
smo v prezivnici (zbirališče rudar-
jev pred odhodom v jamo) skupaj s 
prvopisanim (vodja delovne skupi-
ne) vstopili v tesno rudniško dviga-
lo iz leta 1888, ki nas je popeljalo v 
globino. Ajnlaser (delavec pri dviga-
lu) nas je spustil na globino 155 m. 
Škalski župnik Anton Aškerc, ki je 
v letih 1894–98 župnikoval v Ška-
lah, je bil velik zaveznik rudarjev in 
poznavalec težkih razmer v jami. 
Precej časa je prebil v jami in kar 
nekaj pesmi namenil rudarjem, svo-
jim prijateljem. Mi smo nadaljevali 
do kapelice sv. Barbare, zaščitnice 
rudarjev. Spoznavali smo njihovo 
težko delo. Videli, kako je to izgle-
dalo nekoč, kako so premog pre-
važali s konji, da so poleg očetov 
delali otroci … Koliko kilometrov 

rovov je pod jezeri? Kakšne vrste 
odkopov so uporabljali, kako rav-
nati ob nesreči in spominu na vse 
žrtve rudarjenja, smo spoznali, 
kako se tresejo tla ob nesreči. Seve-
da nam je mes 'gepirala' (pripada-
la) malica, kafeta, kofeta (kave) pa 
zaradi durhcuga (prepiha) nismo 
pili. Smo si pa bili enotni, da biti 

knap (rudar) ni lahko delo, četu-
di je kompanija (delovna skupi-
na) in colnga (plača) dobra. Že 
dobro zmatrani (utrujeni) smo se 
popeljali še z ajznponom, cugom 
(podzemni vlak). Kontrolna mar-
kica naj bi prinašala srečo, zato jo 
lahko povezujemo tudi z rudarskim 
pozdravom Srečno! Nanizala sem 
vam nekaj knapovskih izrazov, saj 
se skozi čas še vedno prenašajo na 

mlajše rodove. Srečno Rudar in 
hvala, da smo smeli spoznati tvoje 
delovno področje. Emil Šterbenk z 
Erica nam je potem prikazal, da je 
treba ob premogovniških ugrezni-
nah in s tem ojezeritvah v Šaleški 
dolini še posebej paziti na varstvo 
okolja, saj bi z zanemarjanjem tega 
področja bila škoda še dosti večja.

Da pa naj kdo reče, da se vse 
življenje ne učimo! Tudi člani uni-
verze za tretje življenjsko obdobje 
Velenje se!

Delavčeva pesem o premogu - 
Globočje in globočje, dol v prepad …
Bojiš-li vožnje se pod zemljo čudne,
ko peljal bi v vodnjak se, bratec moj?
Kaj, če utrga se železna vrv?
In vse to pade z viška zdaj tja dol
globoko več sto metrov … Ni to šala!
Otročje misli in otročji strah!
Kaj ne, tovariš? Kdor se rad boji,
pod zemljo ta ne hodi kruha iskat …

(Anton Aškerc)                                n 

Vse življenje se učimo!
Trinajst dijakov Elektro in raču-

nalniške šole v Velenju je v marca 
opravljalo enomesečno praktično 
usposabljanje z delom v tujini. V 
okviru evropskega programa Leo-
nardo da Vinci in projektov mobil-
nosti, ki omogočajo mednarodno 
prakso, poklicno usposabljanje in 
izmenjavo izkušenj v tujini, Šolski 
center Velenje že osmo leto omo-
goča svojim dijakom praktično 
usposabljanje z delom v tujini na 
področju poklicnega in strokovne-
ga izobraževanja in usposabljanja 
(ECVET).

V letošnjem šolskem letu so dijaki 
Elektro in računalniške šole opra-
vljali prakso v Nemčiji in na Malti. 
Sedem dijakov je marca bivalo in 
delalo v Nemčiji (Leipzig), šest pa 
na Malti (Valletta).

Dijaki v Leipzigu so v prvem 
tednu obiskovali tečaj nemščine, 
potem pa se začeli praktično uspo-
sabljati. Štirje dijaki, ki se šolajo po 
programu elektrikar oziroma ele-
ktrotehnik, so polagali električne 
inštalacije, vezali razdelilne omare, 
izdelali pa so tudi protipožarno 
alarmni sistem, v katerem so pri-
ključevali požarne senzorje in cen-
tralno enoto. Trije dijaki programa 
mehatronike pa so delali na CNC 
strojih, katerih programska oprema 
jim je bila že znana s praktičnega 
pouka na Medpodjetniškem izobra-
ževalnem centru Velenje, vseeno pa 
je bilo za dijake to prvo samostoj-
no delo na CNC strojih. Nemški 
mentorji in sodelavci so bili z delom 
naših dijakov zadovoljni, tako da so 
jih pisno pohvalili za kakovostno 

delo. Šest dijakov programa tehnik 
računalništva pa je en mesec biva-
lo in opravljalo praktično usposa-
bljanje v Valletti. Dijaki so delali v 
različnih računalniških podjetjih, v 
katerih so izdelovali spletne strani, 
servisirali računalniške komponen-
te, skrbeli za omrežja ter se ukvar-
jali z video predstavitvami podjetij. 
Pokazali so veliko mero samostoj-
nosti in znanja, saj so jih delodajalci 
zelo pohvalili.

Tako v Nemčiji kot tudi na Malti 
so dijaki med praktičnim usposa-
bljanjem pridobili in poglobili svoje 
strokovno znanje, izboljšali svoje 
komunikacijske veščine v tujem 
jeziku, spoznali drugačne stan-
darde, kulturo in navade ter vide-
li veliko geografskih in kulturnih 
znamenitosti. Po njihovih besedah 
je praktično usposabljanje v tujini 
nepozabna izkušnja. 

n

Dijaki na praksi v tujini

Velenje, 12. maja – Teden vseži-
vljenjskega učenja so pripravili tudi v 
Domu za varstvo odraslih Velenje. To 
je tretji tovrstni teden po vrsti, z njim 
pa želijo – pravi direktorica doma Vio-
leta Potočnik Krajnc – poudariti, da za 
učenje ni nikoli prepozno. 

Aktivnosti, s katerimi bodo zazna-
movali teden, so začeli z otvoritvijo 
stalne razstave z naslovom Muca 
Copatarica. Izdelke so oblikovali čla-
ni umetniške skupine Gambate, ki 
deluje pod okriljem Društva šaleških 
likovnikov. Skupina je domu dodeli-
la kipe v trajno last. Poleg omenjene 
razstave so se že zvrstile ustvarjalne 
delavnice, strokovno predavanje za 
zaposlene in obiskovalce na temo 
demence, literarni večer s Ferijem 
Lainščkom, predavanje dr. Aleša 
Kogoja in okrogla miza z naslovom 
Prisluhni mi. Teden bodo sklenili jutri 
(v petek) s prireditvijo, na kateri bodo 
sodelovali učenci in dijaki šol, s kate-
rimi dom sodeluje vse leto.

n Tp Z ustvarjalne delavnice oblikovanja gline

Teden vseživljenjskega učenja

40 let KUD Konovo
Velenje, 17. maja – V krajevni skupnosti Konovo je pred štirimi 

desetletji zaživelo Kulturno-umetniško društvo, ki so ga poimenovali 
KUD Lipa Konovo. Okrogli jubilej bodo zaznamovali s prireditvijo, 
ki jo pripravljajo to soboto ob 19. uri v veliki dvorani Doma krajanov 
na Konovem. Na njej se bodo predstavile vse sekcije, ki delujejo pod 
okriljem društva: Konovski štrajharji, Dramska sekcija, Konovski 
harmonikarji in septet Konovoter Vokalna skupina Flamingo. V pro-
gramu bodo sodelovali tudi vsi tisti, ki dajejo pečat konovski kulturi. 
»Ljubiteljske domače kulture ne moremo nikoli dovolj ovrednotiti, 
zato vstopnine ne bo,« še pravijo organizatorji, ki po prireditvi oblju-
bljajo tudi prijetno druženje in okrepčilo.                                      n  bš
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Nogometaši	v	prvi	ligi	igrajo	v	
zgoščenem	ritmu.	Tekme	32.	kro-
ga	so	bile	na	sporedu	že	v	torek	in	
včeraj.	Razlog	tiči	menda	v	tem,	
ker	mora	biti	na	sedežu	evropske	
nogometne	zveze	do	konca	maja	
znano,	katera	moštva	bodo	nasto-
pila	v	Evropi.	

Nogometaši	Rudarja	so	v	32.	kro-
gu	(v	sredo	prejšnji	teden),	na	derbi-
ju	kroga	s	3	:	2	premagali	Gorico.	S	
tem	so	se	delno	oddolžili	Novogo-
ričanom	za	dva	poraza	v	pokalnem	
tekmovanju.	V	uteho	jim	je	lahko	
bilo	tudi	to,	da	jih	Novogoričani	v	
tem	prvenstvu	niso	nikoli	premaga-
li.	Dvakrat	so	rudarji	zmagali,	prav	
tolikokrat	pa	sta	se	tekmeca	razšla	
z	neodločenim	izidom.	

Na	njunem	zadnjem	letošnjem	
dvoboju	je	ves	čas	močno	deževa-
lo,	kljub	temu	pa	so	oboji	prikazali	
zelo	zanimivo	igro,	'rudarji'	pa	so	
zasluženo	zmagali.	Več	so	napadali,	
njihova	premoč	je	bila	izražena	tudi	
v	udarcih	s	kota	–	12	:	5	v	njihovo	
korist,	in	seveda	z	žogo,	več	golov	v	
gostujoči	mreži.	S	17.	prvenstveno	
zmago	in	59	točkami	so	na	želenem	
drugem	mestu	zaradi	boljše	razli-
ke	v	danih	in	prejetih	golih	takrat	
zamenjali	Koper.	Ne	pomnimo,	
da	je	imel	Rudar	štiri	kroge	pred	
koncem	toliko	točk,	zato	je	bil	to	
tudi	zgodovinski	dosežek.	Rudar	
in	Koper	sta	si	z	zmagama	tudi	teo-
retično	zagotovila	nastop	v	kvalifi-
kacijah	za	evropsko	ligo.	Obenem	
pa	je	bilo	po	tem	krogu	mogoče	
ugotavljati,	da	bo	o	naslovu	podpr-
vaka	odločal	zadnji	krog,	v	katerem	
bodo	nogometaši	Rudarja	gostovali	
prav	pri	Kopru.	Prvo	mesto	je	bilo	
praktično	že	oddano	Mariboru.	Z	
morebitno	torkovo	zmago	na	svo-
jem	igrišču	proti	Triglavu	so	se	dva	
kroga	pred	koncem	že	lahko	veselili	

nove	prvenstvene	zvezdice.	V	boju	
za	drugo	mestu	je	po	sobotnem	33.	
krogu	v	prednosti	spet	Koper	pred	
Rudarjem.	V	primorskem	derbiju	je	
v	gosteh	z	1	:	0	premagal	Gorico.	S	
tem	je	za	točko	ušel	nogometašem	
Rudarja	in	preprečil,	da	bi	nogo-
metaši	Maribora	začeli	slaviti	nov	
naslov	že	po	zmagi	v	Celju	(4	:	0).	
Goričanom	pa	je	ostalo	le	še	teore-
tično	upanje,	da	bi	ujeli	morebitno	
tretje	mesto,	v	katerega	so	pred	tek-
mo	v	Velenju	še	verjeli.	

Mariboru dvanajstič 
prvak

V	torkovem	34.	krogu	je	v	Velenju	
gostoval	Zavrč	in	se	pridružil	Mari-
boru	(dvakrat),	Olimpiji	in	Krki,	ki	
so	nogometaše	Rudarja	premagali	
kot	gostje.	Gostje	so	zmagali	s	3:2,	
Mate	Eterović	pa	je	dosegel	oba	
gola	za	domače.	Skupaj	pa	je	bil	to	
osmi	Rudarjev	poraz	v	tem	prven-
stvu.	Kljub	prejetim	golom	je	nje-
gova	obramba	še	vedno	najboljša	
v	ligi,	Mate	Eterović	pa	je	skupaj	z	
goriškim	igralcem	Massimom	Codo	
skupaj	na	vrhu	najboljših	strelcev.	
Oba	sta	v	tem	krogu	dosegla	po	dva	
gola.	Čeprav	v	domači	vrsti	zaradi	
kartonov	ni	bilo	Ivana	Knezovića	
in	Aljaža	Krefla	ter	poškodovanega	
Ivana	Firerja,	so	njihovi	navijači	pri-
čakovali	novo	zmago.	Začeli	so	zelo	
napadalno,	si	priigrali	nekaj	nevar-
nih	priložnosti	za	zadetek,	vendar	
ga	je	z	dobrim	posredovanjem	pre-
prečil	gostujoči	vratar	Fink,	ki	je	bil,	
kljub	dvema	prejetima	goloma,	med	
najzaslužnejšimi	za	gostujočo	zma-
ga.	Nasprotno	pa	je	bil	Rudarjev	
vratar	Matjaž	Rozman	zaradi	svo-
je	nespretnosti	krivec,	da	so	gostje	
dosegli	dva	lahka	gola	in	povedli	
z	2:0.	Kljub	dobri	igri	njegovim	
soigralcem	v	nadaljevanju	ni	uspe-
lo	razvrednotiti	tega	darila.	Pred	
domačo	tribuno	bodo	nogometaši	
Rudarja	v	tej	prvenstveni	sezoni	
zadnjič	zaigrali	v	soboto.	

Prvenstvo	pa	se	je	tako	rekoč	že	
končalo	za	Maribor.	Z	zmago	z	2:1	
nad	zadnjim	Triglavom	so	si	priigra-
li	četrti	prvenstveni	naslov	zapored	
in	dvanajsti	skupaj.	

n S. Vovk

Drugo mesto še 
dosegljivo (?)

V	središču	pozornosti	ljubiteljev	
rokometa	je	bil	v	8.	krogu	končnice	
državnega	rokometnega	prvenstva	
derbi	v	velenjski	Rdeči	dvorani	med	
Gorenjem	in	rokometaši	maribor-
skega	Branika.	Domači	ljubitelji	
rokometa	 so	pričakovali,	 da	 se	
bodo	 njihovi	 rokometaši	 še	 za	
korak	približali	ubranitvi	državnega	
naslova.	V	njihovo	zmago	so	verjeli	
gotovo	tudi	zaradi	tega,	ker	je	bil	
dvoboj	za	goste	zgolj	prestižnega	
pomena.	Tretjega	mesta	ne	morejo	
več	izboljšati	niti	poslabšati.	Toda	
domači	 rokometaši	 so	doživeli	

boleč	poraz	(26	:	25),	drugi	v	konč-
nici,	s	katerim	so	izgubili	tudi	prvo	
mesto.	Rokometaši	Celja	Pivovarne	
Laško	so	bili	boljši	v	Trebnjem	od	
domačega	Trima	kar	z	42	:	27	in	so	
se	po	točkah	izenačili	z	Velenjčani,	
ki	so	imeli	pred	začetkom	končnice	
kar	pet	točk	več	od	njih.	Obenem	
so	jih	tudi	zamenjali	na	vodilnem	
položaju.

Igralci	Gorenja	bodo	v	priho-
dnjem	krogu	gostovali	v	Sevnici,	ki	
je	v	tem	krogu	z	28	:	25	premagala	
Ribnico,	Celjani	pa	bodo	gostili	
Maribor.	Obe	tekmi	bosta	v	petek.	
Če	bodo	tako	Celjani	kot	Velenjča-

ni	zmagali,	bo	o	novem	državnem	
prvaku	odločala	zadnji	dvoboj	v	
Velenju	med	tema	večnima	tekme-
cema.	Da	bi	znova	postati	najbolj-
še	moštvo	v	državi,	bodo	morali	
v	zadnjem	krogu	premagati	v	tem	
delu	prvenstva	zelo	močne	Celjane.

Brez Skubeta niso 
bili pravi

Tekma	je	bila	zelo	zanimiva,	na	
koncu	tudi	razburljiva.	Razpletla	
pa	se	je	kot	prva	v	3.	krogu	konč-

nice.	Tedaj	je	Velenjčanom,	ki	so	
bili	na	pragu	poraza,	že	po	izteku	
igralnega	časa	z	izjemnim	strelom	
z	devetih	metrov	točko	zagotovil	
Mario	Šoštarič.	Tudi	tokrat	so	bili	
Mariborčani	 za	odtenek	boljši,	
čeprav	so	domači	začeli	zelo	spod-
budno.	Po	dobrih	desetih	minutah	
igre	so	domači	imeli	kar	dvakrat	
prednost	štirih	golov	(8	:	4	in	9	:	
5).	V	tem	trenutku	je	v	dvorani	
verjetno	le	redko	kdo	podvomil	v	
njihovo	zmago.	Toda	prav	v	tem	
času,	v	deseti	minuti,	je	moral	zara-
di	poškodbe	kolena	parket	zapu-
stiti	njihov	glavni	nosilec	igre	Staš	

Skube.	Z	njegovim	odhodom	pa	
so	splavali	tudi	upi	na	dve	točki,	
saj	v	nadaljevanju	njegovi	soigralci	
niso	več	ujeli	pravega	ritma.	V	24.	
minuti	je	Simon	Razgor	prvič	pope-
ljal	goste	v	vodstvo	(12	:	11).	V	27.	
minuti	so	imeli	prednost	dveh	golov	
(14	:	12),	ob	polčasu	pa	spet	samo	
enega.	Pričakovati	je	bilo,	da	bodo	v	
nadaljevanju	le	zaigrali	šampionsko	
in	vendarle	preobrnili	izid.	A	se	to	
ni	zgodilo.	Brez	Skubeta	niso	bili	
več	pravi.	Neobremenjeni	gostje	so	
bili	tudi	v	drugem	polčasu	bolj	zbra-
ni.	V	39.	minuti	so	z	golom	Blaža	

Kleča,	ki	bo	v	novi	sezoni	igralec	
Gorenja,	drugič	na	tekmi	in	prvič	
v	tem	delu	igre	ušli	za	dva	gola	(19	
:	17);	to	razliko	so	nato	ponovili	
še	trikrat.	

Roka mu ni zadrhtela
Deset	minut	pred	koncem	so	

imeli	Branikovci	zadnjič	dva	gola	
prednosti	(22	 :	20).	Upanje	na	
ugoden	razplet	za	gostitelje	pa	je	
znova	zaplapolalo	sedem	minut	
pred	koncem,	ko	so	z	zadetkoma	
Roka	Golčarja	in	kapetana	Nika	
Medveda	domači	spet	poravnali	

izid	(22	:	22).	Nato	pa	so	se	začele	
razburljivi	in	napete	zadnje	minute,	
v	katerih	so	jim	gostujoči	igralci	
nenehno	uhajali.	Iskrico	upanja	
vsaj	na	točko	je	vrnil	Marko	Duj-
movič	z	zadetkom	s	sedmih	metrov	
dobrih	dvajset	sekund	pred	kon-
cem.	Po	takšnem	poteku	tekme	
bi	bil	Gorenjev	trener	Ivan	Vajdl	
skupaj	z	igralci	gotovo	zadovoljen	
tudi	s	točko.	To	bi	pomenilo,	da	
bi		bil	zanje	na	zadnji	tekmi	dovolj	
neodločen	izid,	če	bodo	v	predza-
dnji	(v	petek)	v	gosteh	premagali	
slabo	Sevnico,	Celjani	pa	v	svoji	

dvorani	Maribor.	Toda	tokrat	jim	
je	sreča	obrnila	hrbet.	Gostujoči	
kapetan	Miha	Zarabec	je	sekundo,	
dve	pred	koncem	izsilil	sedemme-
trovko,	Simon	Razgor	pa	zaneslji-
vo	zadel.	»Dvakrat	so	bili	izdihljaji	
tekme	za	nas	nesrečni,	tokrat	smo	
se	mi	Gorenju	oddolžili	za	izgu-
bljeno	v	naši	dvorani.	Pri	izvajanju	
najstrožje	kazni	nisem	čutil	preve-
likega	pritiska.	Če	bi	se	mi	roka	tre-
sla,	bi	zgrešil.	Nisem!	Vsak	igralec	
je	vesel,	če	odloči	tekmo.	Danes	
se	je	dobro	izšlo	zame	in	za	moje	
moštvo,«	je	bil	Razgor	navdušen	
nad	zmago.	

n S. Vovk

Usoden poraz Gorenja(?)
Tretjič sreče ni bilo – Rokometaši Gorenja z Mariborom doživeli boleč poraz – Trener Ivan 
Vajdl vendarle verjame v ubranitev naslova

Ivan Vajdl, trener Gorenja: »Po	
poškodbi	Staša	Skubeta	se	je	naša	
igra	obrnila.	Toda	že	pred	tem	smo	
zapravili	nekaj	stoodstotnih	prilo-
žnosti,	kar	je	bilo	preveč	za	takšen	
derbi.	Slabi	smo	bili	tudi	v	obrambi,	
kjer	smo	dobili	preveč	golov	s	črte.	
Poraz	je	gotovo	boleč.	Če	bi	nam	
pred	sezono	kdo	dejal,	da	se	bomo	

borili	za	prvaka,	da	bomo	skoraj	
vso	sezono	vodili,	verjetno	ne	bil	
verjel.	Takšen	je	pač	šport,	zato	je	
tudi	zanimiv.	Če	ne	bomo	uspeli,	bo	
seveda	precejšnje	razočaranje	glede	
na	to,	da	smo	imeli	lepo	prednost.	
No,	verjamem	v	nasprotno.	Upam,	
da	bo	na	zadnji	tekmi	znova	lahko	
igral	tudi	Skube.«

Marko Šibila, trener Maribora 
Branika: »Končno	nam	sreča	ni	

obrnila	hrbta.	V	odločilnih	trenut-
kih	smo	bili	bolj	zbrani,	vključno	
z	zadnjo	sedemmetrovko.	To	je	
vsekakor	velika	zmaga.	Premagati	
prvake	v	njihovi	dvorani	je	res	nekaj	
lepega.	Prvenstvo	se	bo	odločalo	na	
zadnji	tekmi,	kar	je	tudi	prav.	Obe-
ma	ekipama	želim	športno	igro,	da	
bo	tekma	pravi	praznik	slovenskega	
rokometa,	zmaga	pa	naj	boljši.«

n

Tekma	zadnjega	kroga	med	roko-
metašicami	Celja	in	Velenja	za	gosti-
teljice	ni	bila	posebnega	pomena.	
Že	pred	njo	so	imele	zagotovljene	
končno	3.	mesto.	Velenjčankam	pa	
bi	morebitna	zmaga	pomenila	končno	
4.	mesto.	Toda	domače	rokometašice	

so	bile	v	letošnji	sezoni,	enako	tudi	
na	zadnji	tekmi,	enostavno	boljše.	
Tako	se	velenjska	dekleta	morajo	
sprijazniti	s	končnim	petim	mestom,	
kar	je	glede	na	vse	dogajanje	v	celo-
tni	tekmovalni	sezoni	–	kot	pravijo,	
tudi	stvaren	rezultat	(dvomesečna	

odsotnost	kapetanke	Dolores	Naglič,	
odhod	Sabine	Halilović	pred	končnico	
zaradi	finančnih	težav).	Ostaja	pa	še	
odprto,	kdo	bo	prvak	1.	A	DRL	za	
ženske	v	sezoni	2013/14?	Ali	bodo	to	
znova	rokometašice	Krima	ali	pa	bo	
Zagorjankam	končno	uspelo	prekiniti	
niz	Ljubljančank?

n

Končale na petem mestu

Nogometaši Rudarja 
po zmagi nad Gorico 
že v evropski ligi – V 
torek domači poraz z 
Zavrčem - V soboto 
(17.00) zadnja tekma 
pred domačo tribuno 
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Prva liga 
Telekom, 32. krog
Rudar - Gorica  
3:2 (2:1)
Strelci: 1:0 Črnčič (10.), 1:1 
Bazzoffia (11.), 2:1 Rotman (25.), 
3:1 Bubalović (67.), 3:2 Finocchio 
(77.).
Rudar: Radan, Bubalović, Firer (od 
90. Kocić), Krefl, Črnčič, Rotman, 
Podlogar, Klinar (od 87. Jahić), 
Radujko, Knezović, Eterović (od 81. 
Stjepanović).
Rdeči karton: Favalli (84, 2. rume-
ni karton.) – Gorica. 
Drugi izidi: Luka Koper – Triglav 
3:0 (2:0), Krka – Maribor 0:4 (0:1), 
Zavrč – Domžale 0:0, Olimpija – 
Celje 0:1 (0:0). 

Prva liga Telekom 
Slovenije,  
33. krog 
Domžale - Rudar 0:0
Rudar: Rozman, Bubalović, Stjepa-
nović, Firer (od 90. Tolimir), Krefl 
(od 54. Dedić), Črnčič, Rotman, 
Jahić, Radujko, Knezović, Eterović 
(od 77. Podlogar).
Trener: Jernej Javornik
Rdeči karton: Knezović (19.). 
Drugi izidi: Celje - Maribor 0:4 
(0:2), Triglav - Olimpija 5:2 (3:1), 
Zavrč - Krka 2:1 (1:0)¸ Gorica - 
Luka Koper 0:1 (0:1)
Vrstni red: 1. Maribor 70 (74:29), 
2. Koper 62 (46:33), 3. Rudar 60 
(48:25), 4. Gorica 52 (55:30), 5. 
Zavrč 50 (52:56), 6. Domžale 43 
(45:33), 7. Olimpija 36 (33:51), 
8. Celje 33 (27:54), 9. Krka 27 
(24:58), 10. Triglav 26 (33:68). 
34. krog: 

Rudar - Zavrč  
2:3 (0:2) 
Strelci: 0:1 Golubar (10.), 0:2 
Sambolec (33.), 1:2 Eterović (67. 
-11 m), 1:3 Kelenc (84. - 11 m), 2:3 

Eterović (90.).
Rudar: Rozman, Klinar, Dedić, 
Bubalović, Jahić (od 79. Saramati), 
Stjepanović (od 61. Kocić), Raduj-
ko, Rotman, Črnčič, Podlogar (od 
86. Plesec), Eterović.
Drugi izidi: Olimpija -. Gorica 0:2 
(0:1), Rudar - Zavrč 2:3 (0:2), Mari-
bor - Triglav 2:1 (2:1), Koper - Dom-
žale 1:1 (1:1), Včeraj, 14. maja, 
Krka – Celje (včeraj, sreda). 
Vrstni red: 1. Maribor 73 (76:30), 
2. Koper 63 (47:34), 3. Rudar 60 
(50:28), 4. Gorica 55 (57:30), 5. 
Zavrč 53 (55:58), 6. Domžale 44 
(46:34), 7. Olimpija 36 (33:53), 
8. Celje 33 (27:54), 9. Krka 27 
(24:58), 10. Triglav 26 (34:70). 
Celje in Krka imata tekmo manj. 
35. krog: Rudar – Krka (sobota, 
17. maja ob 17. uri)

Druga SNL,  
25. krog
Roltek Dob - 
Šmartno 1928  
3:1 (2:1)
Strelci: 0:1 Bolha (5), 1:1 Hočevar 
(24), 2:1 Zamernik (54), 3:1 
Dobnik (90).
Šmartno 1928: Jesenek, Bezov-
nik, Zamernik, Bo. Bizjak, Hočevar, 
Gaber, Saramati (od 67. Kolenc) 
, Bolha, Kolar, Podbrežnik (od 75. 
Radivojevič), Jelen (od 75. Dobnik). 
Trener: Oskar Drobne. 
Rdeči karton: Hočevar (90+, 2. 
rumeni)
Drugi izidi: Šenčur : Ankaran 
Hrvatini 2:1 (2:0), Kalcer Rado-
mlje - Aluminij 1:4 (0:2), Roltek 
Dob - Šmartno 1928 3:1 (2:1), Bela 
Krajina - Krško 0:2 (0:0), Šampion - 
Farmtech Veržej (v torek.
Vrstni red: 1. Roltek Dob 25 
tekem - 60 točk, 2. Kalcer Radomlje 
25 – 47, 3. Aluminij 25 – 44, 4. 
Farmtech Veržej 24 – 38, 5. Krško 
25 – 36, 6. Šmartno 1928 25 – 36, 
7. Ankaran Hrvatini 25 – 35, 8. 
Šenčur 25 – 30, 9. Šampion 24 – 

16, 10. Bela krajina 25 – 6.
18. (predzadnji krog): Šmartno 
1928 – Šampion (18. 5. ob 17.00).

Prva NLB Leasing 
liga, končnica, 
8. krog - liga za 
prvaka
Gorenje Velenje - 
Maribor Branik  
25:26 (13:14)
Gorenje: B. Burić 13 obramb (3 X 
7 m),Taletovič, Cehte 2, Medved 
6 (1), , S. Burić. 2, Brglez, Skube, 
Golčar 4, Šoštarič 3, Papež, Vrečar, 
Gams 2, Nosan, Oštir, Dujmovič 7 
(1), Bećiri. 
Trener: Ivan Vajdl. 
Sedemmetrovke: Gorenje 5 (2), 
Maribor 8 (5). Izključitve: Gorenje 8 
minut, Maribor 8.
Drugi izidi: Trimo Trebnje - Celje 
Pivovarna Laško 27:42 (15:19), 
Sevnica -: Ribnica Riko hiše 28:25 
(14:16).
Vrstni red: 1. Celje Pivovarna 
Laško 8 tekem - 54 točk, 2. Gorenje 
Velenje 8 – 54, 3. Maribor Branik 
8 – 46, 4. Ribnica Riko hiše 8 – 32, 
5. Trimo Trebnje 8 – 29, 6. Sevnica 
8 – 19.

Prva 1. A DRL za 
ženske, končnica 
od 1. - 5. mesta, 
8. krog
Celje celjske 
mesnine - Veplas 
Velenje 23:20 (11:10)
Velenje: Amon (10 obramb), 
Naglič 7, Hrnčič 5, Fatkić 3 (2), Siv-
ka 1, Nakić Milka, Mičić 3, Majerič 
1, Tomić, Ferenc, Finkšt, Nakić 
Branka, Tabaković, Pajić, Györke. 
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Velenje 4 (6), 

Celje 4 (4). Izključitve: Celje 6 
minut, Velenje 4 minute.
Izida: Zagorje GEN-I : Zelene doline 
Žalec 35:19 (22:11).
Vrstni red: 1. Zagorje GEN-I 8 
tekem - 50 točk, 2. Celje Celjske 
mesnine 8 – 35, 3. Zelene doline 
Žalec 8 - 32, 4. Veplas Velenje 8 – 
30, 5. Krka 8 – 27. 

ŠNL - 22. krog 
Šoštanj - Tehnotim 
Pesnica 2:4 (1:0)
Strelca za Šoštanj: 1:0 Nikola 
Bulajić (37),  2:4 Miha Šmon 
Miha (90)
Šoštanj: Rebernik, Gegić (od 68. 
Mahmutović), Kraljevič, Podlesnik, 
Tič, Ilić (od 68. Ramić), Cafuta (od 
30. Šmon), Šlutej, Bulajić, Vasić, 
Barukčić. 
Trener: Josip Vugrinec. 
Drugi izidi: Lenart - Mons Claudius 
1:1 (0:0), Kovinar Štore - Pohorje 
0:0 (0:0), Marles hiše - Slovenj 
Gradec 2:0 (1:0), Fužinar - Žalec 5:2 
(2:2), Peca - Zreče 0:0 (0:0), Koro-
ška Dravograd - Radlje 2:0 (1:0). 
Vrstni red: 1. Fužinar 53, 2. Dravo-
grad 45, 3. Radlje 39, 4. Lenart 38, 
5. M. Claudius 29, 6. Marles hiše 
29, 7. Zreče 28, 8. Peca 27, 9. K. 
Štore 27, 10. Žalec 27, 11. Šoštanj 
(-3) 24, 12. T. Pesnica 20, 13. 
Pohorje 18, 14. S. Gradec 15.
23. krog: Radlje – Šoštanj (17. 5.)

Liga Telemach,  
2. krog
Plama Pur – Elektra 
Šoštanj 64 : 86 (54: 
64, 35 : 45, 15 : 18)
Elektra Šoštanj: Rizman 16, 
U. Bukovič 3 (1-3), Podvršnik 9, 
Zagorc 10 (4-4), Lelić 12 (2-3), G. 
Bukovič, Priest 14 (4-8), Dimec 2, 
Bajramlić 20 (2-5), Hasić, Brčina.
Vrstni red: 1. Tajfun, 2. Elektra 
oba 7, 3. Lastovka Domžale, 4. 
Plama Pur

Tako so igrali

Memorial Boštjana Mariniča
V spomin na tragično preminulega velenjskega plavalca 

sta Plavalni klub Velenje in Športna zveza Velenje v petek, 
9. 5., organizirala že 27. »Mariničev memo-
rial«. Tekmovanje je bilo tudi medobčinsko 
prvenstvo osnovnih šol (do četrtega razre-
da). Udeležilo se ga je 40 mladih plavalcev iz 
Mislinje, Nazarij, Šmartnega ob Paki, Polzele, 
Vojnika in Mestne občine Velenje. Rezultati: 
mlajši dečki – 50 m prsno: 1. Tjaž Medved 
(OŠ Livada), 2. Vid Verdnik (OŠ Mislinja), 
3. Jure Frankovič (OŠ MPT); 50 m prosto: 1. 
Tjaž Medved, 2. Vid Verdnik, 3. Jure Fran-
kovič; mlajše deklice – 50 m prsno: 1. Zarja 
Pratneker (OŠ AA), 2. Neža Vollmaier (OŠ 
Mislinja), 3. Taja Veselič (OŠ Livada); 50 m 
prosto: 1. Taja Veselič, 2. Sara Navodnik (OŠ 
GŠ), 3. Ines Klisarić (OŠ Livada). 

Na medklubskem tekmovanju je nastopilo 140 plavalcev 
iz osmih slovenskih klubov. Mladi velenjski plavalci (45) so 
tekmovali zelo uspešno. Skupno so osvojili 6 prvih, 7 drugih 
in 7 tretjih mest. Zmagali so Timotej Brežnik (50 m prsno 

in 50 m delfin), Aida Jusić (50 m prosto in 50 m hrbtno), 
Tamara Logar (50 m prsno) in Nika Geršak (50 m delfin). 
Druga mesta so osvojili Timotej Brežnik (50 m prosto in 
50 m hrbtno), Tine Praprotnik (50 m prsno), Nika Geršak 
(50 m prosto in 50 m prsno), Tamara Logar (50 m hrbtno) 

in Aida Jusić (50 m delfin). Tretja mesta 
so osvojili Miha Sušec (50 m prosto in 50 
m hrbtno), Dani Matanovič (50 m prsno), 
Tamara Logar (50 m prosto in 50 m delfin), 
Nika Geršak (50 m hrbtno) in Aida Jusić (50 
m prsno). Zmagovalec memorialne discipli-
ne 50 m prosto za mlajše dečke je postal 
Jaš Berložnik, plavalec Plavalnega kluba 
Fužinar. Ob koncu tekmovanja je  bila prvič 
v Sloveniji izvedena Unifyed (združena) šta-
feta (2 + 2) 4 x 25 m prosto. V vsaki od petih 
štafet Plavalnega kluba Velenje sta nastopila 
dva plavalca s posebnimi potrebami. V zma-
govalni štafeti so nastopili Miha Štefanič, 
Jaša Jernej Rakun Kokalj, Luka Lorger in 

Lina Zabukovnik. Plavalnim klubom Branik Maribor, Fužinar 
Ravne na Koroškem, Olimpija Ljubljana, Posejdon Celje, 
Radovljica Gorenjska banka, Triglav Kranj in Zvezda Kranj se 
za udeležbo najlepše zahvaljujemo.          n  M. Primožič

Taja Veselič in Tjaž 
Medved

Drugi krog mini lige 
za obstanek v 1. 
državni košarkarski 
ligi, ligi Telemach, je 
prinesel pričakovani 
zmagi obeh favoritov

Tajfun je bil prepričljivo boljši od 
Lastovke, Elektra pa je na gostova-
nju v Ilirski Bistrici ugnala ekipo 
Plama Purja s 86 : 64.

Srečanje je bilo izenačeno zgolj 
do 14. minute, v nadaljevanju pa 
so si šoštanjski košarkarji priigrali 
nekaj točk naskoka (do polčasa 10 
– 45 : 35) in prednosti do konca 
srečanja niso več spustili z rok. 

Kar pet igralcev Elektre je doseglo 
dvomestno število točk. Najučinko-
vitejši je bil Bajramlić (20), Rizman 
jih je dosegel 16, 14 jih je dodal Pri-
est, 12 Lelić in 10 Zagorc. 

Gostitelji so se izkazali za sila 
neugodno ekipo, a je Elektra uspela 
uveljaviti svojo kakovostno premoč 
in se zasluženo veselila druge zma-
ge v mini ligi za obstanek.

Trener šoštanjskih košarkarjev 

Vladimir Rizman se je 
pred srečanjem veselil 
odličnega ozračja v Ilirski 
Bistrici in ni bil razočaran: 
»Čestitam Plami Purju za 
izjemno vzdušje. Idilično 
je igrati v Ilirski Bistrici. 
Sam in verjetno vsi drugi 
trenerji po Sloveniji bi si 
želeli, da bi bile dvorane 
tudi drugje tako polne, saj 
se košarka igra za ljudi. 
Čestitke mojim fantom za 
zmago, bilo je težko. Večji 
del srečanja smo ohranjali 
razliko desetih točk, šele 
na koncu pa prednost 
nekoliko povišali. Držali 
smo se dogovorov iz slačil-
nice in igrali hitro. Za raz-
liko od nekaterih prejšnjih 
tekem nam je tokrat uspe-
lo učinkovito zaključevati 
nasprotne napade. Po tek-
mi sem lahko zadovoljen.«

Do konca čakata ekipe 
še dve tekmi. V soboto 
Elektra gostuje v Dom-
žalah.

n tr, foto: sini

Elektra blizu obstanka v ligi
Šmartno ob Paki, 7. maja – Na 

nogometnem igrišču v Šmartnem 
ob Paki je bila sredi minulega tedna 
nogometna tekma v spomin na 
preminulega župana in častnega 
občana Alojza Podgorška. Srečali 
sta se ekipi slovenskih županov in 
Humane zvezdice ali Art footbal 
team Slovenije, vodi pa jih Šmarčan 
in uspešen slovenski trener Bojan 
Prašnikar. S 4 : 1 so zmagale zvez-
dice, ki se pripravljajo na svetovno 
prvenstvo v Moskvi od 23. maja 
do 1. junija. 

Župan Občine Šmartno ob Paki 
Janko Kopušar je povedal, da so 
se zvezdice želele v sklopu priprav 
srečati z ekipo slovenskih župa-
nov, katere ustanovitelj je bil prav 
pokojni Podgoršek. Organizacijo 
so zaupali članom Društva za šport 
in rekreacijo Klub 81, katerega 
gonilna sila je bil omenjeni pokoj-
ni župan. Zadovoljni so tako s tek-
mo kot z odzivom nanjo na obeh 
straneh. »Zmagali so boljši. Obe 
ekipi sta vzeli tekmo dokaj resno, 
potekala je v prijateljskem in tudi 

borbenem razpoloženju. Menim 
pa, da se je jeziček na tehtnici 
prevesil v prid zvezdic tudi zaradi 
nekdanjih slovenskih nogometnih 
reprezentantov Ervina Šiljaka in 
Vlada Kokalja, ekipo županov pa 
so okrepili nekateri Podgorškovi 
soigralci ter njegov sin Anže.« 

Spominsko nogometno tekmo 
bodo organizirali vsako leto, le v 
drugačni obliki. Lahko tudi v dru-
gem kraju glede na to, da prihajajo 
župani iz več slovenskih občin. 

n Tp

Prijateljska, a tudi borbena tekma

Dve naročnini 
za ceno ene!
Dva naročnika plačujeta vsak  
le polovico naročnine! 

Eno leto 
na paketu
po izbiri!

Akcija velja od 6. 5. 2014 do 30. 6. 2014. Do ugodnosti v obliki enoletne polovične cene mesečne 
naročnine (od dneva vezave) izbranega naročniškega paketa sta upravičena izključno dva nova naročnika 
skupaj oziroma en novi naročnik in en obstoječi naročnik (ob upoštevanju pogojev Predčasnega nakupa 
telefona) skupaj, ki se v času trajanja akcije hkrati vežeta na izbranem naročniškem paketu za 24 
mesecev. Naročnika sta upravičena do ugodnosti ob skupnem prihodu na Si.mobilovo prodajno mesto 
ali preko SMS promocijske kode, ki jo prejme posamezni naročnik ob 24-mesečni vezavi. V primeru 
predčasne prekinitve naročniškega razmerja kogarkoli izmed dveh naročnikov, ki sta se skupaj vezala, 
pred potekom 12 mesecev od dneva vezave, se pridobljena ugodnost v okviru akcije ukine obema 
naročnikoma. Paketi so namenjeni fizičnim osebam – potrošnikom. Priključnina na izbrani naročniški 
paket je 12,20 € in se zaračuna v enkratnem znesku. Za pakete veljajo enaka splošna pravila paketov, 
ki so skupaj s cenami ostalih storitev, storitev v tujini, cenami izven zakupljenih količin ter pogoji 
ponovne vezave za obstoječe naročnike in pogoji ponudbe na voljo na 040 40 40 40, www.simobil.si in na 
Si.mobilovih prodajnih mestih. Cene vsebujejo DDV. Si.mobil d.d., Šmartinska c. 134b, Si-1000 Ljubljana.

Si.mobil center Velenje
Franšizno prodajno mesto
Kidričeva cesta 2b, 3320 Velenje
m: 040 411 022

Odziv za spominsko tekmo je bil  
dober na obeh straneh (v svetlejših dresih 

ekipa županov), Šmarčani pa so se tudi tokrat 
izkazali kot gostoljubni organizatorji.

Prima in Citycenter 
vabita na kolo

Največje rekreativno kolesarsko druženje v Sloveniji 
NA KOLO 2014, ki ga že devetič organizira agencija 
Prima komunikacije in generalni pokrovitelj Citycenter, bo 
letos v nedeljo, 18. maja, s startom ob 9. uri na parkirišču 
Citycentra in v občinah Slovenske Konjice, Šentjur, Štore, 
Vojnik in Žalec. 

Vodja organizacijskega odbora in direktorica agencije 
Prima komunikacije Snežana Delakorda obljublja vsem 
udeležencem prijetna presenečenja in nagrade. Predhodne 
prijave sprejemajo tudi na www.na-kolo.si. Kolesarjenje 
sodi med zelo priljubljene in množične oblike rekreacije, 
zato pričakujejo veliko zadovoljnih in navdušenih ude-
ležencev. Centrova managerka Citycentra Celje Darja 
Lesjak je povedala, da je Citycenter kot generalni pokro-
vitelj prireditve pripravil za kolesarje osvežitev, malico, 
spominska darila in žrebanje lepih nagrad.                       n
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Iz policijske beležke
Žaljiva do sosede
Šoštanj, 6. maja – V torek se je v Ravnah 
soseda žaljivo vedla do sosede. Policisti 
so se zapeljali do nje in ji napisali plačilni 
nalog.

Nedostojno nad bivše 
dekle
Velenje, 6. maja – V torek so policisti 
posredovali pred gimnazijo, kjer se je bivši 
fant nedostojno vedel do bivšega dekleta. 
Dobil je plačilni nalog.

Kršitelja odpeljali
Šoštanj, 8. maja – V četrtek popoldan 
so policisti posredovali na hodniku več-
stanovanjske zgradbe na Kajuhovi cesti, 
kjer se je pijan 48-letni sosed nedostojno 
vedel do sosede in ji grozil z napadom na 
življenje. Gre za kršitelja, povratnika, ki se 
tudi ob prihodu policistov ni pomiril, zato 
so ga pridržali do streznitve in mu napisali 
plačilni nalog za tri prekrške, skupaj »vre-
dne« 1.000 evrov!

Parkiral na tujem
Velenje, 9. maja – V petek popoldan je v 
Škalah krajana verbalno napadel neznani 
voznik osebnega avtomobila (registrske 
oznake avtomobila so znane). Povod za 
napad je bilo opozorilo lastnika zemljišča, 

naj ne parkira na njegovem zemljišču. 
Policisti okoliščine prekrška še preverjajo.

Psi še niso pozabljeni
Velenje, 9. maja – V petek zvečer so poli-
cisti sprejeli prijavo oškodovanke, ki je 
povedala, da jo je na peš poti ob Paki žalil 
znanec, s katerim sta se februarja sprla 
zaradi psov. Okoliščine prekrška policisti 
še preverjajo.

Bolnemu in pijanemu 
1.000 evrov globe
Velenje, 10. maja – Na gozdni poti pri vili 
Herberstein se je v soboto zvečer odvijala 
mala tragikomedija. Tam je vidno pijan 
30-letnik brcnil psa, ki ga je mladoletnik 
vodil na povodcu. Mladoletnik mu je brco 
vrnil s pestmi, ki pa so na 30-letnika očitno 
delovale kot uspavalno sredstvo, saj je 
legel in zaspal. Prebudila ga je urgentna 
ekipa zdravstvenega doma, ki jo je poklical 
mlad fant. To pa 30-letniku ni bilo po volji, 
zato se je ekipe lotil z besedami. Zaradi nje-
govega neobičajnega vedenja je dežurna 
zdravnica odredila prisilno hospitalizacijo 
v psihiatrični bolnišnici. Tam pa ga zaradi 
še drugih bolezenskih znakov niso sprejeli. 
Napotili so ga v splošno bolnišnico, kjer je 
kršitelj odklonil pregled, do bolnišničnega 
osebja pa se neprimerno vedel. Ker se ni 

in ni pomiril, so ga znova prevzeli polici-
sti. Pridržali so ga do streznitve, njegov 
odhod iz posebnih prostorov za pridržanje 
pa pospremili s plačilnim nalogom za tri 
prekrške, ocenjene na 1.000 evrov.

Preglasno v Skornem
Šoštanj, 10. maja – V soboto so polici-
sti zaradi predvajanja preglasne glasbe 
posredovali v Skornem pri Šoštanju. Kra-
janu so napisali plačilni nalog.

Kolesarja ugriznil 
neprivezan pes
Šoštanj, 11. maja – V nedeljo popoldan 
so policisti obravnavali prijavo oškodovan-
ca, ki ga je med kolesarjenjem po Lomu 
nad Topolšico napadel in ugriznil neprive-
zan pes s tamkajšnje kmetije. Policisti so 
lastniku psa zaradi kršitve zakona o zaščiti 
živali napisali globo v višini 200 evrov.

En pijan pridržan
Policisti Policijske postaje Velenje so v 
zadnjem tednu zaradi vožnje pod vplivom 
alkohola pridržali enega voznika, in to v 
četrtek.

Zasegli dva avta
V zadnjem tednu so policisti na območju 
Velenja zaradi kršitev cestnoprometnih 

predpisov zasegli dva avtomobila, enega 
v sredo in enega v četrtek.

Vredno pohvale
Tokrat jih je veliko, ki si zaradi pošteno-
sti in skrbi za lastnino drugih, zaslužijo 
pohvalo. 
V torek, 6. maja, je Velenjčan patrulji na 
terenu izročil mobilni telefon, ki ga je našel 
v Sončnem parku v Velenju. Dan za tem 
jim je Velenjčanka izročila šop ključev, 
ki jih je našla pred trgovino na Šaleški 
cesti. Hranijo pa še en šop ključev, ki so 
bili najdeni pred trgovino Lidl v Velenju. 
Očitno pa ključe radi izgubljamo, saj jih 
je en šop v četrtek, 8. maja, policistu na 
terenu izročil tudi učenec OŠ Livada. Našel 
jih je na Kardeljem trgu. Med njimi je tudi 
ključ za daljinsko odklepanje vozila opel. V 
nedeljo jim je občan izročil mobilni telefon, 
ki ga je našel v bližini cerkve sv. Martina 
na Šmarški cesti v Velenju.
Lastniki lahko izgubljene stvari dvignejo 
na PP Velenje.
Nekaj stvari, ki so jih pošteni najditelji pri-
nesli policistom, pa je po njihovi zaslugi že 
pri lastnikih: registrska tablica avtomobila 
najdena v grmovju pri Mercator Centru in 
denarnica z denarjem, najdena v bližini 
trgovine Mercator Tržnica na Kidričevi 
cesti.

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 8. aprila –	Svet	za	preven-
tivo	in	vzgojo	v	cestnem	prometu	
je	v	četrtek	pripravil	tehnični	dan	

za	devetošolce.	Sestavljen	je	bil	iz	
dveh	delov,	interaktivne	delavnice	
Še	vedno	vozim	–	vendar	ne	hodim,	
ki	jo	je	pripravil	Zavod	VOZIM	v	
kulturnem	domu,	ter	prikazom	var-

ne	vožnje	s	kolesom	ter	reševanjem	
ponesrečenega	kolesarja.	Mladi	pa	
so	se	učili	tudi	spretnosti	rokovanja	
s	srčnim	spodbujevalnikom.

»Glavni	namen	tehničnega	dneva	
je	dopolniti	znanje	osnovnošolskih	
otrok	in	dijakov	o	prometni	varno-
sti	in	jih	seznaniti	s	konkretnimi	in	
uporabnimi	napotki	za	ukrepanje	
ob	prometni	nesreči,«	je	povedal	

predsednik	Sveta	za	preventivo	in	
vzgojo	v	cestnem	prometu	Mestne	
občine	 Velenje	 Karel	 Drago	 –	
Seme.	Svet	je	tehnični	dan	pripravil	
v	sodelovanju	s	Policijsko	postajo	
Velenje,	Zvezo	šoferjev	in	avtome-
hanikov,	Zdravstvenim	domom	in	
prvič	tudi	z	Zdravniškim	društvom	
Velenje.	»V	društvu	smo	se	odloči-
li,	da	bomo	z	znanjem,	ki	ga	ima-
mo,	stopili	zraven.	Zelo	zanimiva,	
predvsem	pa	koristna	tema	se	nam	
je	zdelo	oživljanje.	O	tem	človek	
vedno	premalo	ve.	Tako	mi	kot	laič-
na	javnost.	Zato	smo	se	odločili,	da	
poskusimo.	Tokrat	z	osnovnošolci,	
kasneje	pa	tudi	s	srednješolci,«	je	
povedal	zdravnik	Zdenko	Kikec.

Šolski	skladi	velenjskih	osnovnih	
šol	so	nabavili	30	lutk	za	oživljanje.	

»Odlična	stvar	za	demonstracijo	
oživljanja,	ki	zelo	dobro	simulira	
realno	stanje,«	je	ocenil	zdravnik.		

Devetošolka	OŠ	Antona	Aškerca	
Nika	Broz	je	povedala,	da	je	bilo	
vse	zelo	zanimivo.	»Mene	osebno	
se	 je	najbolj	dotaknila	 izkušnja	
enega	od	ponesrečenih	v	prome-
tni	nesreči,	ta	danes	ne	hodi	več.	
Mladi	potrebujemo	veliko	nasvetov	
s	področja	prometa,	predvsem	pa	
pasteh,	ki	ga	spremljajo.	Ko	sem	
opazovala	druge,	sem	videla,	da	je	
bilo	zanimivo	tudi	njim.	Sodelovali	
so	pri	vseh	dejavnostih	in	se	niso	
»zafrkavali«	tako,	kot	se	po	navadi.«

Vsebine,	ki	so	bile	predstavljene	
na	Titovem	trgu,	niso	bile	namenje-
ne	le	devetošolcem.	Z	zanimanjem	
so	si	jih	ogledali	tudi	drugi.												n

Tehnični dan za devetošolce

Nika Broz: »Mladi se tokrat 
niso »zafrkavali« kot se 

ponavadi.«

Demonstracije oživljanja na lutki so vodili zdravniki. Na sliki Zdenko Kikec. Prikaz je na Titov trg pritegnil vse, od najmlajših do najstarejših.

Tatova bakra sta se 
odpeljala z laguno

Šoštanj, 6. maja –	V	torek	sta	
neznanca	s	stanovanjske	hiše	v	

Lokovici	odmontirala	dve	bakreni	
odtočni	cevi,	dolgi	10	metrov.	Eno	
sta	uspela	naložiti	v	osebni	avto	
renault	laguna,	črne	barve,	druge	
pa	ne,	saj	so	ju	pri	dejanju	zalotili	

domači.	Kam	sta	se	odpeljala	in	
kdo	sta,	policisti	še	poizvedujejo.

Vlomilcem orodje 
pride prav

Velenje, 7. maja	–	V	sredo	je	bilo	
vlomljeno	v	lokal	na	Kardeljevem	
trgu,	ki	ga	prenavljajo.	Vlomilec	je	
odnesel	različno	električno	orodje.

Šoštanj, 12. maja –	V	ponede-
ljek	dopoldan	so	policisti	obrav-
navali	vlom	na	gradbišče	bloka	6	
Termoelektrarne	Šoštanj.	Storilec	
je	v	ograjenem	območju	vlomil	v	
tri	kovinske	zabojnike	in	vzel	več	
kosov	raznega	električnega	orodja	
ter	25	metrov	električnega	vodnika.

Izsilil nesrečo
Šoštanj, 10. maja	–	V	soboto	

dopoldan	se	je	prometna	nesreča	

zgodila	v	križišču	regionalne	in	
lokalne	ceste	v	Lokovici.	78-letni	
voznik	osebnega	avtomobila	 je	
zaradi	izsiljevanja	prednosti	trčil	
v	voznico	osebnega	avtomobila.	
V	nesreči	 je	povzročitelj	utrpel	
hudo	telesno	poškodbo.	Z	reše-
valnim	vozilom	so	ga	prepeljali	v	
Bolnišnico	Celje.	Voznica	in	njena	
sopotnica	sta	v	nesreči	utrpeli	lažje	
poškodbe.	Zdravniško	pomoč	sta	
iskali	sami.

Tatovi avtomobilov 
na delu
S Foitove odpeljali golfa, 
leone jo je bolje odnesel

Velenje, 7. maja –	V	noči	na	sre-
do	je	bil	na	parkirišču	Fotove	ceste	
ukraden	osebni	avto	znamke	VW	

Golf,	serije	V	plus,	črne	barve	regi-
strskih	oznak	CE	N4-20C.

V	isti	ulici	je	v	četrtek	okoli	pol-
noči	prišlo	tudi	do	poskusa	tatvine	
osebnega	avtomobila.	Storilec	je	
na	silo	prišel	v	avto	znamke	Seat	
Leone,	kjer	je	poškodoval	volansko	
ključavnico	in	pokrov	pri	armaturi	
ter	odprl	pokrov	motorja.	Od	kraje	
pa	je	odstopil.	Storilec	je	neznani	
moški,	visok	okoli	180	centimetrov,	
črnih	kratko	postriženih	las,	oble-
čen	je	bil	v	črno	oziroma	temno	
jakno	in	svetle	sprane	džins	hlače.

Kaj	je	hotel	vlomilec,	ki	je	v	nede-
ljo	ponoči	prišel	na	silo	v	manjše	
tovorno	vozilo,	ki	je	bilo	parkirano	
na	Kidričevi	cesti,	pa	ve	on	sam.	

Odnesel	ni	ničesar,	saj	jo	je	moral	
zaradi	prihoda	lastnika	odkuriti	s	
kraja.	Šlo	je	za	moškega,	manjše	
postave,	oblečenega	v	črno	jakno	z	
belo	kapuco.	S	kraja	se	je	odpeljal	
s	starejšim	kolesom	v	smeri	proti	
centru	mesta.

Natočil si je tri tisoč 
litrov

Šoštanj, 11. maja –	V	noči	na	
nedeljo	je	storilec	na	silo	odprl	
pokrove	rezervoarjev	za	gorivo	na	
treh	tovornih	vozilih	na	parkirnem	
prostoru	zasebnega	podjetja	na	
Koroški	cesti	in	vzel	okoli	3.000	
litrov	dizel	goriva.

Na njem so dobili konkretne in uporabne 
napotke za ukrepanje ob prometni nesreči

Neurje »udarilo« po drevesih
Velenje, 11. maja	–	V	nedeljo	zvečer	je	neurje,	ki	je	zajelo	večji	del	

države,	divjalo	tudi	v	Velenju.	Močan	veter	je	podrl	nekaj	dreves	v	
KS	Šalek,	na	Lomu.	Ker	so	ta	padla	na	cesto,	so	dvakrat	poklicali	na	
pomoč	gasilce	PGD	Šalek,	ki	so	odstranili	drevesa	in	zagotovili	varno	
prevoznost	cest.	V	torek	dopoldne	so	za	kratek	čas	zaprli	predor	pod	
Šaleškim	gradom,	da	so	lahko	odstranili	še	nekaj	dreves,	ki	bi	lahko	
ob	ponovnem	vetru	padla	na	cestišče.	

Po	podatkih	velenjskega	mestnega	štaba	civilne	zaščite	močni	nalivi	
niso	povzročali	težav,	zaradi	močnega	vetra	pa	so	gasilci	odstranili	
nadcestni	pano	pri	velenjski	Policijski	postaji,	ki	bi	lahko	ob	padcu	
povzročil	težave	na	cesti	Velenje–Vinska	Gora.	

n bš
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Oven od 21. 3. do 21. 4.
Čutili boste, da se vaše življenje spet obrača drugače, kot si želite. Vse težje boste 
prenašali prisotnost osebe, ki vam bo neprestano dihala za ovratnik. Tudi njeni nasveti 
vam ne bodo segli do srca, šla vam bo prav na živce. Postavite se zase in kmalu boste 
videli svoje življenje povsem v drugi luči. Mogoče bo prišlo celo tako daleč, da boste 
s to osebo morali prekiniti vse stike. To dobro veste, le tega, kako to izpeljati, vam še 

nihče ni razkril. In vam tudi ne bo. Nežnosti v dvoje bodo marsikaj zgladile, saj boste na čustvenem področju 
zelo srečni. Največ težav boste imeli z bližnjim sorodnikom. Ne boste mu mogli odpustiti. Žal tudi sebi ne.

Bik od 22. 4. do 20. 5.
Veselite se prihodnosti, saj veste, da ste na poti do cilja vse bliže uresničitvi največje 
letošnje želje. Čeprav boste imeli izredno veliko dela, boste našli čas tudi za sanjar-
jenje in izlete v domišljijski svet. Tam vam bo enkrat lepo, drugič pa vas bo zelo 
razžalostilo. Bolje bo, če se postavite na trdna tla in vidite pred seboj čim bolj realno 
pot. Sanjarjenje vam lahko le še poslabša vsakdanjik. Z močmi ste namreč na koncu, 

zato jih varčujte za velik projekt, ki je pred vami. Vsekakor boste morali več misliti nase in manj na druge. 
Prijateljica vas bo prosila za uslugo, ki ji jo boste težko odrekli. Se boste pa zato po tem, ko jo boste naredili, 
počutili odlično. Vajina vez pa bo še močnejša. Ob koncu tedna vam bo nekdo zamajal svet. Pozitivno.

Dvojčka od 21. 5. do 21. 6.
Končno, si boste rekli. Predali se boste užitkom, ki ste jih dolgo le sanjali in načrtovali. 
Sedaj boste imeli vsega dosti, zato boste končno postavili sebe na prvo mesto. Vsak 
dan ne glede na vreme, ki še ne bo takšno, kot si želite, boste izkoristili od jutra do 
poznega večera. Odpirale se vam bodo številne nove možnosti, ki napovedujejo pestro 
obdobje do konca meseca maja, ob tem pa se vam še preveč truditi ne bo treba. Dobili 

boste namreč ponudbo, o kateri veste, da jo morate dobro premisliti. Če boste rekli da, bo letošnje poletje 
bolj delavno kot počitniško. Izziv bo velik, vprašanje pa je, kaj si vi bolj želite – uspeha v poslu ali srečo 
doma. Dobro pretehtajte, saj bo od odločitve odvisnih več življenj, ne le vaše.

Rak od 22. 6. do 22. 7.
Naslednji dnevi bodo za vas prava mala preizkušnja. Obnašali se boste odgovorno 
in predvsem optimistično zrli v prihodnost. K sreči se bo že v nekaj dneh izkazalo, 
da slabo počutje ni posledica kakšne hujše bolezni. Za vami bo dobro počutje prišlo 
šele, ko se boste odločili, da je prišel čas, da se končno dokažete. V naslednjih dneh 
to še ne bo mogoče, saj ne boste imeli tiste stare energije, lahko pa že razmišljate 

in načrtujete, kolikor vas je volja. Spoznali pa boste, kdo so vaši resnični prijatelji, saj je bilo v minulih 
dneh na preizkušnji tudi prijateljstvo. Tisti, ki vas imajo iskreno radi, so vam stali ob strani, drugi pa so 
poniknili. S partnerjem se bosta vsak dan bolje razumela. Spoznali boste, da ga je bilo iskreno strah za 
vas. In da vas ima iskreno rad. 

Lev od 23. 7. do 23. 8.
Življenje vas v zadnjih dneh spet postavlja na preizkušnjo. Zdelo se vam bo, da vas 
premetava kot ladjo ob čeri, zato boste iskali vzroke za razburkane dneve povsod 
okoli sebe. Tudi v položaju planetov. A ti res ne morejo biti krivi za vse, kar se vam 
dogaja. Zato si priznajte pravi vzrok. S partnerjem bosta vsak dan bolj odtujena, vsak 
dan manj si bosta imela povedati. Za zvezo se je velikokrat vredno potruditi in tudi 

požreti kakšno stvar, ki je sicer ne odobravate. Zato se morate potruditi, razen, če ste se vdali v usodo. Če 
ste se, je vse izgubljeno in to v teh dneh že dobro veste. Ne delajte načrtov na dolgi rok. Tokrat se res ne 
bi izšli. Zadeve rešujte sproti, vsak dan po malem. Zdravje? Počutje ne bo najboljše, a za vse bo kriv stres.

Devica od 24. 8. do 23. 9.
V teh dneh se vam bo dogajalo preveč pomembnih stvari, zaradi katerih ne boste 
mogli misliti na daljno prihodnost. Zavedate se, da boste prav v tem tednu zapečatili 
svojo usodo za nekaj prihodnjih tednov. Tokrat odločitve ne bodo odvisne le od vas 
in to je tisto, kar vas najbolj skrbi. Zato si boste želeli, da se stvari čim prej dorečejo, 
vmes pa boste poskušali za svoje počutje skrbeti tudi tako, da se boste razvajali. 

Bolj kot sicer. Tudi zato, ker čutite, da je to pomembno, če hočete zdržati vse pritiske, ki jih je naenkrat 
preveč. Še vedno boste težko usklajevali želje z ostalimi v družini, ki bi vas radi spremenili, čeprav vedo, 
da ste trmasti kot vrag. Pustite si jim vsaj malo prestaviti, ko vas bodo prosili za več časa, posvečenega 
njim. Obrestovalo se bo. 

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Četudi ste se pri poslih s človekom, ki vam bo v teh dneh spet prekrižal poslovno pot 
že opekli, vse kaže, da vas to ni izučilo. Ali pa upate, da bo tokrat šlo bolje. Zvezde 
vam svetujejo veliko previdnost, saj se za vsakim prijaznim in nasmejanim obrazom 
ne skriva dobra oseba. Tega se boste začeli zavedati, ko vas bo negativno presenetilo 
kar nekaj dogodkov, povezanih z vašim delom. Po drugi strani pa vas prav v teh 

dneh čaka uspeh na področju, ki vam pomeni več kot služba. Kar se ljubezni tiče, se obeta nekaj viharnih 
dogodkov. Nekaj bo dobrih, nekaj ne. Vsekakor pa ne boste več mogli čustev potiskati na stranski tir, saj 
se boste prisiljeni soočiti z njimi. Partner tokrat ne bo popuščal. Ker boste to vedeli, bo lažje priti do cilja.

Škorpijon od 24. 10. do 22. 11.
V teh dneh se bodo pokazali prvi rezultati vaših prizadevanj in dela v preteklih tednih. 
Ne boste še čisto zadovoljni, a dobro veste, da ste tokrat na tankem ledu. Pa ne zaradi 
vas, ampak zaradi nepredvidljivih poslovnih zadev, ki niso odvisne le od vas. Rešiti se 
morate vašega pesimizma, saj v vsaki drobni stvari, ki ne gre tako kot si želite, takoj 
vidite najhujše. In to tudi očitno pokažete, kar za okolico ni najbolj prijetno. Zagotovo 

pa ni stimulativno. To gre na živce tudi večini v vaši družini, a vam tega raje ne povedo na glas. Sploh, ker je 
pred vami lep konec tedna, v katerem boste skrbeli predvsem za svoje boljše počutje. Še vreme vam ne bo 
moglo pokvariti načrtov, tako trdni bodo. Izkazalo se bo, da pregovor: »Kjer je volja je tudi pot,« še vedno drži.

Strelec od 23. 11. do 21. 12.
Nič ne bo tako kot ste si želeli. Treba bo spremeniti načrt, ki ste si ga zastavili že 
pred tedni. To vam sploh ne bo všeč. Partner bo vse, kar se bo dogajalo v naslednjih 
dneh, prenašal izredno potrpežljivo. Bo pa bolj molčeč kot po navadi. Vi pa boste kot 
na trnih, saj se vam bo zdelo, da se stvari ne obračajo tako kot bi se morale. Tudi 
finančno ne boste tako uspešni kot ste želeli, a krize še ne boste zares občutili. Le 

malce vas bo strah, kaj bo prinesla prihodnost. Poleg tega boste začeli dvomiti, da je nekdo v vaši ožji 
družini še iskren do vas. To bo precej kruto spoznanje. Sploh, ker do tega doslej še nikoli ni prišlo. Ne delajte 
prehitrih zaključkov, dajte času čas. Pazite tudi, kako boste izrazili svoje dvome. Tudi besede lahko bolijo.

Kozorog od 22. 12. do 20. 1.
Poskrbite, da boste čim bolj mirni. Priložnost, da se vam uresničijo skoraj vse sanje, 
ki pravzaprav sploh niso velike,   se vam bo ponudila že v teh dneh. Čutili boste, da 
bi bilo dobro, da jo zagrabite, a vam bo zmanjkalo poguma. Ne oklevajte, priložnost 
zagrabite z obema rokama. Četudi to pomeni, da se boste podali v razburkane vode. 
Bali se boste partnerjeve reakcije. Zato mu tudi ne boste kaj veliko povedali. Če bo 

izvedel drugje, bo veliko huje, kot če boste iskreni z njim. Zato ne skrivajte ničesar, strah ima tokrat res 
prevelike oči. Še huje bo, če si boste v teh majskih dneh, ki hitro prebujajo čustva, drznili spogledovati, 
četudi nedolžno. Partner ne bo razumel. Ali pa si bo razlagal povsem napačno. Ne čakajte, da do zaključkov 
pride sam. Odprite mu srce.

Vodnar od 21. 1. do 19. 2.
Maj vam bo postal všeč. Ob koncu tega tedna vas namreč čaka nekaj prijetnih 
presenečenj. Iz njih pa se boste spet veliko naučili. Hkrati bo to spodbuda za vas, da 
si boste upali stopiti iz lastne sence. To boste potrebovali tudi zato, da boste v red 
spravili svoje finance. Denarja, na katerega ste računali, v teh dneh še ne bo, kar 
vas bo ne le jezilo, ampak tudi spravljalo v strah. Zato pazljivo z njim, predvsem pa 

ne delajte načrtov za večje naložbe, dokler ne boste imeli denarja na kupu. Čakajte, če bo treba, tudi več 
mesecev. Časi namreč niso naklonjeni velikim vlaganjem, če ne veste, kako jih boste pokrili. Nekoga boste 
vsak dan bolj pogrešali. Poiščite ga, če ne bo on vas. In to brez slabe vesti, saj gre res le za prijateljstvo.

Ribi od 20. 2. do 20. 3.
Končno se boste spet počutili dobro, saj boste končno iz ramen odvrgli veliko skrb, 
ki vam je zadnje tedne jemala tako psihično kot fizično energijo. Čeprav vas je bilo 
strah, kako bo vse skupaj izpadlo, boste na koncu zadovoljni. Prav strah bo tisti, ki bo 
iz vas iztisnil maksimum. Tudi zato boste ob koncu tega tedna spoznali, da se veselite 
vsakega novega dne. Ker se vam to že dolgo ni zgodilo, boste srečni kot že dolgo ne. 

Del zaslug zato bo imel tudi partner. Do vas bo bolj pozoren kot je bil. Ne tuhtajte, kaj je vzrok temu. Nagnjeni 
ste namreč k dramatiziranju, kar v zvezi nikoli ni dobro. V teh dneh boste pri delu dokazali, da mislite s svojo 
glavo. Odzivi bodo tako pozitivni kot negativni. Slednji vas znajo tudi prizadeti.

- 16. maja 1987 so se lahko krajani 
Slatin in Gneča prvič odžejali z 
vodo iz novega vodovoda;

- 16. maja 1996 je v Velenju začela 
delovati nova telefonska centrala 
s 4000 priključki;

- 17. maja 1990 je bila v Ljubljani 
konstitutivna seja nove slovenske 
skupščine, katere predsednik je 
postal dr. France Bučar, Velenj-
čan Vane Gošnik pa je bil izvo-
ljen za podpredsednika prvega 
povojnega večstrankarskega slo-
venskega parlamenta;

- 18. maja, na »svetovni dan muze-
jev, je bil Muzej Velenje leta 1994 
s Kavčnikovo domačijo v Zavo-
dnjah nominiran za najboljši 
evropski muzej v letu 1993;

- 19. velikega travna 1974 je v 
Kamnici pri Mariboru umrl znani 
slovenski sadjar Ivan Dolinšek, ki 
je bil rojen v Šentilju pri Velenju; 

- 19. maja 1989 so delavci šoštanj-
ske termoelektrarne s štiriurno 
opozorilno stavko izrazili neza-
dovoljstvo zaradi zaostajanja 
njihovih osebnih dohodkov za 
gospodarstvom;

- 20. maja 1973 je bilo v Velenju 9. 
zvezno tekmovanje mladih fizi-
kov Jugoslavije;

- 20. maja 1978 so v Šmartnem ob 
Paki odprli nov Zdravstveni dom;

- 21. maja 1990 so delegati na zase-
danju velenjske občinske skup-
ščine za predsednika skupščine 
izvolili Pankraca Semečnika, 

za podpredsednika pa Antona 
Lovreca; Todorja Dmitroviča so 
delegati imenovali za mandatarja 
za sestavo izvršnega sveta, Mar-
jan Gaberšek je postal predsednik 
družbeno političnega zbora, nje-
gov namestnik je postal Tone de 
Costa, zbor združenega dela je 
odtlej vodil Drago Karel Bizjak, 
za njegovega namestnika so dele-
gati izvolili Mitja Jenka, predse-
dnik zbora krajevnih skupnosti 

je postal Jože Melanšek, njegov 
namestnik pa Jožef Lekše;

- 22. maja 1981 so v nekdanji delov-
ni organizaciji Vino Šmartno ob 
Paki ob 30-letnici podjetja odprli 
novo polnilnico;

- 22. maja 1996 so predstavniki 
Telekoma Slovenije – poslovne 
enote Celje, in Mestne občine 
Velenje predali namenu novo 
telefonsko centralo v Velenju.

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 16. do 22. maja

 Kavčnikova domačija v Zavodnjah (Foto Arhiv Muzeja 
Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Tapete - zavese - talne obloge

Cesta Simona Blatnika 14 a, Velenje (Stara vas)

NORO NIZKE CENE 
PVC TALNIH 

OBLOG V MAJU!
( 041 449 600

Pon - pet od 12.00 do 18.00

Velenje, 10. maja – Parkirni pro-
stor pri premogovniku Velenje je bil 
v soboto prizorišče velikega gasil-
skega tekmovanja mladine Gasilske 
zveze Šaleške doline, ki ga je zve-
za organizirala skupaj z gasilskim 
poveljstvom Mestne občine Velenje 
in PGD Velenje. V gasilskih spre-
tnostih so se tokrat pomerili pionirji 
in pionirke ter mladinci in mladin-
ke. Tekmovanje je bilo dvojno, saj 
so tekmovali za pokal Gasilske 
zveze Šaleške doline, hkrati pa so 
izvedli 1. pokalno tekmo Savinjsko-
-Šaleške regije. Tekmovanje pionir-
jev in pionirk je bilo združeno tudi 
z XXII. Tekmovalnim srečanjem 
pionirjev gasilcev za pokal mesta 
Velenje.

Tekmovanja se je udeležilo kar 
64 gasilskih enot. Med 7 desetina-
mi pionirk jih je v tekmovanju GZ 
sodelovalo 7, za pokalno tekmova-
nje pa je moči merilo 11 desetin. Pri 

prvem je zmagala desetina PGD 
Pesje, sledila je PGD Šoštanj-mesto 
in PGD Velenje. Zmagovalke 1. 
pokalne tekme so prišle iz ŠGD 
Andraž nad Polzelo. Med pionirji 

je v tekmi za pokal GZ sodelovalo 
12 desetin, za pokalno tekmovanje 
pa 22 desetin. Pri prvem so slavili 
člani PGD Lokovica I, druga je bila 
ekipa PGD Škale 2, tretja pa PGD 
Topolšica. Zmagovalci 1. pokalne 
tekme med pionirji so člani PGD 
Rečica ob Savinji. Med mladinkami 
je v tekmovanju za GD sodelovalo 
9 desetin. Zmagala je ekipa PGD 
Gaberke 2, sledili sta ekipi PGD 
Šmartno ob Paki in PGD Velenje. 

Med 15 ekipami, ki so se pomerile 
na pokalni tekmi, so zmagale mla-
dinke PGD Gaberke 2. Za pokal 
GZ je tekmovalo 8 mladinskih 
desetin; zmagali so fantje iz PGD 
Lokovica, drugo mesto so zasedli 
mladi iz PGD Vinska Gora, trtje 
pa PGD Šentilj. V pokalni tekmi 
je sodelovalo 16 mladinskih ekip, 
zmagala pa je ekipa PGD Drešinja 
vas iz žalske gasilske zveze. Tekmo-
vanje je teklo dobro, mladi so spet 
dokazali, da bodo v prihodnosti 
uspešni operativci. Zaključili so ga 
ob 12. uri s podelitvijo priznanj in 
nagrad.                                        n bš

Tekmovanje gasilske mladine

Mladi gasilci so tokrat moči merili na parkirišču Premogovnika Velenje. Dokazali so, da so 
hitri in spretni.

Gasilska zveza Šaleške doline pripravila 
dvojno gasilsko tekmovanje – Udeležilo se ga 
je 64 enot mladih gasilcev
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06.10	 Odmevi
07.00	 Vetrnica:	Sova
07.05	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
07.20	 Vetrnica:	Mucek
07.25	 Trnovo	robidovje,	ris.	nan.
07.50	 Vetrnica:	Snežak
07.55	 Fračji	dol,	ris.	nan.
08.20	 Studio	Kriškraš
08.50	 Animiranka:	Hvaležni	medved,	

anim.	pravljica
08.55	 Za	devetimi	gorami,	pravljica	za	

otroke
09.05	 Vetrnica:	Kako	nastane	lutkovna	

predstava
09.10	 Vetrnica:	Nogomet
09.15	 Izjemne	dogodivščine	Sam	

Foxa,	8/26
09.40	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.20	 Infodrom
10.35	 Jožkov	prvi	dvoboj,	igrani	film
10.55	 Vratar	Liverpoola,	norv.	film
12.20	 Razred	zase:	Kaznovanje
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Tednik
14.20	 Prava	ideja!
14.50	 Na	lepše
15.25	 Slovenski	magazin
15.50	 Pogled	na	…	cerkev	sv.	Martina	

v	Martjancih,	Celjski	strop,	dok.	
ser.

16.20	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.35	 Vodni	grob	orjaškega	lenivca,	

dok.	odd.
18.30	 Ozare
18.40	 Larina	zvezdica,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.40	 Ljudje	podeželja:	Pariški	vrtnar	

Jamashita,	29/30
21.50	 Zgodbe	izza	obrazov:	Družina	

gasilcev,	1/3
22.20	 Poročila,	vreme,	šport
22.50	 Poldnevnik.	Tv	satira
23.20	 Črni	angeli,	1/2
00.55	 Ozare,	ponov.
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.10	 Infokanal

09.15	 Slovenski	utrinki
10.15	 Posebna	ponudba
10.35	 Pisave
11.10	 Osmi	dan
11.45	 Polnočni	klub:	Uporništvo
13.20	 Nogomet	–	Pot	v	Brazilijo,	12.	

del
13.55	 Gimnastika,	ep,	ekipno	(Ž),	

prenos
16.00	 Zgodovina	atletskih	svetovnih	

prvenstev:	Helsinki	1983,	
športni	film

16.55	 Nogomet,	prva	liga,	Gorica	:	
Maribor,	prenos	18.50	
Nogomet	–	Pot	v	Brazilijo,	13.	
del

19.20	 Športni	izziv
20.00	 Košarka,	dp,	polfinale,	tretja	

tekma,	prenos
21.45	 Red,	am.	film
23.20	 Aritmija
00.05	 Bleščica,	odd.	o	modi
00.35	 Na	lepše
01.05	 Zabavni	kanal

07.00	 Oto	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Raziskovalka	Dora,	ris.
07.50	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.15	 Viking	Viki,	ris.
08.25	 Smrkci,	ris.
08.40	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.05	 Neobičajna	šola,	ris.
09.10	 Slugterra,	ris.
09.40	 Gospod	Jones,	am.	film
11.50	 Tv	prodaja
12.05	 Sanjski	moški,	am.	ser.
13.00	 Top	design	–	Avstralija,	ser.
13.55	 Znan	obraz	ima	svoj	glas,	pon.
16.35	 Paulie,	am.	film
18.15	 Pozor,	priden	pes!
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vid	in	Pero	šov
21.50	 Ugrabitev	metroja	Pelham	1	2	

3,	am.	film
23.50	 Široko	zaprte	oči,	am.	film
02.50	 24ur,	ponov.
03.50	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš
09.45	 Ustvarjalne	iskrice:	venček	iz	

ivanjščic	in	broška	marjetica
10.10	 Oglasi
10.15	 Gostilna	pr	Francet	(84),	

zabavno	glasbena	oddaja
11.15	 Napovedujemo	
11.20	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.40	 Videospot	dneva
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40	 Mura	Raba	TV
19.05	 Videospot	dneva	
19.10	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2206.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Mediafest	Plitvice,	posnetek3.	

dela	prireditve	
22.20	 Evropa,	moja	dežela	-	

državljanka
22.25	 Jutranji	pogovori
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Musti,	ris.
07.05	 Dojenček,	ris.
07.10	 Nanigugu,	ris.
07.13	 Pravljice	o	zobnih	miškah,	ris.
07.15	 Svet	živali,	ris.
07.20	 Simfonorije,	ris.
07.25	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.30	 Drago,	ris.
07.35	 Trala	trali,	ris.
07.40	 Manja,	ris.
07.50	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.00	 Vse	o	Rozi,	ris.
08.10	 Kuhanje?	Otročje	lahko!,	ris.
08.15	 Minuta	v	muzeju:	Krstilnik	

svetega	Ludvika
08.20	 Larina	zvezdica,	ris.
08.30	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.40	 Mucika,	ris.
08.50	 Pozabljeni	igrači,	ris.
09.05	 Mili	in	Moli,	ris.
09.20	 Knjiga	o	džungli,	ris.
09.30	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
09.35	 Marcelino	Kruh	in	vino,	ris.	nan.
09.55	 Pujsa	Pepa,	ris.
10.00	 Hura	za	Hopka,	ris.	nan.
10.25	 Minuta	v	muzeju
10.30	 Kapitan	Sabljezobi,	9/26
10.45	 Sledi,	tv	Maribor
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.25	 Slovenski	pozdrav
15.10	 Pet	prijateljev,	nem.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo
18.40	 Mucika,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Ana	Karenina,	3/4
21.00	 Intervju:	dr.	Saša	Markovič
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
22.25	 Izgnani	Slovenci	1941	–	1945,	

2/3
22.55	 Slovenski	magazin
23.25	 Dnevnik,	vreme,	šport
00.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
00.40	 Infokanal

07.40	 Globus
08.40	 Slovenski	magazin
09.05	 Turbulenca
09.45	 Žogarija
10.10	 Rad	igram	nogomet
10.45	 Glasbena	matineja	–	34.	

srečanje	tamburašev	Slovenije,	
2/5

11.15	 Solisti,	simf.	orkester	Rtv	
Slovenija

12.55	 Gimnastika,	ep,	orodja	(Ž),	
prenos

15.20	 Pesem	Evrovizije	2014,	posn.	
izbora

18.25	 Paulova	zadnja	postaja,	am.	
film

19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Letni	koncert	Akademije	za	

glasbo	v	Ljubljani
20.50	 Lipicanci,	glasb.	film
20.55	 Vsi	so	venci	vejli	–	Janez	Dovč	

in	Boštjan	Gombač,	ponov.
21.05	 Leonardo:	kako	razmišlja	genij,	

dok.	odd.
22.35	 Ivan	brez	življenja,	igrani	film
22.55	 Nikamor	13:22,	igrani	film
23.10	 Aritmija
23.55	 Poldnevnik.	Tv	satira
00.20	 Zabavni	kanal

07.00	 OTO	čira	čara
07.01	 Spretni	Manny,	ris.
07.25	 Mila	in	divje	živali,	ris.
07.50	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
08.15	 Viking	Viki,	ris.
08.25	 Smrkci,	ris.
08.40	 Dežela	konjičkov,	ris.
09.05	 Mia	in	jaz,	ris.
09.30	 Lego	Chima,	ris.
09.55	 Slugterra,	ris.
10.25	 Bratova	obsedenost,	kanad.	

film
12.10	 Tv	prodaja
12.25	 Preprosto	italijansko,	ang.	ser.
13.00	 Kuharski	mojster,	am.	ser.
14.10	 Vid	in	Pero	šov,	ponov.
16.00	 Pop	zvezdnik,	am.	film
17.45	 Okusi	brez	meja
18.20	 Ana	kuha
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Znan	obraz	ima	svoj	glas
22.40	 Tako	globoko	kot	ocean,	am.	

film
00.45	 Telefonske	grožnje,	ang.	film
02.40	 24ur,	ponov.
03.40	 Zvoki	noči

PONOVITEV	ODDAJ	TEDEN.	SPOREDA
08.55	 Napovedujemo
09.00	 Miš	maš
09.40	 2205.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10:10	 Športni	torek
10.20	 2206.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10:45	 Kultura,	informativna	oddaja
10.50	 Župan	z	vami:	Franc	Sušnik,	

župan	Občine	Vransko	
11.50	 Mediafest	Plitvice,	posnetek	3.	

dela	prireditve
13.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
14.30	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	Obešanka	za	

nakit
18:25	 Čas	za	nas	–	mladi	za	Veleje:	

ŠŠK	in	DMK
19.05	 Pop	corn:	Vili	Resnik,	skupina	

BO!
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Naj	viža:	ans.	Novi	spomini,	

ans.	Bratov	Avbreht
21.25	 Jutranji	pogovori,	ponovitev	
22.55	 Aktualno:	spremembe	pri	

dežurstvih	v	SB	Slovenj	Gradec
23:55	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Zrcalo	tedna
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Obzorja	duha:	Človeštvo	preživi
11.15	 Pogled	na	…	cvetlična	tihožitja
11.50	 Ljudje	podeželja:	Sardinija,	dok.	

ser.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.35	 Polnočni	klub:	Uporništvo
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Otroški	program:	OP!
16.05	 Studio	Kriškraš
16.45	 Dobra	ura	z	Bernardo
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Bernardo
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Poročila,	vreme,	šport
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
00.35	 Duhovni	utrip
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Bine,	čuvaj	parka,	ris.	nan.
07.55	 Minuta	v	muzeju
08.00	 Klasična	pravljica,	ris.
08.05	 Kroki	in	prijatelji,	lutk.	pred.
08.30	 Infodrom
08.45	 Razred	zase:	Kaznovanje
09.10	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Akijem
11.30	 Dobro	jutro
14.35	 Točka,	glasb.	odd.
15.45	 Na	lepše
16.15	 Intervju:	dr.	Saša	Markovič
17.20	 Kitajska	–	dežela	zmag	in	vrenj,	

2/3
18.05	 Dober	dan,	Koroška
18.40	 Prava	ideja!
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Dediščina	Evrope:	Poklic	režiser
21.30	 Ljubezen,	franc.	film
23.35	 Točka,	glasb.	odd.
00.20	 Zabavni	kanal

06.00	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.50	 Budva	na	morski	peni,	nan.
07.55	 Želim	te	ljubiti,	nan.
08.45	 Tv	prodaja
09.00	 Sila,	nan.
09.55	 Tv	prodaja
10.10	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.05	 Tv	prodaja
11.20	 Ko	pospravlja	Kim,	am.	ser.
11.50	 Princeska,	kanad.	ser.
12.20	 Tv	prodaja
12.35	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.40	 Tako	globoko	kot	ocean,	am.	

film
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Skriti	šef
21.00	 Pravica	do	umora,	am.	film
23.00	 24ur	zvečer
23.30	 Črni	seznam,	nan.
00.25	 Franklin	in	Bash,	nan.
01.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
02.05	 24ur,	pon.
03.05	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2206.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 To	bo	moj	poklic:	vzgojitelj	

predšolskih	otrok,	učitelj	
razrednega	pouka	(15.	oddaja)

18.30	 Videospot	dneva
18.35	 Regionalne	novice	2
18.40	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.05	 Videospot	dneva
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami:	Peter	Misja,	

župan	Občine	Podčetrtek
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	Pr'	Francet	(84)
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Sledi
11.30	 Zdravje	v	Evropi:	Potovanje,	ki	

se	ne	konča,	dok.	ser.
12.15	 Opus
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Musti,	ris.
15.50	 Neli	in	Cezar,	ris.
16.00	 Angelina	balerina,	ris.
16.10	 Svet	živali,	ris.
16.15	 Animiranka,	pravljica
16.20	 Za	devetimi	gorami,	pravljica
16.30	 Vetrnica:	Kako	nastane	lutkovna	

predstava
16.45	 Dobra	ura	z	Jasno
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Jasno
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pesem	ptic	trnovk,	3/10
20.55	 Dosje
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.35	 Intervju:	dr.	Saša	Markovič
00.25	 Posebna	ponudba
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Bine,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Studio	Kriškraš:	Dobra	vila
08.35	 Zgodbe	iz	školjke:	Ribič	Pepe
09.00	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Bernardo
11.30	 Dobro	jutro
14.30	 Točka,	glasb.	odd.
15.20	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
16.55	 Glasnik,	tv	Maribor
17.30	 Mostovi	Hidak
18.00	 Zgodbe	izza	obrazov,	1/3
18.30	 Muzikajeto,	glasb.	odd.
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Točka	preloma
20.30	 Po	sledeh	baleta,	začetki	in	

razvoj	na	slovenskem
21.30	 Le	Havre,	koprod.	film
23.00	 Točka,	glasb.	odd.
23.50	 Zabavni	kanal

06.00	 Pojdi,	Diego,	Pojdi!,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.50	 Grozni	Gašper,	ris.
07.05	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.05	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sila,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.25	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.20	 Tv	prodaja
11.35	 Ko	pospravlja	Kim,	am.	ser.
12.05	 Princeska,	kanad.	ser.
12.35	 Tv	prodaja
12.50	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Mamin	dan,	nan.
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Črni	seznam,	nan.
23.10	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.05	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.00	 24ur
02.00	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 Župan	z	vami:	Peter	Misja,	

župan	Občine	Podčetrtek
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.00	 Videospot	dneva	
12.05	 Videostrani	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Čas	za	nas,	tabornike:Škalska	

liga	ka	te	briga	2014
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila	
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2207.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek
20.35	 Dotiki	gora:	Pokljuška	soteska
20.55	 To	bo	moj	poklic:	medijski	

tehnik	(16.	oddaja)
21.25	 	Migaj	raje	z	nami
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Ljudje	evropskih	mest:	Minsk,	

dok.	ser.
11.00	 Osmi	dan
11.55	 Dosje
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Veliki	malčki,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	tv	kviz
16.45	 Dobra	ura	z	Milico
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Dobra	ura	z	Milico
18.30	 Infodrom
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Srečanje	v	Kiruni,	franc.	film
21.40	 Oblak,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Odkrito
23.55	 Turbulenca,	ponov.
00.25	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Bine,	ris.
07.55	 Minuta	v	muzeju,	ris.
08.00	 Klasične	pravljice,	ris.
08.05	 Animiranka,	pravljica
08.10	 Za	devetimi	gorami,	pravljica
08.20	 Vetrnica:	Kako	nastane	lutkovna	

predstava
08.25	 Naučimo	se	pesmico	z	Melito	

Osojnik:	Miška
08.35	 Tamirijevo	poletje,	igrani	film
08.50	 Infodrom
09.00	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Jasno
11.30	 Dobro	jutro
14.15	 Točka,	glasb.	odd.
15.05	 Nedeljsko	popoldne	z	Ulo
16.25	 Rad	igram	nogomet
16.50	 Glasnik,	tv	Maribor
17.20	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
17.40	 Mostovi	Hidak
18.10	 O	živalih	in	ljudeh
18.35	 Na	vrtu,	tv	Maribor
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Nogomet,	pokal	Slovenije,	

Maribor	:	Gorica,	finale,	prenos	
iz	Kopra

22.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
23.20	 Hindenburg,	nem.	film
01.10	 Točka,	glasb.	odd.
01.55	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Pojdi,	Diego,	Pojdi!	ris.
06.30	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.55	 Grozni	Gašper,	ris.
07.20	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.20	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.15	 Tv	prodaja
09.30	 Sila,	nan.
10.25	 Tv	prodaja
10.40	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.35	 Tv	prodaja
11.50	 Ko	pospravlja	Kim,	am.	ser.
12.20	 Princeska,	ser.
12.50	 Budva	na	morski	peni,	nan.
13.55	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Črni	seznam,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nad.	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Legenda	o	Zorru,	am.	film
22.25	 24ur	zvečer
22.55	 Črni	seznam,	nan.
23.50	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.45	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.40	 24ur
02.40	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi	
10.35	 2207.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.50	 Kultura,	informativna	oddaja
10.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.15	 Migaj	raje	z	nami
11.45	 Videospot	dneva	
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	čipkaste	

lučke	
18.20	 Vrtnarski	kotiček
18.30	 Regionalne	novice	2
18.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.00	 Videospot	dneva
19.05	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno
21.00	 Regionalne	novice	3
21.10	 Pop	corn:	Jan	Plestenjak
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.40	 Zdravje	v	Evropi:	Poskusi	znova,	

dok.	ser.
12.05		O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
12.30	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.45	 Bela,	ris.
15.50	 Adi	v	morju,	ris.
15.55	 Vse	o	Rozi,	ris.
16.05	 Aktivatorji:	Iskanje	službe
16.15	 Z	nasmehom	naprej,	dok.	film
16.45	 Dobra	ura	z	Boštjanom
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
18.30	 Infodrom
18.35	 Pipi	in	Melkijad,	ris.
18.40	 Bacek	Jon,	ris,
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Volitve	2014:	Soočenje	

parlamentarnih	strank
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum
00.30	 Ugriznimo	znanost,	ponov.
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Musti,	ris.
07.40	 Vipo,	ris.
07.45	 Adi	v	morju,	ris.
07.50	 Minuta	v	muzeju
07.55	 Klasične	pravljice,	ris.
08.00	 Bukvožerček
08.05	 Male	sive	celice,	tv	kviz
08.45	 Infodrom
08.55	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Milico
11.30	 Dobro	jutro
13.00	 Dan	Slovenske	vojske,	prenos	

proslave	iz	Kranja
14.00	 Evropski	magazin
14.35	 Slovenski	vodni	krog:	Ložnica
15.10	 Podvodno	kraljestvo	moren,	

dok.	odd.
16.10	 Turbulenca
16.40	 Mostovi	Hidak
17.25	 Košarka,	dp,	Helios	–	Union	

Olimpija,	druga	tekma,	prenos	iz	
Domžal

19.15	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Indijske	korenine	tibetanskega	

budizma
20.50	 Escape	from	Tiber,	nem.	film
22.20	 Dobri	Will	Hunting,	am.	film
00.25	 Inšpektor	Banks,	ang.	ser.
01.55	 Točka,	glasb.	odd.
02.25	 Zabavni	kanal

i	06.00	Igra	vlog,	ris.
06.05	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.30	 Sabinino	skrivno	življeneje,	ris.
06.55	 Grozni	Gašper,	ris.
07.10	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.10	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sila,	nan.
10.15	 Tv	prodaja
10.30	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.25	 Tv	prodaja
11.40	 Ko	pospravlja	Kim,	am.	ser.
12.10	 Princeska,	kanad.	ser.
12.40	 Tv	prodaja
12.55	 Budva	na	morski	peni,	nan.
14.00	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Seznam	strank,	nan.
15.45	 Želim	te	ljubiti,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Epilog
21.15	 Mentalist,	nan.
22.10	 24ur	zvečer
22.40	 Seznam	strank,	nan.
23.35	 Franklin	in	Bash,	nan.
00.30	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.25	 24ur
02.25	 Zvoki	noči

08.55	 Napovedujemo
09.00	 Dobro	jutro,	informativna	

oddaja
10.30	 Oglasi
10:35	 Pop	corn:	Vili	Resnik
11:35	 Aktualno:	spremembe	pri	

dežurstvih	v	SB	Slovenj	Gradec
12:35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Mojca	in	medvedek	Jaka
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža:	ans.	Novi	spomini,	

ans.	Bratov	Avbreht
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Mura	Raba	TV
21.50	 Napovedujemo
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Videospot	dneva
23.35	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Odmevi
06.55	 Dobro	jutro
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.08	 Dobro	jutro
10.35	 Globus
11.05	 Prava	ideja!
11.55	 Panoptikum
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport	
13.30	 Volitve	2014:	Soočenje	

parlamentarnih	strank,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi	Hidak
15.50	 Mali	kralj,	ris.
15.55	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
16.05	 Razred	zase:	Kaznovanje
16.45	 Dobra	ura	z	Akijem
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Dobra	ura	z	Akijem
18.30	 Infodrom
18.35	 Mili	in	Moli,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slovenski	pozdrav,	

narodnozab.	odd.	
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Uporništvo
00.15	 Dnevnik,	ponov.
01.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.25	 Infokanal

07.00	 Zakaj?,	ris.
07.05	 Primer	za	prijatelje,	ris.
07.10	 Poniji	z	Zvezdnega	griča,	ris.
07.15	 Pokukajmo	na	Zemljo,	ris.
07.20	 Angelina	balerina,	ris.
07.30	 Gospodič	Jakob,	ris.
07.35	 Musti,	ris.
07.40	 Vipo,	ris.
07.45	 Adi	v	morju,	ris.
07.50	 Minuta	v	muzeju,	ris.
07.55	 Klasične	pravljice:	Ahmedovo	

zlato,	ris.
08.00	 Aktivatorji:	Iskanje	službe,	

ponov.
08.15	 Z	nasmehom	naprej,	dok.	film
08.30	 Harmonije	Evrope:	Nemčija,	

ponov.
08.45	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
08.55	 Infodrom
09.05	 Otroški	kanal
10.15	 Dobra	ura	z	Boštjanom
11.30	 Dobro	jutro
14.20	 Mladinski	pevski	zbor	Rtv	

Slovenija	in	solisti
15.00	 Prisluhnimo	tišini
15.35	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.15	 Žogarija
16.40	 Mostovi	Hidak
17.20	 Dosje:	Operacija	Mercator	–	

najcenejši	sosed
18.15	 Osmi	dan
18.45	 Knjiga	mene	briga
19.05	 Točka,	glasb.	odd.
20.00	 Kitajska	–	dežela	zmag	in	vrenj,	

2/3
20.45	 Sodobna	družina	(III.),	22/24
21.10	 Boljši	človek,	1/4
22.05	 Morilec	v	meni,	am.	film
23.55	 Točka,	glasb.	odd.
00.40	 Zabavni	kanal

06.00	 Igra	vlog,	ris.
06.05	 Pojdi,	Diego,	pojdi!,	ris.
06.25	 Sabrinino	skrivno	življenje,	ris.
06.50	 Grozni	Gašper,	ris.
07.05	 Budva	na	morski	peni,	nan.
08.05	 Želim	te	ljubiti,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Sila,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.25	 Vrtinec	življenja,	nan.
11.25	 Tv	prodaja
11.40	 Ko	pospravlja	Kim,	am.	ser.
12.10	 Princeska,	kanad.	ser.
12.40	 Tv	prodaja
12.55	 Budva	na	morski	peni,	nan.
14.00	 Franklin	in	Bash,	nan.
14.50	 Seznam	strank,	nan.
15.45	 Prepovedana	ljubezen,	nan.
16.45	 Sila,	nan.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Sila,	nan.
17.55	 Vrtinec	življenja,	nan.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Salt,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Zavetišče,	ang.	film
23.05	 Eurojackpot
23.10	 Zavetišče,	nad.	filma
00.25	 Veličastni	Ambersonovi,	am.	

film,	2/2
02.05	 24ur,	ponov.
03.05	 Zvoki	noči

10.30	 Oglasi
10.35	 Naj	viža:	ans.	Novi	spomini,	

ans.	Bratov	Avbreht
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12:20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Napovedujemo
18.00	 Miš	maš
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 3.	državna	razstava	psov	vseh	

pasem,	pogovor	v	studiu
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Gostilna	pr'	Francet	(84)
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Videospot	dneva
23.40	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
21. maja

Torek,  
20. maja

Ponedeljek,  
19. maja

Nedelja,  
18. maja

Sobota,  
17. maja

Petek,  
16. maja

Četrtek,  
15. maja
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15. maja 2014  PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 15. maj
8.00	 Zbirno	mesto:	Ribiška	koča	ob	

Velenjskem	jezeru
	 	 Pohod	Po	jutru	se	dan	pozna
8.00	 Šolski	center	Velenje,	športna	

dvorana
	 	 Forum	mehatronike,	državno	

srečanje	in	tekmovanje
9.30	 Galerija	Velenje
	 	 Delavnica	ob	razstavi	Irene	Romih	

za	vrtce
10.00	 Visoka	šola	za	varstvo	okolja,	

velika	dvorana
	 	 Delavnica	YOUth	4EU
16.00	 Visoka	šola	za	varstvo	okolja,	

velika	dvorana
	 	 Predavanje	in	pogovor	Dobre	

prakse	in	zelene	priložnosti,	ki	
odpirajo	nova	delovna	mesta

16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
16.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Delavnica	Izdelava	predstavitve	

PowerPoint
17.00	 Vila	Bianca
	 	 Okrogla	miza	Prekerno	delo	(24.	

DMK)
17.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Delavnica	Kako	uspešno	prestati	

javni	nastop?
17.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Delavnica	Klepet	v	nemščini
18.30	 Muzej	premogovništva	Slovenije
	 	 Vodenje	po	razstavi	Brigadirstvo	

in	udarništvo	v	Šaleški	dolini	
18.30	 Gostišče	Kavčič	v	Šaleku
	 	 Bridge	turnir
19.00	 Muzej	premogovništva	Velenje
	 	 Predstavitev	knjige	Mi	gradimo	

nov	svet	in	novo	pomlad
19.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	šolskih	pevskih	zborov	OŠ	

Gorica
19.19	 Knjižnica	Velenje
	 	 Predavanje	Vpliv	sončnih	žarkov	

na	kožo	–	sonce	ni	vedno	naš	
prijatelj

Petek, 16. maj 
7.00	 Zbor:	parkirišče	Lidl
	 	 Izlet	v	Prekmurje	in	ogled	razstave	

Cirila	Cesarja
8.00	 Središče	mesta
	 	 Kramarski	sejem
9.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Predstavitev	filmov	dijakov	

Elektro	in	računalniške	šole	ŠC	
Velenje

17.00	 Vila	Bianca
	 	 Kulturna	pečica	(24.	DMK)
17.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Delavnica	Ali	znate	stati	za	

svojimi	argumenti	–	umetnost	
debatiranja

17.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Delavnica	Kako	znam	uporabljati	

svoj	fotoaparat?
18.00	 Pekarna,	Staro	Velenje
	 	 Kulturna	pečica	–	barvanje	fasade	

(24.	DMK)
20.00	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Talenti	za	talente,	dobrodelni	

koncert	Rotary	kluba	Velenje

Sobota, 17. maj
8.00	 Ploščad	Centra	Nova

	 	 Kmečka	tržnica	
8.00	 Središče	mesta
	 	 Kramarski	sejem
9.00	 Šolski	center	Velenje,	MIC
	 	 Cul-energy4kids	energy	day
9.00	 Ploščad	Centra	Nova	in	

Cankarjeva	ulica
	 	 Festival	prostovoljstva
10.00	 Igrišča	ob	Velenjskem	jezeru
	 	 Športne	igre	na	jezeru	(24.	DMK)
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Lumparije,	otroške	ustvarjalne	

delavnice	z	animacijami.
10.00	 Vila	Rožle	Velenje
	 	 Likovna	delavnica	Keramika,	

glazure	in	njihova	uporabnost
19.00	 Dom	krajanov	Konovo
	 	 Koncert	ob	40-letnici	KUD	Lipa	

Konovo
19.30	 KAC,	Efenkova	61	b
	 	 paLAČENka	party
20.00	 Terasa	eMCe	plac
	 	 Rock	kabaret	in	koncert	Srečna	

mladina	ter	ZircuS	(24.	DMK)
20.00	 Oder	pod	magnolijami	pred	

Domom	kulture	Velenje
	 	 Koncert:	Oleg	Markov	kvintet	

(Mozaik	jazz	festival	2014)

Nedelja, 18. maj
10.00	 Kavčnikova	domačija	Zavodnje
Mladi	muzealci:	Pomlad	na	Kavčnikovi	

domačiji
11.00	 Galerija	Velenje
	 	 Pogovor	z	avtorico	razstave	

Ireno	Romih	in	projekcija	filma	
Portreta	z	ozadjem,	dogodek	ob	
Mednarodnem	muzejskem	dnevu

12.00	 Lovska	koča	na	Lopatniku
	 	 Odprtje	prenovljene	lovske	koče	

na	Lopatniku	pri	Vinski	Gori

Ponedeljek, 19. maj
16.00		 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Otroška	delavnica	Puhaste	

živalice	iz	cofov
18.30	 Ribiški	dom	ob	Škalskem	jezeru
	 	 Bridge	turnir
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Koncert	pihalnih	orkestrov	

Glasbene	šole	Velenje
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	biografska	

drama	Grace	Monaška

Torek, 20. maj
9.00	 Vila	Bianca
	 	 Predstavitev	projekta	Vplivi	

onesnaženega	zraka	na	zdravje	
ljudi	in	predstavitev	projekta	Take	
a	breath

9.30	 Galerija	Velenje
	 	 Delavnica	ob	razstavi	Irene	Romih	

za	vrtce
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus	
17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Ura	pravljic	v	angleškem	jeziku
18.00	 Velenjski	grad
	 	 Klepet	pod	arkadami:	gost	Milan	

Razdevšek
20.00	 Oder	pod	magnolijami	pred	

Domom	kulture	Velenje
	 	 Koncert:		Big	band	Konservatorija	

za	glasbo	in	balet	v	Ljubljani	in	
Mariboru	ter	Big	Band	Glasbene	

šole	Velenje	(Mozaik	jazz	festival	
2014)

Sreda, 21. maj
16.00	 Mladinski	center	Velenje
	 	 Popoldanski	mladinski	center	

Inkubus
16.00	 Visoka	šola	za	varstvo	okolja,	

velika	predavalnica
	 	 Predavanje	Trdni	odpadki	na	

slovenski	obali
17.00	 Visoka	šola	za	varstvo	okolja,	

velika	predavalnica
	 	 Projekcija	filma	in	pogovor	z	

avtorjem	Urošem	Robičem	Plastik	
fantastik

17.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Pravljična	joga
19.00	 Velenjski	grad
	 	 Javna	vaja	krožka	Petje	v	skupini	

UNI	3

ŠOŠTANJ
Četrtek, 15. maj
9.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Računalniška	delavnica:	Prenos	

fotografij	na	računalnik
16.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Izobraževalna	delavnica:	Uporaba	

doma	pripravljenih	čistil
18.00	 Mestna	galerija	Šoštanj
	 	 Odprtje	razstave	Nekoč	in	za	

vedno	prijatelji,	pogovor	z	
Bogdanom	Železnikom	in	soavtorji	
razstave

Petek, 16. maj
10.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Izobraževalna	delavnica:	Digitalna	

fotografija	(s	seboj	prinesite	
fotoaparate)

Sobota, 17. maj
10.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	–	Tajfun	Šentjur	

(kvalifikacije	za	1.SKL,	kadeti	
U17)

Nedelja, 18. maj
10.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Elektra	Šoštanj	–	Primafoto	

Dravograd	Koroška	A	
(kvalifikacije	za	1.SKL,	starejši	
pionirji	U15)

10.00	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem
	 	 Dan	Muzejev,	dan	odprtih	vrat	

slovenskih	muzejev	(do	18.	ure)

Ponedeljek, 19. maj
8.00	 Zbirno	mesto	pred	Občino	Šoštanj
	 	 Sprehod	za	zdravje

Sreda, 21. maj
12.00	 Središče	za	samostojno	učenje	

Šoštanj
	 	 Računalniška	delavnica:	Brskalnik	

Google
18.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Zvočna	kopel

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 15. maj
20.00			Dvorana	Marof	
	 	 Pilates

Petek, 16. maj

17.00			Dvorana	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	

(predšolska	skupina)

Sobota, 17. maj
9.00	do	12.00
	 	 Osnovna	šola	bratov	Letonja
	 	 1.	Dobrodelni	sončkov	tek	in	

vseslovenska	športna	prireditev	
ŠPORT	ŠPAS	–	dan	druženja	treh	
generacij

10.00	do	16.00
	 	 Prireditveni	prostor	ob	Hiši	mladih
	 	 Kmečka	tržnica,	zaključek	tedna	

vseživljenjskega	učenja	Turističnega	
društva	ŠoP,	beljenje	in	urejanje	
notranjih	prostorov	Hiše	mladih	-	
Mladinskega	centra	Šmartno	ob	
Paki	…			

Nedelja, 18. maj
X	 	 Gasilski	dom	v	Šmartnem	ob	Paki	
	 	 Memorialno	gasilsko	tekmovanje	

Ponedeljek, 19. maj
16.45			Dvorana	Marof	
	 	 Plesno	gibalne	delavnice	(šolska	

skupina)

Torek, 20. maj
18.00			Hiša	mladih
	 	 Joga
19.00			Dvorana	Marof
	 	 Občni	zbor	Fun	cluba	Ane	Drev

Lunine mene

21. maja, ob 
14.59. Zadnji krajec.

Knjižne novosti

SHAFAK, Elif: 
Štirideset pravil 
ljubezni
od – odrasli / 821-311.2 
Družbeni romani
Sodobna	turška	pisateljica	Elif	Shafak	nam	
ponuja	zanimiv	roman,	v	katerem	prepleta	
zgodbo	glavne	junakinje	Elle	z	zgodbo	tova-
rištva	med	potujočim	dervišem	Šamsom	
in	njegovim	verskim	učenjakom	Rumijem.	
Ella	se	po	dolgih	letih	gospodinjenja	in	skrbi	
za	otroke,	nezadovoljna	s	sabo	in	z	na	videz	
popolno	družino,	odloči	sprejeti	zaposlitev	v	
literarni	agenciji,	kjer	dobi	v	branje	srednje-
veški	roman.	Poveže	se	z	avtorjem	romana,	
ki	ga	je	dobila	v	branje,	Azizom,	in	se	ji	zač-
nejo	odpirati	popolnoma	nova	obzorja	življe-
nja.	Na	drugi	strani	nas	srednjeveška	zgod-

ba	popelje	v	trinajsto	stoletje,	kjer	se	spleta	
prijateljstvo	med	resničnima	zgodovinskima	
osebnostma,	ki	sta	bila	pomembna	za	razvoj	
sufizma.	Rumi	je	bil	pesnik,	mistik,	ustanovi-
telj	reda	vrtečih	dervišev,	Šamsa	pa	njegov	
duhovni	partner	–	potujoči	derviš.	Šamsa	
skozi	ves	roman	trosi	pravila	ljubezni,	ki	
veljajo	za	vse	vere,	vse	ljudi	in	vse	čase.	
Pravila,	ki	jih	pozna	vsak,	ki	je	kdaj	zares	
ljubil.	Knjiga	je	vsekakor	vredna	pozornosti,	
saj	je	prepletanje	med	vzhodom	in	zahodom,	
sedanjostjo	in	preteklostjo,	moškim	svetom	
in	žensko	naravo,	zato	se	zdi	tudi	danes	zelo	
aktualna	tema.	
»Pravilo	številka	štirideset,«	je	počasi	rekla.	
»Življenje	brez	ljubezni	je	brez	smisla.	Ne	
sprašuj	se,	kakšne	vrste	ljubezni	moraš	
iskati,	duhovno	ali	materialno,	božjo	ali	
posvetno,	vzhodno	ali	zahodno	–	razlike	
peljejo	zgolj	k	še	več	razlikam.	Ljubezen	
nima	nalepk,	nima	razlag.	Je,	kar	je,	čista	
in	preprosta.	Ljubezen	je	voda	življenja.	In	
ljubezen	je	ogenj	duše.	Vesolje	se	vrti	dru-
gače,	kadar	ogenj	ljubi	vodo.««	

RENTTA SHARON: 
Živalski mehaniki
ml – mladina / C-Sz - Slikanice 
zaboji
Boris	je	mlad	psiček,	ki	bo	nekoč	postal	
odrasel	pes	 in	ko	bo	velik,	bo	pomagal	
očku	v	njegovi	avtomehanični	delavnici	

Baset	in	sin.	Tisti	drugi	del	naziva	mu	je	
še	posebej	všeč,	saj	je	to	on	sam.	In	prav	
zato	že	sedaj	marsikaj	koristnega	stori	in	
popravi.	Pri	očku	ni	nikoli	dolg	čas,	saj	se	po	
cesti	dogajajo	najrazličnejše	nesreče.	Slon	
včasih	sede	na	avto,	namesto	vanj;	pes	se	
zaleti	v	drevo,	ker	je	dal	hlače	po	nesreči	na	
glavo;	žirafa	ima	predolg	vrat,	zato	je	treba	
njen	avto	primerno	predelati;	gospod	ribon	
Henrik	je	zadovoljen	le,	če	ima	dovolj	vode	
…	in	kaj	vse	je	potrebno	storiti	šele	takrat,	
ko	je	na	cesti	zaradi	nesreče	popoln	zastoj!	

SIMSION GRAEME: 
Projekt Rosie
od – odrasli / 821-311.2 
Družbeni romani
Avstralski	 pisatelj	 se	 je	 lotil	 tematike,	
ki	ni	prav	pogosta:	aspergerjev	sindrom.	
Priznani	raziskovalec	genetike	in	zahtevni	
profesor	Don	tudi	sam	trpi	za	to	blažjo	obliko	

avtizma.	Je	uspešen	in	priznana	devetintri-
desetletnik,	ki	pa	zaradi	svoje	posebnosti	
ostaja	sam,	kljub	temu,	da	si	sam	želi	rav-
no	nasprotno.	Polomije	na	zmenkih	se	kar	
vrstijo.	Zato	se	odloči	izdelati	vprašalnik,	ki	
bo	že	na	samem	začetku	izločil	vse	tiste	kan-
didatke,	ki	ne	ustrezajo	njegovim	merilom.	A	
pojavi	se	natakarica	Rosi,	ki	bi	padla	že	pri	
prvem	vprašanju	Donovega	vprašalnika.	
Neskladja	se	pravzaprav	kar	vrstijo.	Kljub	
vsemu	pa	se	spomni	tudi	kar	nekaj	razlogov,	
da	bi	se	moral	z	njo	še	sestal!	
Duhovita	in	lahkotna	zgodba	o	drugačnosti	
in	prilagajanju	je	s	svojo	mero	humorja	in	
inteligentnosti	primerna	za	kratkočasenje	in	
sprostitev	tudi	zahtevnejših	bralcev.

AKEROYD SIMON: 
Priročnik za vrtičkarje
od – odrasli / 635 - Vrtnarstvo
Pred	nami	je	še	en	priročnik,	ki	v	besedi	in	
sliki	zelo	nazorno	prikaže,	kako	na	majhnem	
koščku	zemlje	pridelati	čim	več	raznolike	in	
zdrave	hrane.	Kup	idej,	zanimivih	rešitev	
in	nasvetov	nam	bo	pomagalo	načrtovati	
zdrav	in	rodoviten	vrt	in	zatreti	škodljivce.	
Priročnik	je	primeren	tako	za	začetnike,	kot	
tudi	že	za	izkušene	vrtnarje.
V	naravi	-	v	vrtu	bomo	našli	stik	z	naravo	in	
ali	vesta,	da	ima	vrtnarjenje	podoben	učinek	
kot	meditacija?	Misli	nam	odplavajo	stran	
od	stresnih	dogodkov	…	Poskusite!

n DS
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TRD OREH
The	Nut	Job	(ZDA)	Animirana	družinska	
komična	pustolovščina,	sinhronizirana	v	
slovenščino,	85	minut
Režija:	Peter	Lepeniotis.	Slovenski	gla-
sovi:	Aleksander	Golja,	Sašo	Prešeren,	
Mirko	Medved,	Tina	Ogrin,	idr.

Petek, 16. 5., ob 18.00
Sobota, 17. 5., ob 18.00
Nedelja, 18. 5., ob 16.00 – otr. mat.
Razposajeni	veveriček	Sandi	živi	v	parku	
sredi	mesta,	toda	ko	po	nesreči	povzroči	
uničenje	glavne	zaloge	hrane	za	zimo,	ga	
odženejo	od	doma.	Na	srečo	domiselni	glo-
davec	v	mestu	odkrije	trgovino	z	oreščki	
in	sladkarijami	ter	s	pomočjo	podganjega	
pajdaša	ter	drugih	zvestih	prijateljev	skuje	
načrt,	kako	bodo	vlomili	in	izropali	obilico	
hrane.	

GODZILA 3D 
(ZDA,	Japonska)	Akcijska	domišljijska	
pustolovščina,	140	minut.	Režija:	Gareth	
Edwards.	Igrajo:	Aaron	Taylor-Johnson,	
Ken	Watanabe,	Elizabeth	Olsen,	Juliette	
Binoche,	Sally	Hawkins,	idr.

Svetovni	startni	vikend	!	
Petek, 16. 5., ob 21.30 – 3D
Sobota, 17. 5., ob 20.15
Nedelja, 18. 5., ob 17.45 -3D
Legendarna	pošast	se	vrača	še	bolj	skriv-
nostna	in	grozljiva,	cilj	njenega	pohoda	
pa	je	Tokio.	Po	spodletelih	vojaških	in	
znanstvenih	poskusih,	da	bi	velikanski	
stvor	odvrnili	od	soočenja	s	človeštvom,	
se	japonska	prestolnica	znajde	v	kaosu	
popolnega	uničenja.	

OBLJUBA
A	Promise	(Francija,	Belgija)	Roman-
tična	drama,	94	minut.	Režija:	Patrice	
Leconte.	Igrajo:	Rebecca	Hall,	Alan	Rick-
man,	Richard	Madden,	Toby	Murray,	
Maggie	Steed,	Shannon	Tarbet	idr.

Petek, 16. 5., ob 20.30- m. dvor.
Sobota, 17. 5., ob 18.30 - m. dvor.
Nedelja, 18. 5., ob 19.00- mala dvor.
Ambiciozni	mladenič	Ludwig	leta	1912	
postane	osebni	pomočnik	premožnega	
nemškega	industrialca	Karla,	ob	vselitvi	
v	hišo	pa	spozna	tudi	njegovo	mlado	in	
privlačno	ženo	Charlotte.	Ukradeni	pogle-
di	poželenja	in	prepovedani	dotiki	strasti	
počasi	prerastejo	v	iskreno	naklonjenost,	

kar	opazi	tudi	ljubosumni	mož.	Preden	bi	
lahko	vzcvetela	ljubezen,	Ludwiga	pošlje-
jo	na	poslovno	potovanje	v	ZDA,	izbruh	
vojne	pa	dodatno	podaljša	čakanje	na	
ponovno	snidenje	mladega	para.	

SIVOLASI ŽIGOLO
Fading	Gigolo	(ZDA)	Komedija,	90	
minut.	Režija:	John	Turturro.	Igrajo:	
Sofía	Vergara,	Woody	Allen,	Sharon	
Stone,	Liev	Schreiber,John	Turturro,	
Max	Casella,	idr.

Petek, 16. 5., ob 19.45
Nedelja, 18. 5., ob 20.30
Nevrotični	 Murray	 po	 zaprtju	 svoje	
knjigarne	išče	novo	zaposlitev	in	ko	mu	
dermatologinja	omeni,	da	išče	ljubimca	
za	eno	noč,	se	domiselni	poslovnež	odloči	
postati	zvodnik.	Dolgoletnega	prijatelja,	
cvetličarja	Fioravanteja	pregovori,	naj	
se	preizkusi	v	vlogi	izkušenega	žigola,	po	
uspešnem	krstu	med	rjuhami	pa	se	glas	o	
njunih	uslugah	hitro	razširi	po	mestu.	Ko	
se	stranke	začnejo	vrstiti	ena	za	drugo,	
Fioravante	poskuša	ohraniti	mejo	med	
zasebnim	življenjem	in	poklicnim	ljubezen-
skim	udejstvovanjem,	toda	jezični	Murray	
vestno	skrbi	za	nenehen	pritok	strastne,	
ljubezni	željne	klientele.

ONA
Her	(Francija,	ZDA)	Romantična	drama,	
126	minut.	Režija:	Spike	Jonze.	Igrajo:	
Joaquin	Phoenix,Scarlett	Johansson,	
Chris	Pratt,	Rooney	Mara,	Kristen	Wiig,	
Amy	Adam,	idr.

Ponedeljek, 26. 5., ob 20.00 uri – 
filmsko gledališče
Samotarski	pisatelj	Theodore	kupi	nov	
računalniški	operacijski	sistem	z	zmožno-
stjo	neposrednega	dojemanja	in	čustvova-
nja.	Čeprav	Theodorju	sprva	pomaga	pri	
vsakdanjih	opravilih,	se	med	njima	počasi	
splete	čustvena	vez.	Theodore	kljub	dvo-
mom	začuti	ljubezen	in	se	prvič	resno	sooči	
z	bolečim	razpadom	prejšnje	zveze,	toda	
vedno	bolj	doživet	odnos	med	človekom	
in	programom	se	mora	soočiti	z	neizogibno	
težavo	nezmožnosti	osebnega	stika.

Naslednji vikend, napovedujemo:
MOŽJE	X:	DNEVI	PRIHODNJE	PRETEKLO-
STI	3D	in	2D,	biografsko	dramo	GRACE		
MONAŠKA,	animirano	komedijo	RIO	2	3D	
in	2D,	dramo,	triler	KRVNE	VEZI,	komedijo	
SIVOLASI	ŽIGOLO	ter	v	filmskem	gledali-
šču	biografsko	dramo	GRACE		MONAŠKA	
(v	svetovnem	startnem	vikendu).

V gozd po zdravje
Gozdarja  Tannja Yrska in Jakob 

Šubic vabita na delavnico v gozdu. 
Spoznavali boste njegove blagodej-
ne učinke in naravno kakovost goz-
da. Skupaj z njima boste iskali poti 
za prenos miru, harmonije, polnosti 
v življenje. Predstavljen bo gozd kot 
učilnica in igralnica. Delavnico sofi-
nancira Mestna občina Velenje in je 
za udeležence brezplačna. Poteka-
la bo 22. maja med 17. in 19. uro. 
Zbirno mesto je pri Gasilskem 
domu pod Velenjskim gradom.     n

Oživeli spomini
Šoštanj – Nocoj (četrtek, 

15. maja) bodo skozi likovna 
dela v mestni galeriji Oživeli 
spomini Bogdana Železnika 
– Dančija. Ob 18. h bo pogo-
vor z njim in šestimi soavtorji 
razstave, ob 19. h pa otvoritev 
z glasbeno gostjo Ivo Stanič.

Bogdan Železnik – Stanči se 
je po upokojitvi iz Maribora 
vrnil v njemu domač in ljub 
Šoštanj, med številne, ki se ga 
še vedno s ponosom spomi-
njajo kot velikega smučarske-
ga skakalca, ki se je preizkušal 
tudi na domačih Goricah. 

n mkp

CITY CENTER Celje
•	četrtek,	15.	5.,	od	14.00	

-19.00,	Biotržnica
•	petek,	16.5.,	od	14.00	Kmeč-

ka	tržnica
•	nedelja,	18.5.,	NA	KOLO	kole-

sarsko	rekreativna	prireditev,	
11.00	Pravljične	urice	Čisto	
prvi	poljubček

•	Vsak	dan	v	tednu	Praznujte	
rojstni	dan,	pokličite	425	12	
54	ali	se	oglasite	na	Info	točki

•	15.	–	26.	maj	Teden	vseži-
vljenjskega	učenja

Šport špas posvečen zdravju
Šoštanj – Ob svetovnem dnevu družine pripravlja Vrtec Šoštanj v soboto, 

17. maja, od 10. do 12. ure na nogometnem stadionu prireditev z naslovom 
Šport špas. Z otroki, starši, dedki, babicami, prijatelji ... bodo spoznavali 
in se seznanjali z zdravim načinom življenja. Z njimi bodo planinci, šola 
zdravja, taborniki, gasilci, policisti, lovci, nogometaši, rokometaši, košar-
karji, folkloristi, vaški godbeniki, kmetje, reševalci in drugi.  Če bo vreme 
slabo, prireditve žal ne bo in s tem ves trud s pripravo zaman.

n mkp
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RADIO VELENJE

ČETRTEK, 15. maja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske 
beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Nasveti olimpijskega 
komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 
Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje

PETEK, 16. maja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slove-
nije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 
Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 
Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SOBOTA, 17. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si 
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute za kulturo; 18.00 V imenu Sove (vmes ob 18.30 
Poročila); 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 18. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji kulturni utrip; 
9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; Čestitke; Nedeljsko popoldne na Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 
16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 19. maja   6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto 
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 8.45 
Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto herca; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 20. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 21. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.00 Rok Šok; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje.

Nagradna križanka Mobtel

Prodajalna MOBTEL 
Mozirje 

Na trgu 51 (ob gostilni Pr'pek)
Tel.: 03 583 42 95 
GSM: 051 303 003

Prodajalna MOBTEL 
Velenjka, Velenje

Tel.: 03 587 63 76 
GSM: 051 344 244

Prodajalna MOBTEL
Interspar Šalek, Velenje

Tel.: 03 587 63 57
GSM: 041 703 699

Irscom Romeo Šalamon, s. p.

•sklepanje in 
podaljševanje naročnin

•prodaja akcijskih 
mobitelov

•prodaja Mobi paketov in 
Mobi kartic

•prosta prodaja mobilnih 
telefonov in dodatne 
opreme

Izrezano rešeno geslo pošljite najkasneje do 
26. 5. 2014 na naslov: Naš čas, Kidričeva 
2 a, 3320 Velenje, s pripisom »Križanka 
Mobtel«.  Izžrebali bomo 3 lepe nagrade: 
mobilni telefon, avtopolnilec in torbico za 
GSM. Nagrajenci bodo potrdila za dvig 
nagrade prejeli po pošti.

www.skupna.si

080 80 87

SKUPNA 2014 gorenje oglas 280x200 nas cas.indd   2 24.4.14   9:46
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ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 5. do 11. maja niso povprečne dnevne koncentracije SO

2 
, izmerjene 

v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine Velenje, občine 
Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-urne koncen-
tracije 125 mikro-g SO2

/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2 od 5. do 11. maja
(v mikro-g SO2

/m3 zraka) mejna vrednost: 350 mikro-g SO
2
/m3 zraka

OBVEŠČEVALEC

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

OBVESTILO
ŠE vedno pogre-
šamo temno sivo 
muco z belo liso 
na prsih in pri-
striženim levim 
ušesom. Izgubila 
se je v Lazah pri 
Velenju. Če ste jo 
kje videli, prosi-

mo, pokličite na gsm: 041 516 299. 
Čaka vas denarna nagrada. 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI -POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za različne starosti. Leopold Orešnik, 
s. p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
59-LETNI simpatičen mladosten 
moški želi spoznati urejeno žensko 
staro od 50 do 61 let za resno vezo. Ti 
k meni ali jaz k tebi. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647

ŽIVALI
PRODAJA nesnic v nedeljo, 18. 5. 
od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 02 8761 
202, gsm: 041 442 162
TELICO simentalko, brejo 8 mesecev, 
prodam. Gsm: 031 281 900
PRAŠIČE, najboljše mesnate pasme, 
za dopitanje, prodamo. Možna dosta-
va. Fišar, gsm: 041 619 372

PRIDELKI
ODLIČEN sadni kis prodam za 1,50 
evra liter, z dostavo po 5 litrov ali 

več. Zdravilni napotki z ogrevanjem 
bolečih mišic so učinkoviti.  
Gsm: 041 355 416
REFOŠK, rose, savinon in muškat – 
klet Čehovin, prodam.  
Gsm: 031 749 671
RAČJA jajca, jabolčnik, domači kis, 
borovničevec, medenovec in več vrst 
žganja, prodam. Gsm: 041 687 371.

RAZNO
NOVO gugalnico z železno konstruk-
cijo in leseno klopjo (1 m širine) 
prodam. Gsm: 051 626 788

NEPREMIČNINE
PRODAM opremljeno garsonjero v 
Šoštanju, 21.69 m2, z balkonom in 
kletjo. Cena: 22.990,00 evra. Gsm: 
041 884 370 (možen tudi najem)
STANOVANJSKO hišo, 140 m2 
stanovanjske površine, klet, vsi 
komunalni priključki, sončna lega, v 
Arnačah – Šentilj, 3 km iz Velenja, 
prodam. Gsm: 070 709 200

mali OGLASI

ZD VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavarovanke, 
spoštovani zavarovanci, obveščamo 
vas, da je tel.: 112 rezervirana za služ-
bo nujne medicinske pomoči. Na to 
telefonsko številko pokličite SAMO V 
NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bolezni 
ali poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije 
v zvezi z reševalno službo kličite na 
telefonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
(Dežurna zobna ambulanta ZD Vele-
nje, Vodnikova 1, Velenje od 8. do 12. 
ure). 17. in 18. 5. – Vesna Pupič 
Gaberšek, dr. dent. med.

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 
do 18. ure, sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Vinko Štumfel, Topolšica 169 b, 
Topolšica in Vera Kovačič, Kersni-
kova c. 17, Velenje.

SMRTI
Angela Jurčič, roj. 1927, Vele-
nje, Cesta V/8; Ana Rančan, roj. 
1932, Šoštanj, Zavodnje 4 a; Ema 
Rizvanović, roj. 1958, Velenje, 
Kersnikova cesta 11; Neda Pfajfar, 
roj.1924, Celje, Orožnova ulica 5; 
Zeqir Isaku, roj. 1939, Ljubljana, 
Rusjanov trg 9; Jožefa Skarlov-
nik, roj. 1937, Polzela, Glavni trg 
10; Jožefa Koprivc Gračner, roj. 
1939, Šentjur, Podpeč pri Šentvidu 
5; Danica Vida Dornik, roj. 1927, 
Radeče, Jagnjenica 17.

GIBANJE  
PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice, prababice in sestre

ANGELE JURČIČ
iz Velenja

29. 5. 1927 - 1. 5. 2014

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste 
našo drago mamo pospremili na njeni zadnji poti, zanjo darovali cvetje in sveče. Hvala 
govorniku g. Semetu, pevcem, župniku in pogrebni službi Tišina. Vsem, ki ste nam v 

najtežjih trenutkih stali ob strani, iskrena hvala.

Žalujoči: hči Danica z družino, sin Milan in ostali sorodniki

ZAHVALA

Prekmalu nas je zapustila draga mama

ANA RANČAN
iz Zavodenj 4 a

27. 7. 1932 – 3. 5. 2014

Iskrena hvala vsem, ki ste jo imeli radi. Zahvaljujemo se vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem, da ste jo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti. Hvala za darovano cvetje in sveče, 

hvala tudi vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali v teh težkih trenutkih.

Žalujoča sinova Bojan in Marjan ter hčerki Anica in Majda z družinami

Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti
nositi v srcu srečnih
dni spomine.
                 (Dante)

• 3- sobno stanovanje v Šaleku, 
76 m2, leto  izgr. 1988, 4/4 
nad. Cena  80.000 evr.

• na odlični lokaciji v centru 
Velenja  stanovanje -duplex, 
80 m2, 5/5 nad., adaptirano 
2010. (3 spalnice, kopalnica, 
večja kuhinja, balkon, klet z 
uporabo terase).  
Cena 89.000 evr.

Nagrajenci nagradne križanke »Kemoplast« objavljene v 
tedniku Naš čas, 24. aprila, so:: 

Nada Pan, Kardeljev trg 9, 3320 Velenje, Marija Lesjak, Vinska Gora 60, 3320 
Velenje, Martina Kropušek, Kardeljev trg 1, 3320 Velenje

Nagrajenci  bodo obvestila za prevzem nagrade prejeli po pošti. Nagrade prevza-
mejo v  »Razstavno prodajnem salonu Velenje« na Šaleški cesti 20 a z obvesti-
lom. Nagrada: Preproga Salsa, dimenzije (120 x 170) Čestitamo!

V SPOMIN

Tri leta so minila, od kar Te ni.

MATJAŽ TAJNIK
10.4.1980 – 17. 5. 2011

Hvala vsem, ki ga niste pozabili 
in postojite ob njegovem grobu.

Vsi Tvoji

Solza, žalost, bolečina
te ne zbudi, ostala je
tišina, ki močno boli.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame in stare mame

MARICE VERDEV
Konovska cesta 44, Velenje

16. 6. 1935 – 9. 5. 2014

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Hvala vsem, 

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Jože, sinova Jože in Branko z družinama

Utrgal bom cvet,
na grob ga položil
in tiho potožil,
da joče srce …
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Velenje, 10. maja – Naredil se je 
sanjski majski dan, ki je dišal po 
pomladi in vabil v naravo. Minu-
la sobota je bila kljub drugačnim 
napovedim kot naročena za organi-
zatorje številnih dogodkov na pro-
stem. V center Velenja so privabili 
ogromno ljudi, kar je dalo piko na i 
tudi prizadevanjem organizatorjev 
19. Cvetličnega sejma, ki so ga letos 
združili z vseslovensko akcijo Para-
da učenja. Na Cankarjevi ulici je 
potekal še Bolšji sejem, v atriju Cen-
tra Nova pa bogata kmečka tržnica. 
Mestni utrip tudi sicer vedno naj-
bolj začutimo ob sobotah, tokrat 
pa je center mesta postal prijetno 
mravljišče. 

Na Titovem trgu so ponudniki iz 
vseh koncev Slovenije kar na 60 
stojnicah ponujali cvetje, sadike 
vrtnin in grmovnic, poleg teh pa še 
zanimive izdelke domače in ume-
tnostne obrti, kmečke dobrote … 
Že sprehod med stojnicami je bil 
pravo doživetje, ko se je na odru 
razživel še kulturni program, v senci 
dreves na travniku ob domu kulture 
pa so stekle delavnice za otroke, ki 
jih je pripravila MZPM Velenje, 
je postalo še prijetneje. Program 
so začeli člani Big banda glasbe-
ne šole Velenje, sledil je nastop 
pihalnega orkestra šoštanjskega 
oddelka glasbene šole Velenje in 
nastop pevskega zborčka Klavirček 
Vrtca Velenje. Kar nekaj plesnih 
točk je pripravil Plesni studio N, 
z nastopom pa je navdušilo tudi 
KUD Medžimurje. Kot češnja na 
torti je bil kratek koncert odličnega 

Šaleškega študentskega okteta, ki je 
zaključil pestro dogajanje na odru 
z vabilom na njihov junijski letni 
koncert. 

Predstavnica organizatorjev, 
direktorica Festivala Velenje Bar-
bara Pokorny, nam je ob koncu 
dogajanja na trgu povedala: »Res 
smo zadovoljni in srečni, da je 
letošnji Cvetlični sejem tako lepo 
uspel. Verjamem, da k temu ni 
prispevalo le vreme, ampak tudi 
tradicija in dobre vsebine. Vesela 
sem, kadar organizatorji združu-
jemo projekte, zato sem vesela, 

da smo tokrat združili moči z 
velenjsko Ljudsko univerzo, saj je 
tudi projekt parada učenja odlično 
uspel. Samo s skupnimi močmi 

lahko dogajanje v mestu še nad-
gradimo, naredimo še boljše. S 
tem pa vsi »odnesemo« več.« 

Zaradi tega sodelovanja so lahko 
obiskovalci sejma pri delu opazo-
vali tudi kuharja Boruta Jovana iz 
Galerije okusov iz Petrovč, ki je pri-
pravil novo velenjsko sladico kar 
pred njihovimi očmi. Bila je paša 
za oči in greh za telo. Uporabil je 
same naravne sestavine, od jagod 
do sončničnih semen. Obiskovalci, 
ki so lahko sladico tudi poskusili, so 
bili navdušeni.

Zasvetili Svetilniki 
znanja

Sejem, ki je tokrat potekal pod 
sloganom Od semena do seme-
na, so pripravili Festival Velenje, 
Mestna občina Velenje in Andrago-
ški zavod Ljudska univerza Velenje 
v sodelovanju s številnimi društvi 
in javnimi zavodi, prav vsi pa so se 
potrudili, da je celota izpadla všeč-
no. Da je bil obisk res velik, pove 
tudi podatek, da je še pred koncem 
sejma zmanjkalo semen sončnic, ki 

jih je tokrat MO Velenje poklonila 
občanom, da bi bilo mesto še lepše. 
Razdelili so vseh 5.500 paketov. 

Prav posebno doživetje je bil 

obisk predela ob velenjski ljudski 
univerzi. Poleg razstave slik otrok, 
ki so jo postavili na travniku ob 
njej, se je veliko dogajalo tudi na 
stojnicah in ob njih. Obiskovalci 
so se lahko naučili izdelati visoko 
gredo, zlagati origami, menjavali 

so lahko semena. Brigita Kropušek 
Ranzinger, direktorica velenjske 
Ljudske univerze, nam je poveda-
la: »Tisoč dvesto Velenjčanov je 
sodelovalo pri organizaciji vseh 
dogodkov in razstav, zato težko 
naštejem vse. Izpostavila pa bi 
rada razstavo Svetilniki znanja, ki 
simbolično ponazarja povezavo 
med vsemi izobraževalnimi inštitu-

cijami, ki delujemo v Velenju. Na 
tej razstavi lahko vidimo tako dela 
naših najmlajših iz vrtca, pa vse do 
Univerze za tretje življenjsko obdo-
bje, piko na i pa daje slika, ki je na 
fasadi Ljudske univerze Velenje. 
Narisala jo je letošnja nagrajenka 

Andragoškega centra Slovenije, 
naša sodelavka Mirjana Šibanc, ki 
je dolga leta vodila našo univerzo. 
Njen svetilnik natančno ponazar-
ja, koliko ovir najdemo na poti do 
uspeha, od teme, do vetra in čeri. 
A vseživljenjsko učenje je edino, ki 
nas lahko privede do boljše družbe-
ne in osebne situacije.«

Češnjev drevored za 
spomin

Ob 11. uri se je delček dogaja-
nja preselil na travnik pod Vilo 
Herberstein. Tam so že od jutra 
pridno delali velenjski taborniki, 
saj so zasadili kar 54 dreves divje 
češnje. Zadnjo v novem mestnem 
drevoredu, ki simbolično spomi-
nja tudi na 70. obletnico prihoda 
14. divizije v dolinino in obletnico 
smrti Karla Destovnika Kajuha, 
sta zasadila velenjski župan Bojan 
Kontič in poslanec v državnem 
zboru Srečko Meh. Župan je ob 
tem poudaril: »Ta drevored nas bo 
vedno spominjal tudi na leti 2014, 
ko Velenje praznuje svoj 55. rojstni 
dan. Naše mesto je lepo, to opaža-
mo sami in tisti, ki nas obiščejo. 
Včasih smo kritični do njega, a to 
ni slabo, saj se tako stvari premika-
jo na bolje. Prepričan 

sem, da bomo s skupnimi močmi 
in sodelovanjem, ki je v Velenju na 
zavidljivi ravni, še naprej hodili po 
poti napredka. Tudi zato, ker si vsi 
želimo živeti še v lepšem mestu.«

n Bojana Špegel

Sobotni utrip v znamenju pomladi
Velenje je v soboto dopoldne spominjalo na mravljišče – Cvetlični sejem in Parada učenja 
odlično uspela – Dobili nov mestni drevored ob Šaleški cesti

Pester kulturni program je vabil pod oder, ustvarjalne delavnice pa v senco dreves. 

ni slabo, saj se tako stvari premika
jo na bolje. Prepričan Pester kulturni program je vabil pod oder, ustvarjalne delavnice pa v senco dreves. 

Češnjev drevored odslej krasi travnik ob Šaleški cesti. 54 dreves so posadili taborniki, za-
dnje, 55. drevo, pa župan Bojan Kontič in poslanec v DZ Srečko Meh.

Velenje je dobilo novo sladico. Pred očmi opazovalcev jo je 
pripravil kuhar Borut Jovan. Bila je paša za oči in greh za telo.

Velenje, 10. maja - Kiparska sku-
pina Gambatte, ki deluje pod okri-
ljem Društva šaleških likovnikov, 
je na sobotnem cvetličnem sejmu 
pripravila razstavo barvnih gline-
nih skulptur, ki prikazujejo zgodbo 
o Muci copatarici. Člani skupine 
so jih izdelovali zadnje tri mesece, 
sedaj pa so jih že preselili v velenjski 
Dom za varstvo odraslih, kjer so 
dobili svoje razstavišče. Razstavo 
so odprli v ponedeljek. Stanovalci 
so skulpturam dali imena, poleg 
tega so izdelovali copatke, ki so 
krasili tudi razstavni prostor na 
Titovem trgu.  Članica skupine 
Viktorija Meh nam je povedala: 
»S tem projektom smo želeli raz-
veseliti starejše, a smo želeli kipe 
predstaviti tudi Šalečanom. Odziv 
obiskovalcev našega razstaviščnega 
prostora je dober, kar nas veseli. 
Uživali smo, ko smo ustvarjali te 
skulpture, čeprav je bil proces dolg, 
saj glina zahteva svoj čas. Verjame-
mo pa tudi, da bomo z razstavo raz-
veselili stanovalce Doma za varstvo 
odraslih, ki jim kipe poklanjamo v 
stalno last.«                                n bš

Glinena Muca Copatarica 

Glinena zgodba o Muci Copatarici je navdušila obiskovalce 
cvetličnega sejma, sedaj pa že krasi Dom za varstvo odraslih 

Velenje.

Nenadoma padel 
velik bor

Gozdni hrib s trim stezo, imenovan 
kar Trim (med Celjsko in Goriško 
cesto), je že dve pretekli leti napadel 
lesni škodljivec lubadar. Gozdarji so 
opravili več manjših posekov obolelih 
dreves (predvsem smrek). Poseka pa 
povzroča zračni vdor in, kot se je izka-
zalo v noči med 11. In 12. majem, tudi 
nevaren vetrolom, ki je ogrozil nekaj 
stanovanjskih hiš nad Cesto IV. Od 
škodljivcev zelo načeto drevo, ki je zgr-
melo čez povezovalno pot Gorica–cen-
ter Velenja, na srečo ni povzročilo večje 
gmotne škode, je pa zadnje opozorilo, 
kaj se lahko zgodi ob večjem neurju, 
če bi prišlo do padca visokih dreves, ki 
še kot osamelci rastejo ob robu gozda. 
Kraj podrtega drevesa sta si ogledala 
predstavnika MOV in Zavoda za goz-
dove, enote Šoštanj, in obljubila, da 
bodo opravili strokovno presojo in po 
potrebi dodatno ukrepali.                                  

n Jože Miklavc


